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Hlajenje in zamrzovanje



Najvišja natančnost 
in zanesljivost
---
 
Nova generacija aparatov od  
specialistov za profesionalne rešitve 
hlajenja v komercialni uporabi.

Ne glede na to, ali delate v gastronomiji, hotelirstvu ali 
živilski maloprodaji; ne glede na to, ali želite ohladiti pijačo, 
temperirati vino, zamrzniti sladoled ali ohraniti sveže 
občutljive surovine sveže; ne glede na to, ali gre za pekarno, 
kuhinjo menze, prodajni prostor ali pult: za vas imamo pravo 
rešitev hlajenja.

Kot specialist za hlajenje in zamrzovanje v komercialnem 
sektorju vam ponujamo obsežen asortiman inovativnih, 
trajnostnih in energetsko učinkovitih profesionalnih aparatov. 
Njihova izjemno zanesljiva in natančna zmogljivost hlajenja 
vas podpira pri vaši profesionalni vrhunski zmogljivosti in 
zagotavlja, da so vaša živila varno in sveže shranjena.

Poleg edinstvene kakovosti sta brezčasna zasnova in  
visoka raven udobja uporabnikov izraz dolgoletnih izkušenj 
pri izdelavi profesionalnih hladilnih aparatov. Prepričajte  
se sami. 
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Velika družina

Skupino Liebherr je leta 1949 ustanovil Hans Liebherr. 
Družinsko podjetje Liebherr je v več kot 70-letni zgodovini 
podjetja dokazalo svojo stabilnost in zanesljivost. Liebherr je 
eden največjih proizvajalcev gradbenih strojev in je uspešen 
tudi v mnogih drugih panogah. Decentralizirana skupina 
podjetij s skoraj 50.000 zaposlenimi po vsem svetu 
je razdeljena na neodvisno delujoče enote podjetij.

Skupino podjetij zdaj sestavlja 13 segmentov izdelkov – stroji 
za zemeljska dela, stroji za ravnanje z materiali, stroji za 
gradnjo tunelov, rudarstvo, mobilni in gosenični žerjavi, 
stolpni žerjavi, oprema za obdelavo betona, pomorski žerjavi, 
vesoljska in prometna tehnologija, tehnologija zobnikov in 
sistemi za avtomatizacijo, hlajenje in zamrzovanje, sestavni 
deli in hoteli z več kot 140 podjetji na vseh celinah. Matična 
družba skupine je Liebherr-International AG iz Bulle (Švica), 
katere delničarji so izključno člani družine Liebherr.

Zanesljivost s tradicijo.
In uporabniki
po celem svetu.
---
Liebherr že več kot 70 let ponuja viso-
kokakovostne izdelke za prihodnje 
obetavne panoge. Rastemo skupaj z 
našimi strankami in partnerji po vsem 
svetu – in se vedno znova presežemo.

Mlad, a kljub temu izkušen: Gospodinjski aparati

Proizvodna enota hladilni aparati je bila ustanovljena v kraju 
Ochsenhausen leta 1954 ter že mnoga leta igra pomembno 
vlogo v razvoju Skupine. Liebherr-Hausgeräte je že več kot  
65 let vrhunski proizvajalec inovativnih hladilnikov in 
zamrzovalnikov za zasebna gospodinjstva in komercialno 
uporabo. Z letno proizvodnjo več kot 2,2 milijona aparatov je 
Liebherr eden vodilnih evropskih dobaviteljev hladilnikov. Pet 
proizvodnih obratov v krajih Ochsenhausen (Nemčija), Lienz 
(Avstrija), Radinovo (Bolgarija), Kluang (Malezija) in Auranga-
bad (Indija) tvorijo mrežo proizvodnje hladilnikov in zamrzo-
valnikov v skladu z najnovejšimi standardi. 

Liebherr-Hausgeräte deluje po vsem svetu: Z gosto mrežo 
prodajnih podjetij in pisarn v Bolgariji, Nemčiji, Veliki Britaniji, 
Avstriji, Kanadi, Maleziji, Rusiji, Švici, Singapurju, Južni Afriki 
in ZDA stojijo strokovnjaki za hladilne in zamrzovalne storitve 
takoj zagotavljamo svojim strankam kompetentno svetovanje 
in profesionalne servisne storitve in vzdrževanje na kraju 
uporabe.

Skupina Liebherr

Hoteli

Stroji za zemeljska dela Stroji za ravnanje z materiali Specialni gradbeni stroji

Hladilniki in zamrzovalniki

Komponente

Strojno orodje in avtomatizacijski sistemi

Vesoljski in transportni sistemiTehnologija betona Pomorski žerjavi

Stolpni žerjaviRudarstvo Mobilni in gosenični žerjavi
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Specialist za hlajenje in zamrzovanje

Z izjemno kakovostjo, pionirskimi tehnologijami in estetskim, 
a uporabniku prijaznim dizajnom Liebherr postavlja nove 
standarde. Kako nam to uspe? Tako, da smo se specializirali 
na to, kar počnemo: razvoj in proizvodnja izjemnih hladilnikov 
in zamrzovalnikov. Še posebej za profesionalno uporabo.  
Naši aparati so izrecno zasnovani za posebne zahteve na  
tem področju – z jasnim poslanstvom: Olajšati vaše zahtevno 
delo z največjo natančnostjo in varnostjo.

Kakovost je 
v naši DNK.
---
Gonilna sila našega dela so visoke 
zahteve naših strank po vsem svetu. 
Liebherr že več kot 65 let ponuja viso-
kokakovostne aparate za zasebni in 
komercialni sektor, ki izpolnjujejo te 
zahteve in so se dolgoročno izkazali 
ter se obrestujejo.

Testirano do najmanjše podrobnosti. In še več.

Od koncepta prek razvoja in proizvodnje do trženja se popolnoma osredotoča-
mo na ponudbo inovativnih izdelkov vrhunske kakovosti. Vse hladilne, 
mehanske in elektronske komponente že v razvojni fazi preverjamo za njihovo 
zanesljivo delovanje. Preden na primer dovolimo uporabo tečajev za vrata, 
morajo ti opraviti najmanj 100.000 ciklov odpiranja. Na to se lahko zanesete: 
Vaš aparat Liebherr vam kot profesionalni parter stoji ob strani – 24 ur na dan, 
365 dni na leto.

Vrhunska moč za vaš posel

Če želite ponuditi popolnost, se zanesite na 
popolnost: Naši profesionalni hladilniki in 
zamrzovalniki, posebej razviti za sektor hrane 
in pijače, izpolnjujejo najvišje zahteve z 
dodatno mero robustnosti, stroškovne 
učinkovitosti in enostavnega čiščenja. Živila in 
pijače so shranjene zanesljivo in varno tudi pri 
temperaturah okolja do +43 °C in številnih 
ciklih odpiranja vrat ter so optimalno predsta-
vljena in na privlačen način.

Faktor Liebherr:

Profesionalni hladilniki 
in zamrzovalniki  

•  �Posebej razvit za sektor Food  
and Beverage

•  �Varni za shranjevanje živil 
•  �Popolna predstavitev izdelkov
•  �Vrhunska kakovost zahvaljujoč 

kompleksnim postopkom 
testiranja

Blagovna znamka in kakovost Blagovna znamka in kakovost

8 9



2022

Trajnost

Celovita 
odgovornost
---
Odgovorno ravnanje z našimi viri je 
naša zahteva in dodatno neprekinjeno 
izboljševanje in dolgoročni cilj v celot-
nem življenjskem ciklu izdelka.

Zato nenehno razvijamo okolju pri-
jaznejše metode za proizvodnjo bolj 
trajnostnih izdelkov – v običajni visoki 
kakovosti Liebherr. Pri tem so ob viso-
ki energetski učinkovitosti v središču 
še dolga življenjska doba ter dolga 
dobavljivost nadomestnih delov za 
Izdelke v fokusu.

Zavesten razvoj

Pri oblikovanju naših izdelkov stavimo na celovit pogled 
trajnosti . Naša odgovornost za izdelek se torej začne z 
razvojem aparata in nadaljuje z odgovornim načrtovanjem 
proizvodne in dobavne verige. Pomembna parametra sta torej 
pravilna izbira materiala z vidika možnosti recikliranja in čim 
bolj varčna proizvodnja. V fazi uporabe naši aparati skoraj ne 
zahtevajo vzdrževanja, odlikuje jih zelo nizka poraba energije 
in nizki skupni obratovalni stroški.

Certificirano po vsej Evropi 

Vsi naši evropski proizvodni obrati imajo certifikat v skladu  
z mednarodnimi standardi za vodenje kakovosti (ISO 9001), 
za ravnanje z okoljem (ISO 14001) in upravljanje z energijo 
(ISO 50001).

Zlato priznanje EcoVadis  

Temo korporativne odgovornosti obravnavamo celostno in  
v vseh fazah življenjskega cikla izdelka. Vodilna svetovna 
bonitetna agencija za korporativno odgovornost je naši 
predanosti za leto 2022 podelila zlato priznanje EcoVadis. 
Ponosni smo, da smo med 3 % najboljših podjetij, ki jih 
ocenjuje EcoVadis.

Faktor Liebherr:

Okoljsko ozaveščen razvoj in izdelava: 

•  �aparati z zelo nizko porabo energije
•  �naravna hladilna sredstva
•  �proizvodni procesi, ki varčujejo z viri
•  �Evropske lokacije so v celoti certificirane
•  �Zlata medalja EcoVadis 

Naravno hlajenje

Bili smo prvi, ki smo pri celotni liniji hladilnih aparatov 
opravili spremembo na hladilna sredstva in pogonska 
sredstva brez CFC. Danes uporabljamo le naravni hladilni 
sredstvi R600 in R290. Ta so posebej zasnovana za visoko 
učinkovite kompresorje in zagotavljajo nizko porabo energije 
in nizke stroške električne energije.

Gospodarski uspeh z 
okolju prijaznim oblikovanjem izdelkov

Visoka kakovost izdelkov in energetska učinkovitost naših aparatov podpirata 
vašo gospodarsko konkurenčnost:

•  �Nizka poraba energije

•  Potencial varčevanja vsake komponente je v celoti izkoriščen

•  �Minimalne izgube hladu zaradi samodejnega zapiranja vrat aparata

Trajnost

Izjemna učinkovitost: tako varčen je Liebherr.

Kako učinkoviti so naši aparati, prikazuje spletno orodje 
projektov Label2020 in BELT, ki jih financira EU. Na tej strani 
si lahko ogledate in primerjate porabo električne energije kot 
tudi številne druge podatke električnih aparatov. Pri tem bo 
računalnik upošteval lokalne cene električne energije in 
pokazal stroške v celotnem obdobju uporabe. Primerjava 
kaže: Liebherr se splača! 

Za preverjanje učinkovitosti: tool.label2020.eu

Odgovorna izdelava 

Tudi pri izdelavi naših aparatov smo pozorni na odgovorno 
rabo virov: V naprednih procesih se energija, ki se ustvari 
med proizvodnjo ponovno uporabi za ogrevanje zgradb.  
Tudi vodo po proizvodnem procesu očistimo, da zagotovimo, 
da je brez škodljivih snovi.
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	 Vzdržljivost in varčnost

Naše hladilnike in zamrzovalnike odlikuje izjemna učinkovi-
tost ter zelo nizki energijski in skupni obratovalni stroški. 
Robustni materiali, visokokakovostni hladilni deli in kakovo-
stna izdelava zagotavljajo dolgo življenjsko dobo. Preprosta 
nega in nenazadnje tudi dejstvo, da aparati ne potrebujejo 
vzdrževanja, prispeva tudi k izjemnemu TCO (Total Cost of 
Ownership). 

	� Hladilna zmogljivost in temperaturna 
stabilnost

Popolna zmogljivost hlajenja, tudi pri visokih temperaturah 
okolja (do +43 °C): Na visoko temperaturno obstojnost naših 
profesionalnih aparatov se lahko zanesete. Tudi pogosto 
odpiranje vrat ne more škoditi vašemu blagu: Najsodobnejše 
komponente, zmogljiva in okolju prijazna hladilna sredstva 
ter natančni krmilniki so usklajeni tako, da se kakovost in 
svežina izdelkov vedno ohranjata brez zmanjšanja ekonom-
ske učinkovitosti aparatov.

	 Varnost in alarmi

Številne varnostne funkcije v naših profesionalnih aparatih 
zagotavljajo, da so vaša živila vedno primerno ohlajena in ne 
pride do izgube kakovosti. Različni alarmni sistemi na primer 
takoj opozorijo na temperaturna odstopanja, ključavnice vrat 
pa varujejo pred nepooblaščenim dostopom.

	 Higiena in enostavno čiščenje

Pri shranjevanju živil je nujna brezkompromisna higiena. Zato 
so naši aparati še posebej enostavni za čiščenje. Na primer, 
imajo brezšivne notranje posode, ki jih je mogoče enostavno 
in temeljito obrisati. Sprednje strani, predelki in rešetke so 
vedno oblikovani tako, da jih lahko preprosto očistite.

  � 

	 Ravnanje in oprema 

V napornem vsakodnevnem delu mora vse teči gladko. 
Zahvaljujoč premišljenim podrobnostim, inteligentnim 
funkcijam in odlični kakovosti materiala vam naši profesio-
nalni aparati nudijo maksimalno udobje pri delovanju in tako 
zagotavljajo lahkotne poteke dela.

Strokovnjak za sisteme

Odločite se 
za profesionalno hlajenje 
in zamrzovanje.
---
Ne glede na to, ali gre za gastronomi-
jo, pekarno ali maloprodajo živil, pija-
če, zamrznjene hrane ali sladoleda: 
Kdor želi izpolniti pričakovanja svojih 
strank in gostov glede svežine in ka-
kovosti, se zanaša na hlajenje, ki 
ustreza najvišjim zahtevam. S posebej 
razvitimi profesionalnimi aparati na-
šim poslovnim strankam ponujamo 
prvovrstne rešitve za zahtevno vsako-
dnevno delo – in dobre argumente za 
izbiro specialista za sisteme.

Izjemna zmogljivost z razlogi.  
Pri nas celo pet.
Vrhunska zmogljivost Liebherr temelji  
na petih stebrih:

13



Trajnost in ekonomska učinkovitost Zmogljivost hlajenja in stabilnost temperature

Popolnoma učinkoviti
---
V času naraščajočih cen električne 
energije in izjemnih nihanj povpraše-
vanja se profesionalni aparat Liebherr 
še toliko bolj splača: visokokakovo-
stne komponente, popolna zmoglji-
vost hlajenja in nizka poraba energije 
zagotavljajo optimalen TCO (skupni 
stroški obratovanja) 

Hitro zamrznjeno s SuperFrost

Samodejna funkcija SuperFrost hitro zniža temperaturo v 
vašem profesionalnem zamrzovalniku na najhladnejšo raven, 
in tako ustvarja rezerve hladu za zamrzovanje, ki ohranja 
vitamine. Takoj, ko je postopek zamrzovanja končan, ali po 
največ 65 urah, SuperFrost preklopi nazaj na normalno 
delovanje, s čimer preprečuje nepotrebno porabo energije.

Idealna zračna vlaga s HumidityControl

Popolne klimatske pogoje je mogoče ustvariti le s pravilno 
kombinacijo temperature in vlage. S programom Humidi-
tyControl lahko vlažnost prilagodite zahtevam shranjene 
hrane v treh fazah in tako zagotovite dodatno dolgo svežino.

Dosledna zmogljivost 
hlajenja, stalna  
temperatura
---
Aparati Liebherr ponujajo optimalno 
zanesljivost hlajenja in zamrzovanja: 
živila hitro in nežno ohladi, kar zmanj-
ša temperaturna nihanja na minimum. 
Tako bodo vaša živila še dlje sveža. 

Zadovoljstvo, ki traja: izjemna življenjska doba

Aparati Liebherr so zasnovani za 15-letni servisni cikel. 
Izjemno robustno izdelani, vzdržijo zahteve za vsakodnevno 
uporabo. Kakovost, ki se obrestuje – za mnoga leta.

Original Liebherr: Nadomestni deli na voljo  
deset let

Da boste lahko dolgo uživati v svojem profesionalnem 
aparatu, zagotavljamo razpoložljivost nadomestnih delov vsaj 
deset let po prekinitvi serije – čeprav seveda storimo vse, kar 
je v naši moči, da vam zagotovimo, da jih sploh ne boste 
potrebovali.

Dobro za ljudi in okolje: izjemna učinkovitost

za varčevanje z energijo morajo vključevati hladilnike in 
zamrzovalnike. Od kompresorja do tesnila, do osvetlitve in 
elektronike, Liebherr izkorišča možnost prihranka pri vseh 
komponentah. Prav tako so popolno izolirani. Rezultat je 
impresiven – še posebej glede obratovalnih stroškov v celotni 
življenjski dobi.

prihrani stroške in čas.Ne zahtevajo vzdrževanja.

Profesionalni prostostoječi aparati Liebherr delujejo brez 
filtrov ali drugih komponent in delov, ki zahtevajo redno 
menjavo. Brez dodatnih zahtev za čiščenje.

Žični cevni kondenzator

Naši trpežni žični cevni kondenzatorji preprečujejo nabiranje 
umazanije, ne zahtevajo vzdrževanja ter zagotavljajo odlično 
hlajenje in učinkovitost za mnoga leta. Znižajo obratovalne 
stroške vašega hladilnika.

Konstantno hlajenje v skladu s standardom  
DIN EN 16825:2015  

Živila ohranijo svojo kakovost le pri minimalnih temperaturnih 
nihanjih. Hladilniki Liebherr imajo osupljivo stabilno tempera-
turo v razponu med –1 °C in 5 °C. To ne ohranja samo klime 
shranjevanja, temveč tudi vrednost vašega blaga in sestavin.

Konstantno zamrzovanje v skladu s standardom 
DIN EN 16825:2015 

Občutljiva živila ne smejo biti izpostavljena velikim odstopa-
njem od nastavljene temperature shranjevanja. Zamrzovalniki 
Liebherr zagotavljajo stabilno temperaturo med –15 °C in 
–18 °C. To vam omogoča daljše shranjevanje živil in ohranja 
kakovost vaših zamrznjenih izdelkov.

Hitro ohlajeno s SuperCool 

Za optimalno temperaturo tudi pri nakupovanju na s soncem 
ogreti tržnici: Ko je aktivirana, vaš Liebherr poveča svojo 
zmogljivost, dokler sveža živila niso tako hladna kot ostala 
vsebina. Funkcija SuperCool se nato samodejno izklopi – po 
največ 12 urah.

Brez odtaljevanja zahvaljujoč NoFrost 

Tehnologija NoFrost ledu ne daje možnosti. Morebitno vlago 
odstrani hlajenje s pomočjo ventilatorja, ciklične faze 
odtaljevanja pa odstranijo še zadnje delce vlage iz notranjo-
sti. Za priročno, varno shranjevanje brez ledu.

14 15



Higienično in enostavno čiščenjeVarnost in alarmi

Varnost kot standard
---
Kdor prodaja živila, mora zagotoviti 
zanesljivo zaščito blaga: pred  
motnjami v procesu hlajenja in tem-
peraturnimi nihanji, pa tudi pred  
nepooblaščenim dostopom. Z našimi 
profesionalnimi hladilniki in zamrzo-
valniki oboje zlahka preprečite. 

Vgrajena čistoča
---
Popolna higiena igra pomembno  
vlogo pri profesionalni obdelavi živil. 
Naši profesionalni aparati imajo zato 
funkcije, ki že na začetku zmanjšajo 
umazanijo in olajšajo čiščenje.

Informacije o izpadu napajanja: vedeli boste,  
kaj se je dogajalo 

Če je bila oskrba z električno energijo prekinjena zaradi 
napake, se ob ponovni vzpostavitvi električne energije 
prikažejo podatki o vrednostih na zaslonu. Te navajajo, da  
je bil aparat začasno brez napajanja, in najvišjo temperaturo, 
ki je bila v tem času dosežena. To vam omogoča, da ocenite, 
ali lahko pričakujete izgubo kakovosti.

Mehanska ključavnica: ključ za popoln nadzor 

Vsi profesionalni aparati Liebherr za pekarne in gostinsko 
industrijo so opremljeni z mehansko ključavnico z dvema 
ključema. Tako ste lahko prepričani, da nobena nepooblašče-
na oseba ne mora dostopati do vašega shranjenega blaga. 

Elektronska ključavnica: vedno varni 

Vse aparate Liebherr lahko zaklenete in odklenete z elektron-
sko ključavnico z individualno kodo PIN. To omogoča 
poljubnemu številu uporabnikov, da zaklenejo in odklenejo 
aparat prek uporabniškega vmesnika, ne da bi morali deliti 
ključ. 

Varna notranjost za nepakirana živila 

Vsi materiali v aparatih Liebherr za pekarne in gostinsko 
industrijo so varni za živila in primerni za shranjevanje 
nepakiranih živil

Talni odtok za hitro čiščenje 

Preprosto doseganje visoke stopnje higiene: Vgrajen talni 
odtok v aparatu za gostinsko industrijo Liebherr omogoča 
udobno čiščenje v majhnih prostorih. Voda preprosto odteče 
in vaš aparat je hitro znova čist.

Brezšivna notranjost za preprečevanje umazanije 

Plastična notranja posoda je izdelana iz polistirena: robustne 
plastike brez vonja, ki jo je mogoče v celoti reciklirati. 
Brezhibno izdelana notranjost iz enega kosa, nima skritih 
pasti za umazanijo, zaokrožene vogale pa lahko hitro in 
enostavno očistite. Popolna kombinacija trajnosti in higiene.

LightAlarm Vključena osvetlitev, zaprta vrata 

V primeru nenadzorovanega dviga temperature, če so bila 
vrata odprta ali so se pojavile druge težave, bo notranja 
osvetlitev aparata začela utripati. V primeru aparatov s 
steklenimi vrati, se tako hitro pokaže potreba po ukrepanju. 
Pri aparatih z polnimi vrati utripajoča notranjost opozarja, 
da morate vrata takoj zapreti, tako ohranite kakovost 
shranjevanja.
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Ravnanje in oprema

Serija Perfection

Aparati serije Perfection ponujajo 
vse, da zadovoljijo najvišje zahteve in 
potrebe vašega vsakodnevnega dela. 
Izdelani so iz nerjavnega jekla, na 
voljo s polnimi ali steklenimi vrati in 
navdušijo z optimalno osvetlitvijo. 
Njihov hladilni razpon sega od –2 °C 
do +15 °C: zamrzovalniki imajo 
funkciji SmartFrost in NoFrost. 

Serija Performance

Naša serija Performance se osredo-
toča na bistvene elemente: Aparati v 
tem razredu izpolnjujejo vse zahteve 
za varno, temperaturno stabilno 
shranjevanje. Vsi aparati Performan-
ce so izdelani iz belega jekla, na voljo 
so kot modeli s polnimi vrati in so 
opremljeni s funkcijo SmartFrost pri 
izvedbi z zamrzovalnikom. 

Preprosto nezapleteno
---
Kjer se uporabljajo živila, so procesi 
pogosto hektični. Naši profesionalni 
hladilniki in zamrzovalniki imajo  
zaradi tega veliko funkcij in pametnih 
podrobnosti, ki vam olajšajo vsako-
dnevno delo.

Priročno odpiranje: 90° omejevalnik vrat 

Če so vrata odprta za več kot 90°, ostanejo samodejno 
odprta. To vam zagotavlja svobodo gibanja, da aparat 
napolnite z obema rokama, ali razvrstite ali odstranite blago. 
Olajša tudi čiščenje. Pod kotom 90° se vrata samodejno 
zaprejo, tako da temperatura ostane stabilna in se ohrani 
kakovost shranjenega blaga.

Za vsak slučaj: omejevalo izvleka 

Zahvaljujoč omejevalniku izvleka na sredini rešetke 
je vaše blago varno shranjeno: Tudi če postane nekoliko 
hektično, rešetke ni mogoče nenamerno izvleči. Pri polnjenju 
in praznjenju zanesljivo ostane v fiksnem položaju – in vas 
obvaruje pred manjšimi ali večjimi nezgodami.

Prihranek truda: ergonomski ročaj 

Prihranite energijo za pomembnejše stvari: Paličasti ročaj  
je zasnovan za intenzivno uporabo. Ergonomično ga lahko 
primete z leve in desne strani, preprosto čiščenje.

Udobje na dosegu roke: intuitivna navigacija  
po meniju 

Odčitajte stanje aparata brez odpiranja vrat – zelo preprosto 
na upravljalni plošči, ki je plosko integrirana v vrata. Krmarje-
nje po meniju je razumljivo in se upravlja s tremi gumbi na 
dotik.

Stopalka 

Da bodo vaše roke med polnjenjem proste, lahko aparat 
odprete s pomočjo stopalke.

Serije

Zamrzovalnik SmartFrost

HumidityControl

Zamrzovalnik NoFrost in SmartFrost 
Hladilnik s steklenimi vrati

energijsko učinkovit 

Osvetlitev

Ohišje iz nerjavnega jekla
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Hladilniki in zamrzovalniki 
za hotele in restavracije 
– za profesionalce  
priporočajo profesionalci 
---
Visoke temperature, malo prostora, 
veliko vrveža – v profesionalnih kuhi-
njah morajo biti hladilno-zamrzovalni 
aparati kos marsičemu in vedno  
delovati s polno zmogljivostjo. Prav 
zato je Liebherr razvil svoj asortiman 
za hotele in restavracije: 

Aparati zanesljivo shranjujejo živila s 
konstantno zmogljivostjo hlajenja tudi 
pri temperaturah okolja do +40 °C. So 
izjemno robustni, trpežni, enostavni 
za čiščenje in posebej trajnostni, ne le 
zaradi naravnega hladilnega sredstva. 
Istočasno izpolnjujejo vse veljavne 
smernice, standarde in normative, 
tudi glede higiene, HACCP koncepta 
ali GN posod. Učinkovit hladilni sis-
tem ne zagotavlja samo nizkih stro-
škov energije in skupnih obratovalnih 
stroškov, temveč vam zagotavlja tudi 
brezskrbnost, da je vaše blago varno 
shranjeno. Na to se lahko zanesete – 
navsezadnje je tudi naš cilj, da smo 
popolni od prvega do zadnjega tečaja.
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Hladilniki in  
zamrzovalniki
---

Serije

Zgoraj omenjena oprema v seriji se lahko od modela do modela razlikuje. Podrobnostih poiščite v opisu modelov.

Serije

ProfiLine 

 
GKPv/GGPv

ProfiPremiumLine 

  
GKPv/GGPv

Serija Performance  

 
FRFvg/FFFsg

Serija Perfection 

 
FRFCvg/FFFCvg/FFFCsg

Okoljski pogoji Aparati z polnimi vrati: Klimatski razred 5 Aparati 
s steklenimi vrati GKPv 6573: Klimatski razred 5

Aparati z polnimi vrati: Klimatski razred 5 Aparati z polnimi vrati: Klimatski razred 5 Aparati z polnimi vrati: Klimatski razred 5
Aparat s steklenimi vrati: Klimatski razred 4

Temperaturna stabilnost EN 16825 EN 16825 EN 16825 EN 16825

Hladilniki: +1 do +15 °C / -2 do +15 °C Hladilniki: +1 do +15 °C / -2 do +15 °C Hladilniki: +1 do +15 °C Hladilniki: +1 do +15 °C / -2 do +15 °C

Zamrzovalniki: -10 do -26 °C Zamrzovalniki: -10 do -26 °C Zamrzovalniki: -9 do -26 °C Zamrzovalniki: -9 do -26 °C

Hladilniki: Razred M1 Hladilniki: Razred M1 Hladilniki: Razred M1 Hladilniki: Razred M1

Zamrzovalniki: Razred L1 Zamrzovalniki: Razred L1 Zamrzovalniki: Razred L1 Zamrzovalniki: Razred L1

Hladilniki: s 3 območji vlažnosti Hladilniki: s 3 območji vlažnosti Hladilniki: s 3 območji vlažnosti Hladilniki: s 3 območji vlažnosti

Zamrzovalniki: z NoFrost Zamrzovalniki: z NoFrost Zamrzovalniki: s SmartFrost Zamrzovalniki: s SmartFrost in NoFrost

Varnost shranjevanja Vizualni in zvočni alarmi Vizualni in zvočni alarmi Vizualni in zvočni alarmi Vizualni in zvočni alarmi

Alarm ob izpadu omrežja Alarm ob izpadu omrežja Alarm ob izpadu omrežja Alarm ob izpadu omrežja

Samozapiralna vrata < 90° Samozapiralna vrata < 90° vrata s samodejnim zapiranjem pri < 90° vrata s samodejnim zapiranjem pri < 90°

Mehanska ključavnica Mehanska ključavnica Mehanska ključavnica Mehanska ključavnica

Oprema 7-segmentni LED prikaz s tipkami 7-segmentni LED prikaz s tipkami enobarvni zaslon s tipkami na dotik enobarvni zaslon s tipkami na dotik

Hladilniki: GN 2/1, 650 × 530 mm  
(vzdolžna vgradnja)

Hladilniki: GN 2/1, 650 × 530 mm  
(vzdolžna vgradnja)

Hladilniki: širina 75 cm: GN 2/1, 650 × 530 mm 
(prečna vgradnja)

Hladilniki: širina 75 cm: GN 2/1, 650 × 530 mm 
(prečna vgradnja)

Zamrzovalne skrinje:  
GN 2/1, 650 × 530 mm (vzdolžna vgradnja)

Zamrzovalne skrinje:  
GN 2/1, 650 × 530 mm (vzdolžna vgradnja)

Zamrzovalniki: širina 75 cm:  
Euronorm 600 × 400 mm (prečna vgradnja)

Zamrzovalniki: širina 75 cm:  
Euronorm 600 × 400 mm (prečna vgradnja)

Časovnik vzdrževanja je individualno nastavljiv Časovnik vzdrževanja je individualno nastavljiv

Kolesa kot dodatna oprema / standardno  
z nastavljivimi nogicami

Kolesa kot dodatna oprema / standardno  
z nastavljivimi nogicami

Kolesa/nastavljive noge kot dodatna oprema 
aparati širine 75 cm s serijsko nameščenimi 
kolesi

Kolesa/nastavljive noge kot dodatna oprema 
aparati širine 75 cm s serijsko nameščenimi 
kolesi

Pokrov uparjalnika (zaščita proti zamrzovanju) 
samo pri modelih s steklenimi vrati, dodatna 
oprema pri modelih z izoliranimi vrati

Hladilniki: Modeli s steklenimi vrati s stropno 
osvetlitvijo

Hladilniki: Izolacijski in stekleni modeli vrat 
z zgornjo osvetlitvijo

Zamrzovalniki: LED osvetlitev 
v sprednjem ohišju

letev ročaja letev ročaja Aluminijast paličasti ročaj Aluminijast paličasti ročaj

Poraba energije SuperEfficient SuperEfficient SuperEfficient SuperEfficient

Direktiva EU 2015/1094 Direktiva EU 2015/1094 Direktiva EU 2015/1094
FFFsg brez oznake

Direktiva EU 2015/1094
FFFCsg brez oznake

Skladnost Direktiva o varnosti strojev – EN 60335 Direktiva o varnosti strojev – EN 60335 Direktiva o varnosti strojev – EN 60335 Direktiva o varnosti strojev – EN 60335

Serija  
Perfection

Serija  
Performance

ProfiLine

ProfiPremiumLine
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GKPv 6590 
ProfiPremiumLine

Povečanje uporabne prostornine
Za povečanje koristne prostornine in varčno izrabo prostora notranje posode se  
funkcijski deli kot ventilatorji in izparilniki nahajajo izven hladilnega prostora.

Zun. ohišje nerjavno jeklo
Zunanje ohišje iz nerjavnega jekla izdelano iz enodelnih stranskih 
sten s 83 mm debelo plastjo izolacije je zasnovano brez rež, tako da 
je izjemno higiensko in ga je preprosto čistiti.

Integrirana stopalka
Integrirana stopalka za priročno odpiranje vrat, 
ko imate polne roke.

Ventil za izenačevanje tlaka
Podtlak, ki nastane v notranjosti ob večkratnem odpiranju vrat, 
povzroča upor. Ventil za kompenzacijo tlaka to samodejno kompenzira 
– odpiranje vrat brez težav. 

Dva visoko učinkovita ventilatorja
Dva visoko učinkovita ventilatorja zmanjšata porabo energije in 
zagotovita optimalno porazdelitev mraza prek Liebherrjevega sistema 
za nadzor zraka.

Hladilniki in zamrzovalniki GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz nerjavnega jekla

Okolju prijazno hlad. sredstvo
Okolju prijazno hladilno sredstvo R 290 je močno in energijsko učinkovito  
v povezavi z visoko učinkovitimi kompresorji.

Zamenljiva smer odpiranja vrat
Odpiranje vrat lahko spremenite brez dodatnih sestavnih delov in omogoča  
prilagajanje aparatov na mestu postavitve.

Vrata s samodejnim zapiranjem
Vrata s samodejnim zapiranjem z enostavno zamenljivim magnetnim tesnilom se še 
posebej tesno zaprejo in preprečijo nepotrebno izgubo mraza. Ergonomski vstavljen 
ročaj po celotni višini vrat poskrbi za udobno odpiranje vrat.

po višini nastavljive noge
Serijske po višini nastavljive noge 
olajšajo čiščenje tudi pod aparatom.

Dokumentacija temperature in alarmov
Dokumentacija o zunanji temperaturi in alarmih prek povezave s serijskim 
vmesnikom in brezpotencialnim kontaktom. 

Za lažji prevoz je mogoče modele GKPv 1490/GKPv 1470/GGPv 1490/GGPv 1470 
razstaviti in nato ponovno sestaviti. To mora storiti usposobljen tehnik. Za nadaljnje 
informacije se obrnite na pristojni prodajni oddelek Liebherr.

Pregled prednosti
---

Hladilniki in zamrzovalniki GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz nerjavnega jekla

Odtajevanje z vročim plinom po potrebi
Odtaljevanje z vročim plinom po potrebi skrajša čas odtaljevanje 
na približno 10 minut in zmanjša porabo energije.

Globoka notranja posoda
Globoka spodnja kad v enem kosu ima velike 
kotne polmere za preprosto čiščenje in 
odtok vode za optimalno higieno.

Pogoji uporabe – visok klimatski razred.
V kuhinjah dostikrat ni le zelo vroče, ampak tudi 
dejansko postane zelo vroče. Zato so profesionalni 
Liebherrjevi aparati zasnovani za klimatski razred 5 z 
visokimi zunanjimi temperaturami do + +40 °C. Tako tudi  
v tako skrajnih razmerah vedno delujejo popolnoma in 
učinkovito. 

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

Globoke notranje posode v skladu  
z Gastronorm 2/1
Globoka notranja posoda v skladu s standardom  
za gastronomijo -2/1 iz nerjavečega jekla brez motečih 
funkcionalnih delov poveča uporabno prostornino in jo  
je enostavno očistiti.
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Polovična vrata, velika podjetja
Hitrejši dostop za dosledno kakovost 
izdelkov. Pri aparatih s polovičnimi vrati 
so izdelki, ki jih pogosteje uporabljate, 
shranjeni v zgornjem delu, medtem ko je 
spodaj dovolj prostora za blago, ki ga 
redkeje uporabljate. Zahvaljujoč polovič-
nim vratom z mehanizmom za samodejno 
zapiranje med odpiranjem uhaja le 
majhen del hladnega zraka, kar pomaga 
ohranjati temperaturno stabilnost in 
hkrati kakovost shranjenega blaga. 

Kakovost na vseh ravneh
---

Hladilniki in zamrzovalniki GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz nerjavnega jekla

Vrata s samodejnim zapiranjem
Vrata nad kotom odpiranja 90° ostanejo v 
odprtem položaju za udobno vstavljanje 
ali odstranjevanje blaga. Vrata se pod 
kotom 60° samodejno zaprejo – popolno-
ma zanesljivo. Da imate pri polnjenju 
proste roke, lahko aparate serije Profi
PremiumLine odprete s pomočjo stopalke 
(po želji na voljo tudi za serijo ProfiLine).

Sistem pretoka zraka za optimal-
no porazdelitev temperature
Inovativni sistem pretoka zraka zagota-
vlja optimalno ohranjanje svežine živil: 
Dva ventilatorja usmerjata zrak preko 
hladilnega uparjalnika, nakar se za 
zračno loputo usmerja navzdol. To 
pomeni, da zrak kroži – in zagotavlja 
enakomerno porazdelitev temperature. 

Energetsko učinkovito 
odtaljevanje z vročim plinom
Odtajanje, redkeje in hitreje. Elektronsko 
krmiljenje izračuna optimalne cikle 
odtajanja glede na čas delovanja 
kompresorja. Energijsko učinkovit vroč 
plin skrajša čas odtajanja iz približno  
30 minut na samo približno 10 minut – ob 
rahlem dvigu temperature v aparatu. Živil 
v fazi odtajanja tako ni treba odstraniti  
in tako niso izpostavljena nepotrebnim 
temperaturnim nihanjem.

Stabilna globoka notranja posoda
Globoka notranja posoda iz nerjavečega 
jekla ima vgrajena rebra za naležne 
površine. Razen tega je odporna proti 
koroziji, higienska in še posebej enostav-
na za čiščenje. Mreže imajo nosilnost do 
60 kg – tako tudi težko blago ne predsta-
vlja težav. Posode, v skladu s standardom 
za gastronomijo 2/1 lahko potisnete 
neposredno na rebra za shranjevanje. 

Elektronika ProfiPremiumLine 
z vgrajeno funkcijo beleženja temperature

Elektronika s preprostim upravljanjem upravlja varčno 
funkcijo odtajanja glede na dejanske potrebe. Prek 
vmesnika RS485 lahko aparate povežete z zunanjo 
programsko opremo za beleženje temperature. Integrirani 
zapisovalnik podatkov registrira in shrani minimalno in 
maksimalno notranjo temperaturo za dokumentacijo, 
skladno s HACCP. V primeru temperaturnih odstopanj,  
na primer zaradi dlje časa odprtih vrat, elektronika odda 
vizualni in zvočni alarm in tako zaščiti vaše blago. 
Stabilna membranska tipkovnica je neobčutljiva na 
umazanijo in enostavna za čiščenje.

Enostavno dostopne 
hladilne komponente
Hladilne komponente so zlahka dostopne 
v zgornjem delu strojnice, kar znatno 
poveča uporabno prostornino notranjo-
sti. Sprednja stran se preprosto za 
enostavno čiščenje ali kakršna koli 
servisna dela preprosto preklopi navzgor. 
Lahko ga popolnoma odstranite nad 
kotom odpiranja 45°.

Dve vrhunski seriji ProfiPremiumLine 
in ProfiLine ponujata vse, kar zahtevni 
komercialni uporabniki pričakujejo od 
sodobnih hladilnikov in zamrzovalni-
kov: Zmogljivi hladilni sestavni deli 
zagotavljajo hitro hlajenje hrane z 
nizko porabo. Elektronika, skladna s 
HACCP (analiza tveganja in ugotavlja-
nja kritičnih kontrolnih točk), omogo-
ča natančno nastavitev temperature. 
Višinsko nastavljive rešetke in notra-
njost brez motečih elementov zagota-
vljajo najboljšo možno prilagodljivost 
shranjevanja.

Prednost odtaljevanja z vročim plinom
Časovni interval naraščanja temperature se zmanjša

30 min

Električno 
odtaljevanje

10 min

Odtaljevanje  
z vročim plinom

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.
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Hladilni aparati GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz nerjavnega jeklaHladilni aparati GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz nerjavnega jekla

1 V skladu z Uredbo EU 2015/1094-IV. 
2 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

GKPv 6590
ProfiPremiumline

597 / 465 l

700 / 830 / 2120

510 / 650 / 1550

A
336 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

58 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

274 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +15 °C

GN 2/1, 530 × 650 mm (530 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

da

RS485

4

rešetke iz jekla s kromom in nikljem

60 kg

120 – 170 mm

letev ročaja

da

mehanska

da

desno zamenljivo

83 – 60 mm

129 / 113 kg

7112904

7112908

9590581

9590407

9590659

9901969

GKPv 1490
ProfiPremiumline

1361 / 1056 l

1430 / 830 / 2120

1236 / 650 / 1550

C
1084 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

58 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

471 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +15 °C

GN 2/1, 530 × 650 mm (530 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

da

RS485

8

rešetke iz jekla s kromom in nikljem

60 kg

120 – 170 mm

letev ročaja

da

mehanska

da

levo fiksno / desno fiksno

83 – 60 mm

205 / 180 kg

7112904

7112908

9001761 / 9001757

9590583

9590407

9590639

9901969

GKPv 1470
ProfiLine

1361 / 1056 l

1430 / 830 / 2120

1236 / 650 / 1550

C
1031 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

58 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

471 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +15 °C

GN 2/1, 530 × 650 mm (530 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

RS485 (izbirno)

8

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

120 – 170 mm

letev ročaja

mehanska

da

levo fiksno / desno fiksno

83 – 60 mm

209 / 185 kg

GKPv 1470 različica 525

7112904

7112908

9001761 / 9001757

9590583

9590639

9901969

GKPv 6570
ProfiLine

597 / 465 l

700 / 830 / 2120

510 / 650 / 1550

B
406 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

58 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

275 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +15 °C

GN 2/1, 530 × 650 mm (530 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

RS485 (izbirno)

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

120 – 170 mm

letev ročaja

mehanska

da

desno zamenljivo

83 – 60 mm

129 / 112 kg

GKPv 6570 različica 525

7112904

7112908

9590581

9590659

9901969

GKPv 6577
ProfiLine

596 / 464 l

700 / 838 / 2120

510 / 650 / 1550

C
578 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

60 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

275 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +15 °C

GN 2/1, 530 × 650 mm (530 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

RS485 (izbirno)

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

120 – 170 mm

letev ročaja

mehanska

da

desno zamenljivo

83 – 60 mm

132 / 115 kg

7112904

7112908

9590581

9590659

 

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem / Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Gastronorm
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Brezpotencialni kontakt
Vmesnik
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Pedal za odpiranje
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža
Na voljo tudi za osrednji priključek R 134a

Pribor
Oporna CNS-rešetka
Odlagalna rešetka z oblogo iz umetne snovi
Oporno vodilo v obliki črke U, desno / levo
Komplet dodatne opreme, kolesa
Tipalo za temperaturo produktov
Pedal za odpiranje
Side-by-Side set
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Zamrzovalni aparati GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz nerjavnega jeklaHladilni aparati GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz nerjavnega jekla

1 V skladu z Uredbo EU 2015/1094-IV. 
2 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

GKPv 6573
ProfiLine

597 / 465 l

700 / 830 / 2120

510 / 650 / 1500

C
577 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

58 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

275 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

GN 2/1, 530 × 650 mm (530 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

izolirna steklena vrata z okvirjem iz nerjavnega jekla

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED z ločenim preklopom

RS485 (izbirno)

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

120 – 170 mm

letev ročaja

mehanska

da

desno zamenljivo

83 – 60 mm

135 / 119 kg

7112904

7112908

9590581

9590659

9901969

GGPv 6590
ProfiPremiumline

597 / 465 l

700 / 830 / 2120

510 / 650 / 1550

B
1165 kWh

5

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

60 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

767 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−10 °C do −26 °C

GN 2/1, 530 × 650 mm (530 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

da

RS485

4

rešetke iz jekla s kromom in nikljem

60 kg

120 – 170 mm

letev ročaja

da

mehanska

da

desno zamenljivo

83 – 60 mm

132 / 115 kg

7112904

7112908

9590581

9590407

9590659

9901969

GGPv 1490
ProfiPremiumline

1361 / 1056 l

1430 / 830 / 2120

1236 / 650 / 1550

C
3287 kWh

5

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

60 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

1984 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−10 °C do −26 °C

GN 2/1, 530 × 650 mm (530 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

da

RS485

8

rešetke iz jekla s kromom in nikljem

60 kg

120 – 170 mm

letev ročaja

da

mehanska

da

levo fiksno / desno fiksno

83 – 60 mm

213 / 189 kg

7112904

7112908

9001761 / 9001757

9590583

9590407

9590639

9901969

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Gastronorm
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Notranja osvetlitev
Vmesnik
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Oporna CNS-rešetka
Odlagalna rešetka z oblogo iz umetne snovi
Komplet dodatne opreme, kolesa
Pedal za odpiranje
Side-by-Side set

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Gastronorm
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Brezpotencialni kontakt
Vmesnik
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Pedal za odpiranje
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Oporna CNS-rešetka
Odlagalna rešetka z oblogo iz umetne snovi
Oporno vodilo v obliki črke U, desno / levo
Komplet dodatne opreme, kolesa
Tipalo za temperaturo produktov
Pedal za odpiranje
Side-by-Side set
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Zamrzovalni aparati GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz nerjavnega jeklaZamrzovalni aparati GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz nerjavnega jekla

1 V skladu z Uredbo EU 2015/1094-IV. 
2 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

GGPv 1470
ProfiLine

1361 / 1056 l

1430 / 830 / 2120

1236 / 650 / 1550

C
3333 kWh

5

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

60 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

1984 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−10 °C do −26 °C

GN 2/1, 530 × 650 mm (530 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

RS485 (izbirno)

8

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

120 – 170 mm

letev ročaja

mehanska

da

levo fiksno / desno fiksno

83 – 60 mm

214 / 196 kg

7112904

7112908

9001761 / 9001757

9590583

9590639

9901969

GGPv 6570
ProfiLine

597 / 465 l

700 / 830 / 2120

510 / 650 / 1550

C
1874 kWh

5

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

60 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

1088 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−10 °C do −26 °C

GN 2/1, 530 × 650 mm (530 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

RS485 (izbirno)

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

120 – 170 mm

letev ročaja

mehanska

da

desno zamenljivo

83 – 60 mm

137 / 120 kg

7112904

7112908

9590581

9590659

9901969

GGPv 6577
ProfiLine

596 / 464 l

700 / 838 / 2120

510 / 650 / 1550

D
2552 kWh

5

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

62 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

1088 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−10 °C do −26 °C

GN 2/1, 530 × 650 mm (530 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

RS485 (izbirno)

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

120 – 170 mm

letev ročaja

mehanska

da

desno zamenljivo

83 – 60 mm

137 / 121 kg

7112904

7112908

9590581

9590659

 

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Gastronorm
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Vmesnik
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Oporna CNS-rešetka
Odlagalna rešetka z oblogo iz umetne snovi
Oporno vodilo v obliki črke U, desno / levo
Komplet dodatne opreme, kolesa
Pedal za odpiranje
Side-by-Side set
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Daljši rok trajanja, krajše 
poti – z novimi hladilnimi 
pulti Liebherr
---
Hektično dogajanje na najmanjšem 
prostoru – delo v profesionalni kuhi-
nji zahteva opremo, ki se prilagodlji-
vo prilagaja okoliščinam in odlično 
deluje v vsaki situaciji. Po meri prila-
gojeni hladilni pulti Liebherr na dobro 
premišljeni višini omogočajo kratke 
poti in optimalne procese. Zahvalju-
joč enakomerni porazdelitvi tempera-
ture do zadnjega vogala zanesljivo 
ohranjajo svežino in daljšo obstoj-
nost živil. In tam, kjer so potrebna. 
Hladilni pulti Liebherr v povezavi z 
visokokakovostnim nerjavnim jeklom 
zagotavljajo higienično shranjevanje 
brez kondenzacije in so izjemno eno-
stavni za čiščenje. Predali, skladni z 
GN, katerih število lahko izberete 
glede na vaše individualne potrebe, 
zagotavljajo še več udobja. Toda z 
našo novo serijo aparatov ne boste 
imeli koristi le zaradi izjemne prilago-
dljivosti, ampak tudi največje robu-
stnosti in vzdržljivosti. In nenazadnje 
nizkih stroškov energije in skupnih 
obratovalnih stroškov.
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FRTSvg 7582 S01 Performance

Pultni hladilniki z dinamičnim hlajenjem, notranjost in zunanjost iz nerjavnega jekla Pultni hladilniki z dinamičnim hlajenjem, notranjost in zunanjost iz nerjavnega jekla

Odstranljivi predali
Vsaka podrobnost pultnega hladilnika 
Liebherr je zasnovana za funkcionalnost. Na 
primer, predale lahko enostavno odstranite 
za čiščenje. Nato jih prav tako enostavno 
znova vstavite v teleskopska vodila. 

Skladnost z DIN EN 60335 za 
varnost aparata 
Za najboljšo možno varnost izdelkov, 
poleg zakonsko zahtevane oznake 
UKCA/CE, vsa področja, povezana  
z varnostjo, testira neodvisni 
laboratorij.

Energijska nalepka v skladu  
z EU direktivo 2015/1094 
Hiter pregled energijske nalepke 
dokazuje, kako varčni so profesionalni 
aparati Liebherr. Ta nizka poraba 
energije pomeni tudi nizke skupne 
obratovalne stroške.

Združljivo s standardnimi 
posodami 
Hladilniki Liebherr za gostinstvo so 
na splošno zasnovani za uporabo  
z gastronomskimi posodami po 
standardu Euro. To pomeni, da se bo 
prilegala vsaka standardna posoda,  
ki ste jo uporabljali do zdaj.

1/3, 1/2 in 2/3 predali 
Pultne hladilnike Liebherr lahko glede na svoje potrebe konfigurirate  
s predali različnih višin. Izbirate lahko med tremi različicami:  
1/3, 1/2 ali 2/3 predali. 

Vrata 
Pultni hladilniki so na voljo v dveh različicah: 
s predali ali z vrati. Slednja ostanejo 
samodejno odprta pri kotu odpiranja več kot 
90°, kar vam olajša polnjenje in praznjenje. 

Notranjost, varna za živila 
Vsi materiali, uporabljeni v aparatih 
Liebherr za gostinsko industrijo, so 
varni za živila in primerni za shranje-
vanje nepakiranih živil.

Delovni pulti 
Z ujemajočo delovno ploščo iz nerjavnega jekla postane 
vaš pultni hladilnik Liebherr popolna delovna površina – po 
želji z ali brez zaščite pred škropljenjem. In če načrtujete 
prilagojeno rešitev, so naši pultni hladilniki na voljo tudi kot 
različica brez delovnega pulta. 

Pregled prednosti
---

Prikazane podrobnosti o opremi so odvisne od modela; uporablja se opis ustreznega modela.

Po višini nastavljive nogice 
S po višini nastavljivi nogicami, ki so 
na voljo kot dodatna oprema, lahko 
višino aparata prilagodite svojim 
potrebam. Profesionalni aparat lahko 
na primer dvignete za lažje čiščenje 
pod aparatom.
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Notranjost in zunanjost  
iz nerjavnega jekla 
Higiensko in dolgotrajno: Celotna notra-
njost je izdelana iz visokokakovostnega 
nerjavečega jekla, kar pomeni, da je 
čiščenje aparata preprosto in lahko  
uporabnik zelo dolgo uživa ob njem. 

Kakovost na vseh ravneh
---

Pultni hladilniki z dinamičnim hlajenjem, notranjost in zunanjost iz nerjavnega jekla

Intuitivna navigacija po meniju 
Udobje na dosegu roke: Razberite stanje 
aparata na nadzorni plošči, ki je vgrajena 
v vrata, ne da bi jih morali odpreti. 
Vodenje menija je enostavno in ga 
upravljate s tremi gumbi na dotik.

Zamenljivo tesnilo vrat
Prihranite čas in denar: Vstavljivo tesnilo 
v vratih Liebherr lahko preprosto zame-
njate. Če je tesnilo poškodovano, ga lah-
ko zamenjate sami brez uporabe orodja.

Izjemno učinkoviti
Naraščajoče cene električne energije 
povečujejo zahteve glede učinkovitosti 
hladilnikov in zamrzovalnikov. Od 
kompresorja do tesnila, do osvetlitve in 
elektronike, Liebherr izkorišča možnost 
prihranka pri vseh komponentah. 
Rezultat je impresiven – še posebej glede 
obratovalnih stroškov v celotni življenjski 
dobi. 

Udobje na dosegu roke 
Elektronika, ki jo upravljate z 
gumbi na dotik, omogoča na-
tančno nastavitev temperature.

Energijsko učinkovito odtaljeva-
nje z vročim plinom (za plug-in 
modele)
Hitrejše in manj pogosto odtaljevanje. 
Elektronski krmilnik izračuna optimalne 
cikle odtaljevanja glede na čas delovanja 
kompresorja. Energijsko učinkovit vroč 
plin skrajša čas odtaljevanja s približno 
30 na samo približno 10 minut – z 
minimalnim dvigom temperature v 
aparatu. To pomeni, da živil med odtalje-
vanjem ni treba odstraniti iz aparata in 
niso nepotrebno izpostavljena spremem-
bam temperature.

Prednost odtaljevanja z vročim plinom
Skrajša čas povišane temperature

30 minut

Električno 
odtaljevanje

10 min

Odmrzovanje  
z vročim plinom.

Temperaturna stabilnost izpolnjuje 
zahteve DIN EN 16825:2015/ 
Zamrzovanje
Da bi ohranili kakovost živil, so lahko 
izpostavljena le manjšim temperaturnim 
nihanjem. S stabilnimi vrednostmi med 
–1 °C in +5 °C ali med –15 °C in –18 °C, 
aparati Liebherr zagotavljajo idealne 
pogoje.

Ogrevanje okvirja  
Nikoli vam več ne bo treba skrbeti za 
plesen ali led. Za preprečevanje konden-
zacije so vsi profesionalni pulti Liebherr 
opremljeni z ogrevanjem okvirja. To ne 
samo zmanjša potrebno čiščenje, ampak 
tudi izboljšuje higieno. 

Prikazane podrobnosti o opremi so odvisne od modela; uporablja se opis ustreznega modela.
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1

2

3
4

Dva predela

Različice modelov (delovna plošča)

Dodatna številka za delovno ploščo

001 brez delovne plošče

T01 Delovna plošča iz nerjavnega jekla brez zaščite pred 
škropljenjem

S01 Delovna plošča iz nerjavnega jekla z zaščito pred 
škropljenjem

Delovne plošče novih pultnih hladilnikov so na voljo v treh 
različicah. Ustrezno številko je treba dodati na konec 
številke modela (001, T01, S01). Primer: FFTSvg 7521 001

Pultni hladilniki z dinamičnim hlajenjem, notranjost in zunanjost iz nerjavnega jekla Pultni hladilniki z dinamičnim hlajenjem, notranjost in zunanjost iz nerjavnega jekla

Pregled ponudbe izdelkov
---

Pultni hladilniki

Ime izdelka Vrata/predali (od leve proti desni)

Plug-in Daljinsko Prvi predel Drugi predel Tretji predel Četrti predel

FRTSvg 7521 FRTSrg 7521 Izolirana vrata Izolirana vrata

FRTSvg 7550 FRTSrg 7550 Predali 2 × 1/2 Izolirana vrata

FRTSvg 7551 FRTSrg 7551 Predali 1/3 + 2/3 Izolirana vrata  

FRTSvg 7552 FRTSrg 7552 Predali 3 × 1/3 Izolirana vrata  

FRTSvg 7522 FRTSrg 7522 Predali 2 × 1/2 Predali 2 × 1/2  

FRTSvg 7523 FRTSrg 7523 Predali 3 × 1/3 Predali 2 × 1/2

FRTSvg 7524 FRTSrg 7524 Predali 3 × 1/3 Predali 3 × 1/3  

FRTSvg 7531 FRTSrg 7531 Izolirana vrata Izolirana vrata Izolirana vrata

FRTSvg 7553 FRTSrg 7553 Predali 2 × 1/2 Izolirana vrata Izolirana vrata

FRTSvg 7555 FRTSrg 7555 Predali 3 × 1/3 Izolirana vrata Izolirana vrata

FRTSvg 7556 FRTSrg 7556 Predali 2 × 1/2 Predali 2 × 1/2 Izolirana vrata

FRTSvg 7559 FRTSrg 7559 Predali 1/3 + 2/3 Predali 2 × 1/2 Izolirana vrata

FRTSvg 7561 FRTSrg 7561 Predali 3 × 1/3 Predali 1/3 + 2/3 Izolirana vrata

FRTSvg 7532 FRTSrg 7532 Predali 2 × 1/2 Predali 2 × 1/2 Predali 2 × 1/2

FRTSvg 7563 FRTSrg 7563 Predali 2 × 1/2 Predali 2 × 1/2 Predali 3 × 1/3

FRTSvg 7565 FRTSrg 7565 Predali 2 × 1/2 Predali 3 × 1/3 Predali 3 × 1/3

FRTSvg 7566 FRTSrg 7566 Predali 2 × 1/2 Predali 3 × 1/3 Predali 1/3 + 2/3

FRTSvg 7541 FRTSrg 7541 Izolirana vrata Izolirana vrata Izolirana vrata Izolirana vrata

FRTSvg 7570 FRTSrg 7570 Predali 2 × 1/2 Izolirana vrata Izolirana vrata Izolirana vrata

FRTSvg 7572 FRTSrg 7572 Predali 3 × 1/3 Izolirana vrata Izolirana vrata Izolirana vrata

FRTSvg 7573 FRTSrg 7573 Predali 2 × 1/2 Predali 2 × 1/2 Izolirana vrata Izolirana vrata

FRTSvg 7576 FRTSrg 7576 Predali 2 × 1/2 Predali 1/3 + 2/3 Izolirana vrata Izolirana vrata

FRTSvg 7578 FRTSrg 7578 Predali 2 × 1/2 Predali 2 × 1/2 Predali 2 × 1/2 Izolirana vrata

FRTSvg 7582 FRTSrg 7582 Predali 2 × 1/2 Predali 2 × 1/2 Predali 3 × 1/3 Izolirana vrata

Pultni zamrzovalniki

Plug-in Daljinsko Prvi predel Drugi predel Tretji predel Četrti predel

FFTSvg 7521 FFTSrg 7521 Izolirana vrata Izolirana vrata

FFTSvg 7531 FFTSrg 7531 Izolirana vrata Izolirana vrata Izolirana vrata

FFTSvg 7541 FFTSrg 7541 Izolirana vrata Izolirana vrata Izolirana vrata Izolirana vrata

1   �Vrata

2   �Predali 2 x 1/2 
(notranja višina 20 cm)

3   �Predali 3 x 1/3 
(notranja višina 14 cm)

4   �Predali 1/3 + 2/3 
(notranja višina 30 cm)

Plug-in rešitev in daljinsko 
hlajenje 
Vsi naši hladilniki in zamrzovalniki  
so na voljo kot plug-in aparat ali  
z daljinskim hlajenjem. To pomeni, 
da jih lahko popolnoma prilagodimo 
vašim individualnim potrebam ali 
lokalnim razmeram. Tako priključni 
kot daljinski, vse naprave omogočajo 
montiranje pedala za odpiranje.

100–150 mm
Po višini nastavljive noge 
Izbirno: Brez nog

Kolesa

Možnosti predala

Štirje predeli

Trije predeli
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Pultni hladilniki z dinamičnim hlajenjem, notranjost in zunanjost iz nerjavnega jeklaPultni hladilniki z dinamičnim hlajenjem, notranjost in zunanjost iz nerjavnega jekla

1 V skladu z Uredbo EU 2015/1094-IV. 
2 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

Spodaj so štiri različice modelov za nove hladilne mize Liebherr. 
Celoten portfelj hladilnih in zamrzovalnih miz je na voljo na home.liebherr.com.

FRTSvg 7563
Performance

440 / 201 l

1780 / 700 / 810

1320 / 550 / 570

D
1181 kWh

4

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

56 dB(A)

1,2 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +8 °C

GN 1/1, 530 × 325 mm (530 mm širina)

Chrom-Nickel-jeklo / nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični

3

2 predala 1/2

2 predala 1/2

3 predala 1/3

Teleskopska izvlečna vodila

brez delovne plošče

da

RS485 (izbirno)

rešetke z oblogo iz umetne snovi

30 kg

100 – 150 mm

letev ročaja

da

levo fiksno / desno fiksno

60 mm

216 / 195 kg

7790638 / 7790551

7790590

7790589

7790636

FRTSvg 7531 raz. S01
Performance

440 / 274 l

1780 / 700 / 950

1320 / 555 / 570

B
656 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

56 dB(A)

1,2 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +8 °C

GN 1/1, 530 × 325 mm (530 mm širina)

Chrom-Nickel-jeklo / nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični

3

Vrata

Vrata

Vrata

Delovna plošča z zaščito pred škropljenjem

da

RS485 (izbirno)

9

6

rešetke z oblogo iz umetne snovi

30 kg

100 – 150 mm

letev ročaja

da

levo fiksno / desno fiksno

60 mm

212 / 190 kg

7790638 / 7790551

7790590

7790589

7790636

FFTSvg 7531 raz. T01
Performance

440 / 273 l

1780 / 700 / 850

1320 / 550 / 570

D
2892 kWh

5

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

63 dB(A)

3,9 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / avtomatsko

−10 °C do −20 °C

GN 1/1, 530 × 325 mm (530 mm širina)

Chrom-Nickel-jeklo / nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični

3

Vrata

Vrata

Vrata

z delovno ploščo

da

RS485 (izbirno)

9

6

rešetke z oblogo iz umetne snovi

30 kg

100 – 150 mm

letev ročaja

da

levo fiksno / desno fiksno

60 mm

207 / 186 kg

7790638 / 7790551

7790590

7790589

7790636

FRTSvg 7522 raz. T01
Performance

280 / 131 l

1300 / 700 / 850

840 / 555 / 570

C
821 kWh

4

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

56 dB(A)

1,2 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +8 °C

GN 1/1, 530 × 325 mm (530 mm širina)

Chrom-Nickel-jeklo / nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični

2

2 predala 1/2

2 predala 1/2

Teleskopska izvlečna vodila

z delovno ploščo

da

RS485 (izbirno)

rešetke z oblogo iz umetne snovi

30 kg

100 – 150 mm

letev ročaja

da

levo fiksno / desno fiksno

60 mm

184 / 166 kg

7790638 / 7790551

7790590

7790589

7790636

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem / Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Gastronorm
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Število predelkov
Predelek 1
Predelek 2
Predelek 3
Izvlečni sistem predala
Delovna plošča
Min. / maks. Zapisovanje temperature
Vmesnik
Police, hladilni del
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Rešetka, nerjavno jeklo / sive
Ležajni blok na levi
Ležajni blok na desni
Komplet koles 4-delni

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem / Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Gastronorm
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Število predelkov
Predelek 1
Predelek 2
Predelek 3
Izvlečni sistem predala
Delovna plošča
Min. / maks. Zapisovanje temperature
Vmesnik
Police
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Rešetka, nerjavno jeklo / sive
Ležajni blok na levi
Ležajni blok na desni
Komplet koles 4-delni
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FRFCvg 6511 Perfection

Hladilniki z dinamičnim hlajenjem in plastično notranjo oblogo

Pregled prednosti
---

Rešetke
Rešetke s prevleko iz umetne mase omogočajo vsestransko uporabo 
notranjosti in imajo nosilnost do 60 kg, kar pomeni, da je mogoče 
varno shraniti tudi zelo težko blago. 

Dinamični sistem hlajenja
Zmogljiv dinamični hladilni sistem za stabilne in enakomerno poraz-
deljene notranje temperature. Kontaktno stikalo ventilatorja/vrat 
zmanjša izgubo hladnega zraka pri odpiranju vrat. Zahvaljujoč uparjal-
niku sistem praktično ne zahteva vzdrževanja.

Brezšivna notranja obloga
V komercialnih aparatih so notranje obloge izdelane iz polistirena, 
varnega za živila. So brez vonja, zelo robustne, obstojne in  
enostavne za čiščenje, zahvaljujoč velikim radijem vogalov  
ter tako zelo higienske.

Prikazane podrobnosti o opremi so odvisne od modela; uporablja se opis ustreznega modela.

Združljivo s standardnimi posodami
Hladilniki Liebherr za gostinstvo so na sploš-
no zasnovani za uporabo z gastronomskimi 
posodami po standardu Euro. To pomeni, da 
se bo prilegala vsaka standardna posoda, ki 
ste jo uporabljali do zdaj.

Talni odtok
Vgrajen talni odtok v aparatu za gostinsko 
industrijo Liebherr omogoča udobno čiščenje 
v majhnih prostorih. Voda preprosto odteče 
in vaš aparat je hitro znova higiensko čist.

Zunanje ohišje iz nerjavnega jekla
Zunanje ohišje iz nerjavnega jekla z enodelnimi stranskimi stenami je 
zasnovano brez rež in je zato zelo higiensko in enostavno za čiščenje.

HumidityControl
Popolne klimatske pogoje je mogoče ustvariti le s pravilno 
kombinacijo temperature in vlage. HumidityControl vam omo-
goča prilagajanje vlage vašim potrebam. Za optimalno klimo 
shranjevanja in možnost, da še dlje uživate v tej svežini. 

Razširjeno temperaturno območje −2 °C/+15 °C
Hladilniki Liebherr imajo razširjen temperaturni razpon od 
−2 °C do +15 °C – tako tudi meso ostane dlje sveže in okusno.

Udobje na dosegu roke
Razberite stanje aparata na nadzorni plošči, ki je vgrajena v 
vrata, ne da bi jih morali odpreti. Vodenje menija je enostavno 
in ga upravljate s tremi gumbi na dotik.

LightAlarm
V primeru nenadzorovanega dviga 
temperature ali drugih težav začne 
notranja lučka aparata utripati. Tako 
hitro veste, da morate ukrepati.

LED osvetlitev
Tudi v temnem okolju LED stropna 
osvetlitev zagotavlja dobro osvetlitev 
notranjosti. To ne le prihrani čas pri 
iskanju želenega, ampak predvsem 
zniža stroške energije.

SmartFrost močno zmanjša nabiranje 
ledu v notranjosti in povečuje varno 
hrambo. Odtaljevanje je potrebno 
redkeje, saj uparjalnik, izoliran s peno, 
zagotavlja enakomerno in energijsko 
učinkovito hlajenje.

S profesionalnimi aparati Liebherr, 
odtaljevanje ni več potrebno. Morebi-
tno vlago odstrani hlajenje s pomočjo 
ventilatorja, ciklične faze odtaljevanja 
pa odstranijo še zadnje delce vlage iz 
notranjosti. Za priročno, varno shranje-
vanje brez ledu. 
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Hladilni aparati GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz umetne snoviHladilni aparati GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz umetne snovi

1 V skladu z Uredbo EU 2015/1094-IV. 
2 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

FRFCvg 6511
Perfection

688 / 478 l

747 / 769 / 2018

620 / 531 / 1642

D
984 kWh

4

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

658 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

GN 2/1, 650 × 530 mm (650 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

steklo

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

Stropna LED-osvetlitev z ločenim preklopom in zatemnitvijo

WLAN/LAN (izbirno)

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

150 – 180 mm

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

43/26 mm

118 / 109 kg

7112570 / 7112568 / 7112566

7113227 / 7113231 / 7113223

9086926

9080023

na zahtevo

na zahtevo

FRFCvg 6501
Perfection

655 / 479 l

747 / 769 / 2018

620 / 531 / 1660

C
635 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

408 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−2 °C do +15 °C

GN 2/1, 650 × 530 mm (650 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

jeklo

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED-osvetlitev stropa

WLAN/LAN (izbirno)

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

150 – 180 mm

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

43/57 mm

92 / 83 kg

7112570 / 7112568 / 7112566

7113227 / 7113231 / 7113223

9086926

9080023

na zahtevo

na zahtevo

FRFvg 6501
Performance

655 / 479 l

747 / 769 / 2018

620 / 531 / 1660

C
603 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

408 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

GN 2/1, 650 × 530 mm (650 mm širina)

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

WLAN/LAN (izbirno)

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

150 – 180 mm

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

43/57 mm

93 / 84 kg

7112570 / 7112568 / 7112566

7113227 / 7113231 / 7113223

9086926

9080023

na zahtevo

na zahtevo

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Gastronorm
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Notranja osvetlitev
Vmesnik
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Rešetka, nerjavno jeklo / sive / bela
Talna rešetka, nerjavno jeklo / sive / bela
Kolesca Ø 80 mm
Kolesca Ø 100 mm
Posebna zapiranja (do 5 kosov)
Side-by-Side set
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Hladilni aparati z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz umetne snoviHladilni aparati z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz umetne snovi

1 V skladu z Uredbo EU 2015/1094-IV. 
2 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

FRFCvg 5511
Perfection

600 / 418 l

747 / 769 / 1818

620 / 531 / 1442

E
1041 kWh

4

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

592 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

GN 2/1, 650 × 530 mm (650 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

steklo

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

Stropna LED-osvetlitev z ločenim preklopom in zatemnitvijo

WLAN/LAN (izbirno)

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

150 – 180 mm

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

43/26 mm

107 / 88 kg

7112570 / 7112568 / 7112566

7113227 / 7113231 / 7113223

9086926

9080023

na zahtevo

na zahtevo

FRFCvg 5501
Perfection

571 / 419 l

747 / 769 / 1818

620 / 531 / 1442

C
620 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

358 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−2 °C do +15 °C

GN 2/1, 650 × 530 mm (650 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

jeklo

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED-osvetlitev stropa

WLAN/LAN (izbirno)

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

150 – 180 mm

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

43/57 mm

87 / 77 kg

7112570 / 7112568 / 7112566

7113227 / 7113231 / 7113223

9086926

9080023

na zahtevo

na zahtevo

FRFvg 5501
Performance

571 / 419 l

747 / 769 / 1818

620 / 531 / 1460

C
576 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

358 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

GN 2/1, 650 × 530 mm (650 mm širina)

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

WLAN/LAN (izbirno)

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

150 – 180 mm

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

43/57 mm

87 / 78 kg

7112570 / 7112568 / 7112566

7113227 / 7113231 / 7113223

9086926

9080023

na zahtevo

na zahtevo

FRFCvg 4001
Perfection

420 / 289 l

597 / 654 / 1884

460 / 423 / 1642

C
540 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

48 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

321 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−2 °C do +15 °C

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

jeklo

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED-osvetlitev stropa

WLAN/LAN (izbirno)

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

45 kg

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

45/57 mm

71 / 63 kg

7112572 / 7113221 / 7113308

7113229 / 7113243 / 7113312

9086926

9080023

9080022

9086924

na zahtevo

na zahtevo

FRFvg 4001
Performance

420 / 289 l

597 / 654 / 1884

460 / 423 / 1660

C
514 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

48 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

321 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

WLAN/LAN (izbirno)

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

45 kg

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

45/57 mm

70 / 65 kg

7112572 / 7113221 / 7113308

7113229 / 7113243 / 7113312

9086926

9080023

9080022

9086924

na zahtevo

na zahtevo

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Gastronorm
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Notranja osvetlitev
Vmesnik
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Rešetka, nerjavno jeklo / sive / bela
Talna rešetka, nerjavno jeklo / sive / bela
Kolesca Ø 80 mm
Kolesca Ø 100 mm
Nastavljive noge, 90–120 mm
Nastavljive noge, 150–180 mm
Posebna zapiranja (do 5 kosov)
Side-by-Side set
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Zamrzovalni aparati z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz umetne snovi

1 V skladu z Uredbo EU 2015/1094-IV. 
2 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

Zagon ročnega odtaljevanja 
Odprta vrata ali izhlapevajoče snovi lahko povzročijo led na 
izparilniku, kar ima za posledico temperaturna nihanja in več-
jo porabo energije. Če želite odstraniti led v aparatu, lahko 
samodejno odtaljevanje zaženete tudi ročno , s čimer ponov-
no vzpostavite optimalne pogoje shranjevanja in zmanjšate 
porabo energije.

Primerno za posode Gastronorm
Profesionalni aparati za gostinsko industrijo so posebej 
zasnovani za potrebe kuhinj in pekarn, zato so primerni  
za uporabo z posodami gastronorm.

S profesionalnimi aparati Liebherr, odtaljevanje ni več pot-
rebno. Morebitno vlago odstrani hlajenje s pomočjo ventila-
torja, ciklične faze odtaljevanja pa odstranijo še zadnje delce 
vlage iz notranjosti. Za priročno, varno shranjevanje brez 
ledu. 

Prikazane podrobnosti o opremi so odvisne od modela;  
uporablja se opis ustreznega modela.

FFFCvg 6501
Perfection

544 / 378 l

747 / 769 / 2018

600 / 510 / 1318

B
1116 kWh

5

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

55 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

771 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−9 °C do −26 °C

600 × 400 mm (600 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

jeklo

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED

WLAN/LAN (izbirno)

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

150 – 180 mm

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

67/67 mm

109 / 101 kg

7112592 / 7112588 / 7112590

7113227 / 7113231 / 7113223

9086926

9080023

na zahtevo

na zahtevo

FFFCvg 5501
Perfection

472 / 322 l

747 / 769 / 1818

600 / 510 / 1118

B
1007 kWh

5

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

55 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

721 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−9 °C do −26 °C

600 × 400 mm (600 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

jeklo

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED

WLAN/LAN (izbirno)

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

150 – 180 mm

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

67/67 mm

101 / 72 kg

7112592 / 7112588 / 7112590

7113227 / 7113231 / 7113223

9086926

9080023

na zahtevo

na zahtevo

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Gastronorm
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Notranja osvetlitev
Vmesnik
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Rešetka, nerjavno jeklo / sive / bela
Talna rešetka, nerjavno jeklo / sive / bela
Kolesca Ø 80 mm
Kolesca Ø 100 mm
Posebna zapiranja (do 5 kosov)
Side-by-Side set
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Zamrzovalni aparati z statičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz umetne snoviZamrzovalni aparati z statičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz umetne snovi

1 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

FFFsg 6501
Performance

573 / 332 l

747 / 769 / 2018

580 / 523 / 1609

1170 kWh

7

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

813 kJ/h

statičen

ročno

−9 °C do −26 °C

600 × 400 mm (600 mm širina)

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

12

WLAN/LAN (izbirno)

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

150 – 180 mm

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

63/67 mm

119 / 109 kg

7112584 / 7112578 / 7112576

7113227 / 7113231 / 7113223

9141005 / 9141006

9141791 / 9141004

9086926

9080023

na zahtevo

na zahtevo

FFFCsg 5501
Perfection

499 / 289 l

747 / 769 / 1818

580 / 523 / 1388

1234 kWh

7

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

713 kJ/h

statičen

ročno

−9 °C do −26 °C

600 × 400 mm (600 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

jeklo

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED

10

WLAN/LAN (izbirno)

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

150 – 180 mm

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

63/67 mm

106 / 96 kg

7112584 / 7112578 / 7112576

7113227 / 7113231 / 7113223

9141005 / 9141006

9141791 / 9141004

9086926

9080023

na zahtevo

na zahtevo

FFFsg 5501
Performance

499 / 289 l

747 / 769 / 1818

580 / 523 / 1388

1234 kWh

7

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

713 kJ/h

statičen

ročno

−9 °C do −26 °C

600 × 400 mm (600 mm širina)

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

10

WLAN/LAN (izbirno)

rešetke z oblogo iz umetne snovi

60 kg

150 – 180 mm

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

63/67 mm

99 / 72 kg

7112584 / 7112578 / 7112576

7113227 / 7113231 / 7113223

9141005 / 9141006

9141791 / 9141004

9086926

9080023

na zahtevo

na zahtevo

FFFCsg 4001
Perfection

316 / 237 l

597 / 654 / 1884

400 / 408 / 1588

976 kWh

7

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

613 kJ/h

statičen

ročno

−9 °C do −26 °C

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

jeklo

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED

WLAN/LAN (izbirno)

rešetke z oblogo iz umetne snovi

45 kg

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

80/67 mm

81 / 74 kg

7112586 / 7112580 / 7112582

7112598 / 7112596 / 7112594

9086926

9080023

9080022

9086924

na zahtevo

na zahtevo

FFFsg 4001
Performance

316 / 237 l

597 / 654 / 1884

400 / 408 / 1588

976 kWh

7

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

613 kJ/h

statičen

ročno

−9 °C do −26 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

WLAN/LAN (izbirno)

rešetke z oblogo iz umetne snovi

45 kg

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

80/67 mm

80 / 75 kg

7112586 / 7112580 / 7112582

7112598 / 7112596 / 7112594

9086926

9080023

9080022

9086924

na zahtevo

na zahtevo

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ¹
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Gastronorm
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Notranja osvetlitev
Število košar
Vmesnik
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Rešetka, nerjavno jeklo / sive / bela
Talna rešetka, nerjavno jeklo / sive / bela
Dolga košara, siva / Kratka košara, siva
Dolga košara, bela / Kratka košara, bela
Kolesca Ø 80 mm
Kolesca Ø 100 mm
Nastavljive noge, 90–120 mm
Nastavljive noge, 150–180 mm
Posebna zapiranja (do 5 kosov)
Side-by-Side set
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Kombinirani hladilniki z zamrzovalnikom

1 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

Kombinirani hladilniki z zamrzovalnikom

Dvojna moč hlajenja: Dva ločena 
hladilna kroga, dva kompresorja.

V nasprotju s številnimi gospodinjskimi kombinacijami 
imajo modeli GCv dva kompresorja in dva ločeno regulirana 
hladilna kroga. Temperaturo v hladilnem predelu lahko 
nastavite ločeno od +1 °C do +15 °C, v zamrzovalniku 
pa od –14 °C do –28 °C. Med predelki hladilnika in zamrzoval-
nika ni izmenjave zraka, kar učinkovito preprečuje izsušitev in 
prenos vonja med obema območjema. Na splošno je s tem 
dvojnim konceptom na voljo veliko več hladilne zmogljivosti 
- pomembno pri pogostem odpiranju vrat.

Hladilni in zamrzovalni del lahko zaklenete ločeno.

Pri aparatih GCv lahko hladilni in zamrzovalni del zaklenete 
ločeno. Stabilne ključavnice so zasnovane za skrajne 
obremenitve. Prav tako robusten je tudi paličasti ročaj.

Kakovost na vseh ravneh
---
Hladilniki z zamrzovalnikom GCv so 
posebej zasnovani za komercialno 
uporabo. Z dvema kompresorjema in 
dvema ločeno reguliranima hladilnima 
krogoma lahko nastavite temperaturo 
v hladilnem prostoru ločeno od + 
+1 °C do +15 °C, v zamrzovalnem  
predelu pa od –14 °C do –28 °C.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

GCv 4060
ProfiLine

254 / 240 l

107 / 105 l

597 / 665 / 2003

440 / 441 / 1105

433 / 433 / 597

529 kWh

5

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / statičen

avtomatsko / ročno

+1 °C do +15 °C / −14 °C do −28 °C

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

umetna snov, bela

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

3

rešetke z oblogo iz umetne snovi / steklo

45 kg / 24 kg

paličasti ročaj iz nerjavnega jekla

mehanska

da

desno zamenljivo

70 mm

86 / 81 kg

7113333

7112321

9592756

GCv 4010
ProfiLine

254 / 240 l

107 / 105 l

597 / 665 / 2003

440 / 441 / 1105

433 / 433 / 597

529 kWh

5

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / statičen

avtomatsko / ročno

+1 °C do +15 °C / −14 °C do −28 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

3

rešetke z oblogo iz umetne snovi / steklo

45 kg / 24 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

70 mm

88 / 82 kg

7113333

7112321

9592756

Bruto / neto prostornina	 Hladilni del
Bruto / neto prostornina	 Zamrzovalni del
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)	 Hladilni del
Notranje mere v mm (š / g / v)	 Zamrzovalni del
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ¹
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem	 Hladilni del / zamrzovalni del
Postopek odtajanja	 Hladilni del / zamrzovalni del
Temperaturno območje	 Hladilni del / zamrzovalni del
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin	 Hladilni del / zamrzovalni del

Nosilnost odlagalne površine	 Hladilni del / zamrzovalni del

Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Odlagalna rešetka z oblogo iz umetne snovi
Kromirane žične police
Valjčne tirnice
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GGU 1550 Premium

Okolju prijazno hlad. sredstvo
Okolju prijazno hladilno sredstvo R 600a je močno in energij-
sko učinkovito v povezavi z visoko učinkovitimi kompresorji.

Vizualni in zvočni alarm
Optični in zvočni alarmi opozorita na nenadzorovan dvig 
temperature, izgubo mraza in odprta vrata.

Visokokakovostne hladilne komponente
Visokokakovostne hladilne komponente, optimizirana izola-
cija in dobro premišljena zasnova zagotavljajo maksimalno 
energetsko učinkovitost in nizke obratovalne stroške.

Zamenljiva smer odpiranja vrat
Odpiranje vrat lahko spremenite brez dodatnih sestavnih 
delov in omogoča prilagajanje aparatov na mestu postavitve.

Podpultni zamrzovalniki

Globoko notranja posoda
Enodelna globoka notranja posoda iz polistirena omogoča 
preprosto čiščenje in je brez vonja. Brez motečih vogalov in 
z velikimi polmeri je čiščenje olajšano, kar omogoča popolno 
higieno.

Možna podpultna vgradnja
Modeli GGU z višino 83 cm se enostavno namestijo pod de-
lovno ploščo in so prostorsko varčna ter popolna rešitev,  
še posebej, ko je prostor omejen.

Pregled prednosti
---

Podpultni zamrzovalniki

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

Robusten paličasti ročaj
Paličasti ročaj je zasnovan za intenzivno uporabo.
Ergonomično ga lahko primete z leve in desne strani, 
preprosto čiščenje.

Stabilne ključavnice
Stabilne ključavnice preprečujejo 
neželen dostop.

Stabilne košare
Stabilne košare lahko preprosto 
odstranite, zagotavljajo vam dober 
in hiter pregled blaga in poskrbijo  
za prilagodljivo razporeditev  
v notranjosti.
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Zamrzovalni aparati za podpultno vgradnjo s statičnim hlajenjem

1 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

Podpultni zamrzovalniki

Kakovost na vseh ravneh
---
Podpultni zamrzovalniki Liebherr so 
prostorski prihranijo prostor. Saj če 
je na voljo malo prostora, je prosto 
površino treba še posebej učinkovito 
izkoristiti – brez kompromisov pri 
zmogljivosti hlajenja ali svežini živil. 
Blago je v teh kompaktnih modelih 
vedno shranjeno v najboljših  
hladilnih pogojih, aparati pa so  
zelo energijsko učinkoviti in varčni.

Možna podpultna vgradnja  
– in preprosta integracija
Aparate je mogoče vgraditi pod delovno ploščo. V tem 
primeru je za prezračevanje in zračenje na zadnji strani 
aparata potrebna reža za prezračevanje v delovnem pultu 
velikosti najmanj 200 cm². Brez prezračevalne rešetke morajo 
niše biti vsaj 3 cm višje od višine aparata. Aparati so z višino 
83 cm zasnovani za posebne delovne višine v gostinstvu.

Praktične košare
Košare, ki jih preprosto odstranite, zagotavljajo dober in hiter 
pregled blaga, ter poskrbijo za izjemno urejenost notranjosti.

Energijsko učinkoviti z R 600a
Aparati Liebherr so optimizirani glede na najboljšo možno 
energijsko učinkovitost in nizke obratovalne stroške. Uporab-
lja se samo naravno in okolju prijazno hladilno sredstvo  
R 600a. V povezavi z visoko učinkovitimi kompresorji je 
izjemno zmogljivo in z nizkim potencialom globalnega 
segrevanja zagotavlja varno prihodnost.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

GGU 1550
Premium

143 / 133 l

600 / 615 / 830

474 / 443 / 676

250 kWh

7

7

+10 °C do +35 °C

R 600a

45 dB(A)

0,6 A

50 Hz / 220 – 240V~

330 kJ/h

statičen

ročno

−9 °C do −26 °C

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

umetna snov, bela

7-segmentni LED prikaz s tipkami

količinsko krmiljen

14 kg

24 h

zunaj digitalno

optični in zvočni

0

4

4

plošče izparilnika

24 kg

3 × 150, 1 × 170

paličasti ročaj iz nerjavnega jekla

mehanska

desno zamenljivo

41 / 39 kg

7777647 

 

9086607

9790331

 

GGU 1500
Premium

143 / 133 l

600 / 615 / 830

474 / 443 / 676

250 kWh

7

7

+10 °C do +35 °C

R 600a

45 dB(A)

0,6 A

50 Hz / 220 – 240V~

330 kJ/h

statičen

ročno

−9 °C do −26 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

7-segmentni LED prikaz s tipkami

količinsko krmiljen

14 kg

24 h

zunaj digitalno

optični in zvočni

3

1

4

plošče izparilnika

24 kg

3 × 150, 1 × 170

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

desno zamenljivo

41 / 39 kg

 

9876641 

9086607

9141699

9141697

na zahtevo

GGUesf 1405
Premium

143 / 133 l

600 / 615 / 830

474 / 443 / 676

265 kWh

7

7

+10 °C do +35 °C

R 600a

45 dB(A)

0,6 A

50 Hz / 220 – 240V~

330 kJ/h

statičen

ročno

−15 °C do −32 °C

jeklo / srebrno

nerjavno jeklo

umetna snov, bela

7-segmentni LED prikaz s tipkami

časovno krmiljen

14 kg

24 h

zunaj digitalno

optični in zvočni

0

0

4

plošče izparilnika

24 kg

3 × 150, 1 × 170

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

desno zamenljivo

37 / 34 kg

GGU 1400

7777647 

 

9086607

9141699

9141697

9790331

 

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ¹
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
SuperFrost
Kapaciteta zamrzovanja v 24 h
Čas shranjevanja v primeru motenj
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Predali
Število košar
Odlagalne površine, zamrzovalni del
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Višina predala v mm
Ročaj
Vrsta ključavnice
Odpiranje vrat
Bruto / neto teža
Dobavljivo v beli barvi

Pribor
Povezovalni okvir iz nerjavnega jekla 
(FKUv spodaj / zgoraj)
Bel povezovalni okvir  
(FKUv spodaj / zgoraj)
Valjčne tirnice
Dolga košara
Kratka košara
Predal
Ključavnica
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Pribor Pribor

Univerzalno oporno vodilo
Po potrebi lahko kot pribor kupite tudi dodatna 
univerzalna oporna vodila.

Tipalo za temperaturo izdelkov
Za beleženje temperature izdelkov je kot 
komplet dodatne opreme na voljo temperaturno 
tipalo za izdelke. Izmerjene temperature lahko 
odčita elektronika ali pa se s pomočjo 
obstoječega vmesnika RS485 prenesejo na 
zunanji dokumentacijski sistem.

Side-by-Side-Set
Side-by-Side set je enostaven za montažo in 
omogoča praktično uporabo dveh ali več 
aparatov enega poleg drugega ter njihovo 
postavitev tudi na estetsko privlačen način. Še 
več, komplet za vzporedno postavitev 
preprečuje pojav kondenzacije in nabiranje ledu 
med posameznimi aparati, ki bi sicer, brez 
uporabe Side-by-Side set, stali tesno drug ob 
drugem.

CNS-oporna rešetka
CNS-rešetke so robustne in jih lahko obremenite 
z do 60 kg. Prilagojene so za uporabo normirane 
posode vse do Gastronorm 2/1.

Oporna rešetka
Nosilne rešetke z oblogo iz umetne snovi je 
mogoče obremeniti z do 60 kg.

Komplet dodatne opreme, kolesa
Stabilna kolesa (premera 100 mm) omogočajo 
dobro premikanje in čiščenje tal pod aparati.  
Po dve kolesi imata eno skupno zaustavljalno 
zavoro.

Hladilni in zamrzovalni aparati GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz nerjavnega jekla

Pedal za odpiranje
Pedal je na voljo kot pribor in omogoča udobno 
odpiranje vrat, kadar nimate prostih rok.

Pultni hladilniki z dinamičnim hlajenjem, notranjost in zunanjost iz nerjavnega jekla

Ležajni blok na desni / levi
Hladilni in zamrzovalni pulti Liebherr imajo 
zamenljivo smer odpiranja vrat. Vse kar 
potrebujete za montažo na nasprotni strani je 
ustrezen komplet nosilcev. Tako lahko kadar 
koli uživate v vsej svobodi, ki jo potrebujete  
pri uporabi aparatov.

Komplet dodatne opreme, kolesa Ø100MM 
(Komplet koles 4-delni) 
Stabilna kolesa (Ø 100 mm) olajšajo transport 
in omogočajo hitro čiščenje pod in za aparatom. 
V setu so skupno štiri kolesa s pripomočki za 
montažo. Dve kolesi imata poleg tega tudi 
blokirno zavoro.

Rešetka iz nerjavnega jekla
Dodatne rešetke zagotavljajo več prostora za 
shranjevanje in preglednost v vašem hladilniku 
ali zamrzovalniku. Police izdelana iz nerjavečega 
jekla, vam ne koristijo le kot dodaten prostor za 
shranjevanje, ampak zagotavljajo tudi visoko 
kakovost in vzdržljivost. 

Rešetka, siva
Dodaten prostor za shranjevanje, ki vas bo dolgo 
razveseljeval: Rešetka z fleksibilno nastavitvijo 
vam nudi več prostora in pregled v vašem 
aparatu. Zahvaljujoč trpežnemu premazu je 
dodatna rešetka tudi zelo robustna in enostavna 
za nego.
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Pribor Pribor

Podpultni zamrzovalniki

Kombinirani hladilniki z zamrzovalnikomHladilni in zamrzovalni aparati GN 2/1 z dinamičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz umetne snovi/
Zamrzovalni aparati z statičnim hlajenjem in notranjimi posodami iz umetne snovi

Oporna rešetka
Nosilne rešetke imajo oblogo iz umetne snovi in 
jih je mogoče obremeniti z do 45 kg. 

Oporna rešetka s kovino
Prašno pobarvana rešetka v kovinski izvedbi je 
odporna na obrabo in ima nosilnost do 45 kg.

Vodila
Za lažje in enostavnejše čiščenje je mogoče 
naknadno vgraditi vodila.

Ključavnica
Aparati so opremljeni s standardnimi enotnimi 
ključavnicami. Več aparatov je mogoče zakleniti 
z enim samim ključem. Na voljo so tudi dodatne 
cilindrične ključavnice z do desetimi različnimi 
ključi.

Povezovalni okvir
Če je na voljo majhen prostor, lahko na primer 
kombinirate hladilnike s povezovalnim okvirjem. 
Tako dosežete ločevanje vonjev in temperature. 
Za zagotavljanje optimalne stabilnosti vodil ni 
dovoljeno namestiti na aparate, ki so postavljeni 
s povezovalnim okvirjem. To je dovoljeno samo 
pri enojnih aparatih.

Vodila
Stabilna kolesa (premera 30 mm) poskrbijo za 
preprost transport pri menjavi prostora aparata. 
Za zagotavljanje optimalne stabilnosti na naprave, 
ki so postavljene s povezovalnim okvirjem ni 
dovoljeno namestiti vodil. To je dovoljeno le pri 
posamičnih aparatih.

Predal
Povsem zaprti predali so izvedeni posebej 
stabilno in so idealni za shranjevanje manjših 
izdelkov za zamrzovanje.

Dolga / kratka košara
Žičnate košare z oblogo iz umetne snovi 
omogočajo dober pregled nad izdelki in 
poskrbijo za dobro izkoriščanje notranjosti.

Dolga košara siva / bela
Prostorna prevlečena kovinska žična košara  
je popolno mesto za veliko pakirano blago.  
Z drsniki na tleh jo preprosto postavite in 
premikate po rešetkah ali steklenih policah.  
Za veliko prostora in boljši pregled shranjenega 
blaga. 

Po višini nastavljive noge, 90-120 mm
Po višini nastavljive noge ustvarijo potreben 
prostor za enostavno čiščenje pod aparatom. Z 
individualno nastavljivo višino od 90 do 120 mm 
odlično izravnajo morebitne neravnine na tleh. 

Na zahtevo

Set za montažo »Side-by-Side«
S kompletom za aparate Side-by-Side lahko dva 
aparata postavite drug ob drugega. Ohranja se 
potrebna razdalja med napravami, ki so lepo 
povezane s prekrivno letvijo. To zagotavlja 
brezhibno namestitev in preprečuje morebitno 
kondenzacijo med aparati.

Kratka košara siva / bela
S plastiko prevlečena žična košara je izjemno 
robustna, omogoča dober pregled blaga in s 30 l 
kapacitete poskrbi za optimalno uporabo 
notranjosti. 

Rešetka iz nerjavnega jekla
Dodatne rešetke zagotavljajo več prostora za 
shranjevanje in preglednost v vašem hladilniku 
ali zamrzovalniku. Police izdelana iz nerjavečega 
jekla, vam ne koristijo le kot dodaten prostor za 
shranjevanje, ampak zagotavljajo tudi visoko 
kakovost in vzdržljivost. 

Rešetka siva / bela
Dodaten prostor za shranjevanje, ki vas bo dolgo 
razveseljeval: Rešetka z fleksibilno nastavitvijo 
vam nudi več prostora in pregled v vašem 
aparatu. Zahvaljujoč trpežnemu premazu je 
dodatna rešetka tudi zelo robustna in enostavna 
za nego

Talna rešetka iz nerjavnega jekla
Stabilna talna rešetka omogoča tudi optimalen 
izkoristek dna aparata. Izdelana iz nerjavnega 
jekla, ščiti notranjo posodo pred praskami in 
drugimi poškodbami.

Talna rešetka, siva / bela
Stabilna talna rešetka omogoča tudi optimalen 
izkoristek dna aparata. Rešetka ima oblogo proti 
obrabi in notranjo posodo ščiti pred praskami in 
drugimi poškodbami. 

Kolesa Ø 100 mm / Kolesa Ø 80 mm
Stabilna kolesa (Ø 100 / 80 mm) olajšajo 
transport in omogočajo hitro čiščenje pod  
in za aparatom. V setu so skupno štiri kolesa  
s pripomočki za montažo. Dve kolesi imata  
poleg tega tudi blokirno zavoro.

Posebna zapirala
Za zaščito shranjenih izdelkov pred nepoobla-
ščenim dostopom je za hladilnike in zamrzoval-
nike kot dodatna oprema na voljo dodatnih 5 
posebnih ključavnic. To pomeni, da je mogoče na 
več aparatov namestiti različne ključavnice, 
tako se omogoči dostop do posameznega 
aparata samo odgovornemu osebju.

Po višini nastavljive noge, 150 – 180 mm
Po višini nastavljive noge ustvarijo potreben 
prostor za enostavno čiščenje pod aparatom. Z 
individualno nastavljivo višino od 150 do 180 mm 
odlično izravnajo morebitne neravnine na tleh. 
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Hladilniki in zamrzovalniki 
Liebherr za pekarne – 
hladijo tudi ko je vroče.
---
Občutljive surovine in testo, visoke 
temperature okolja, moka v zraku: 
Pekarski vsakdan je težak – ne le za 
peke in slaščičarje, ampak tudi za 
njihove hladilnike. Delovati morajo 
zanesljivo in biti robustni, priročni  
za uporabo in enostavni za čiščenje. 
Aparati Liebherr za pekarne so  
natančno prilagojeni tem zahtevam. 
Nežno hladijo občutljivo blago pri 
temperaturah, ki jih je mogoče nasta-
viti do stopinje natančno in vlažnost, 
ki jih je mogoče regulirati. Zahtevni 
okoljski pogoji v pekarni ne morejo 
škoditi konstantni hladilni sposobnosti 
in temperaturni stabilnosti. In kljub 
tej moči so izjemno učinkoviti.  
Zmogljivi kompresorji v kombinaciji z 
inovativno tehnologijo brez vzdrževa-
nja zagotavljajo nizke stroške energije 
in skupne obratovalne stroške. Razlog 
za veselje pa so tudi dobro premišlje-
ne funkcije, ki vsak dan olajšajo roko-
vanje v pekarni.
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Zgoraj omenjena oprema v seriji se lahko od modela do modela razlikuje. Podrobnostih poiščite v opisu modelov.

ProfiLine 

BKPv/BGPv

Serija Performance 

BRFvg/BFFsg 

Okoljski pogoji Aparati z polnimi vrati: Klimatski razred 5 Aparati z polnimi vrati: Klimatski razred 5

Temperaturna stabilnost EN 16825 EN 16825

Hladilniki: -5 do +15 °C Hladilniki: +1 do +15 °C

Zamrzovalniki: -10 do -35 °C Zamrzovalniki: -9 do -26 °C

Hladilniki: Razred M1 Hladilniki: Razred M1

Zamrzovalniki: Razred L1 Zamrzovalniki: Razred L1

Hladilniki: s 3 območji vlažnosti Hladilniki: s 3 območji vlažnosti

Zamrzovalniki: z NoFrost Zamrzovalniki: s SmartFrost

Varnost shranjevanja Vizualni in zvočni alarmi Vizualni in zvočni alarmi

Alarm ob izpadu omrežja Alarm ob izpadu omrežja

min./maks. Zapisovanje temperature min./maks. Zapisovanje temperature

vrata s samodejnim zapiranjem pri < 90° vrata s samodejnim zapiranjem pri < 90°

Mehanska ključavnica Mehanska ključavnica

prozorno steklo (BRFvg 5511)

Oprema 7-segmentni LED prikaz s tipkami enobarvni zaslon s tipkami na dotik

Hladilniki:  
Euronorm 600 × 800 mm (vzdolžna vgradnja)  
za BKPv 8470/8420  
Euronorm 400 × 600 mm (vzdolžna vgradnja)  
za BKPv 6570/6520

Hladilniki:  
Euronorm 600 × 400 mm (prečna vgradnja)

Zamrzovalniki:  
Euronorm 600 × 800 mm (vzdolžna vgradnja)  
za BGPv 8470/8420  
Euronorm 400 × 600 mm (vzdolžna vgradnja)  
za BGPv 6570/6520

Zamrzovalniki:  
Euronorm 600 × 400 mm (prečna vgradnja)

Časovnik vzdrževanja je individualno nastavljiv

Kolesa kot dodatna oprema / standardno z nastavljivimi 
nogicami

Kolesca / nastavljive noge kot dodatna oprema

Pokrov uparjalnika (zaščita proti zamrzovanju) samo pri 
modelih s steklenimi vrati, dodatna oprema pri modelih  
z izoliranimi vrati

Modeli s steklenimi vrati s stropno osvetlitvijo

letev ročaja Aluminijast paličasti ročaj

Poraba energije SuperEfficient SuperEfficient

Direktiva EU 2015/1094 Direktiva EU 2015/1094

Skladnost Direktiva o varnosti strojev – EN 60335 Direktiva o varnosti strojev – EN 60335

Serije

Serija Performance

Hladilniki in zamrzovalniki
---

Serije

ProfiLine 
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BKPv 8470 ProfiLine

Vroče odtajanje
Energijsko učinkovito odtajanje z vročim plinom, ki se izvaja  
po potrebi, poskrbi za hitro in popolnoma samodejno odtajanje  
v pribl. 10 minutah. To zmanjšuje temperaturna nihanja in blago  
je skladiščeno v konstantnih pogojih.

Žični cevni kondenzator
Žični cevni kondenzator z odstranljivim filtrom je popolnoma zasnovan 
za pogoje v pekarnah in slaščičarnah. To ohranja zmogljivost ohlajanja 
ob minimalnem vzdrževanju za mnoga leta.

Pokrov prostora z motorjem
Pokrov prostora z motorjem z integrirano elektroniko in vrata sta  
brez fug, ter tako omogočata preprosto čiščenje.

Integriran ročaj
Robusten ročaj, vgrajen v vrata, za udobno upravljanje ter prijetno  
in enostavno odpiranje vrat.

Ventil za izravnavo podtlaka
Pri hladilnikih in zamrzovalnikih ase ob odpiranju vrat ustvari podtlak, 
ki oteži ponovno odpiranje. Ventil za izravnavo tlaka hitro izenači 
podtlak.

Zamenljivo vratno tesnilo 
Prihranite čas in denar: Vtična tesnila vrat Liebherr lahko zamenjate 
brez težav. Če je tesnilo poškodovano, ga lahko brez orodja zamenjate 
sami.

Zamenjava smeri odpiranja vrat
Smer odpiranja vrat lahko preprosto spremenite na želeno stran brez 
dodatnih delov. To vam zagotavlja izjemno prilagodljivost pri izbiri 
mesta postavitve.

Vrata s samodejnim zapiranjem
Vrata s samodejnim zapiranjem se samodejno zaprejo pri kotu 
odpiranja manjšem od 60°, preprečujejo izgubo mraza in zagotavljajo 
idealne pogoje za shranjevanje blaga. Za lažje rokovanje vrata 
ostanejo odprta v položaju 90°.

Uparjalnik, prevlečen s kataforezo
Uparjalnik, prevlečen s kataforezo, nudi zaščito pred posebej 
agresivnimi in jedkimi snovmi, kot so soli ali fruktoza.

Hladilniki in zamrzovalniki za pekarniške pladnje z dinamičnim hlajenjem in notranjo oblogo iz nerjavnega jekla

Pregled prednosti
---

Hladilniki in zamrzovalniki za pekarniške pladnje z dinamičnim hlajenjem in notranjo oblogo iz nerjavnega jekla

Visoke temperature okolja
Aparati so zasnovani za visoke temperature okolja do +40 °C 
in zagotavljajo učinkovitost in varčnost tudi pri ekstremnih 
temperaturnih pogojih.

Standardno po višini nastavljive CNS noge
Z višinsko nastavljivimi nogami lahko višino aparata 
prilagodite svojim potrebam in navadam. Svojo aparat lahko 
na primer dvignete, da lažje očistite pod njim.

Dva visoko učinkovita ventilatorja
Dva visoko učinkovita in energijsko varčna ventilatorja 
poskrbita za optimalno kakovost hlajenja z neposrednim 
pretokom zraka. S tem se prepreči, da bi hladni zrak dotekal 
neposredno na blago.

Optimalni pogoji shranjevanja
Možnost nastavitve treh območij zračne vlage za optimalne 
pogoje shranjevanja različnega blaga.

Močna izolacija
Do 83 mm debela izolacija s ciklopentansko peno brez CFC 
zmanjšuje izgubo mraza in podpira dobro energetsko 
učinkovitost aparata.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

Notranja posoda iz 
krom-nikelj jekla
Globoka notranja posoda iz 
kromiranega jekla z velikimi 
vogalnimi polmeri in ¾" postopkom 
čiščenja v spodnji kadi zagotavlja 
enostavno čiščenje.
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Super
Cool

Super
Frost

Natančna elektronika ProfiLine  
za energijsko učinkovitost
Elektronika s preprostim upravljanjem z vnaprej nastavljeni-
mi programi za temperaturna območja in nadzor vlage 
omogoča natančno nastavitev temperature. Zagotavlja tudi, 
da se aparati odtajajo le, kadar je to potrebno, kar prispeva k 
dobri energijski učinkovitosti. V primeru temperaturnih 
odstopanj, na primer zaradi dlje časa odprtih vrat, elektronika 
odda vizualni in zvočni alarm in s tem zaščiti blago. Mem-
branska tipkovnica elektronike ni občutljiva na umazanijo in 
je enostavna za nego. 

Široka temperaturna območja za fleksibilnost 
Temperaturna območja lahko nastavite individualno od -5 °C 
do +15 °C in od -10 °C do -35 °C. To omogoča največjo pri-
lagodljivost glede na shranjeno blago – in vedno zagotavlja 
idealno kakovost hlajenja.

Izbirate lahko med tremi območji zračne vlage
S tremi izbirnimi območji vlažnosti ponujajo aparati na primer 
idealne pogoje za shranjevanje čokolade, sladkornega preliva 
ali testa. Tako blago vedno shranjujemo v najboljših pogojih 
in ohranjamo kakovost.

Hladilniki in zamrzovalniki za pekarniške pladnje z dinamičnim hlajenjem in notranjo oblogo iz nerjavnega jekla

Priročno ravnanje  
– praktična oprema
Za priročno uporabo ostanejo vrata 
odprta pod kotom odpiranja 90°. To 
pomeni, da je večje količine blaga 
mogoče priročno naložiti ali odstraniti. 
Zahvaljujoč magnetnemu tesnilu se vrata 
zanesljivo zaprejo pod kotom odpiranja 
60° – to preprečuje nepotrebno izgubo 
mraza. Stabilni pedal, ki je na voljo kot 
dodatna oprema, olajša polnjenje, ko 
imate polne roke. Globoka notranja 
posoda iz kromiranega jekla je optimalno 
zasnovana za vstavljanje pekovskih 
pladnjev. Odvisno od velikosti aparata 
lahko na nastavljiva oporna vodila v 
L-obliki priročno vstavite pladnje velikosti 
60 x 40 cm ali 60 x 80 cm. 

Optimalna zmogljivost hlajenja  
– povsod 
Zasnovani so posebej za visoke zunanje 
temperature od +10 °C do +40 °C. Zaradi 
tega so idealni za uporabo v vročih 
pekarnah ali v poslovalnicah - vedno 
zagotavljajo optimalno zmogljivost 
hlajenja. Da so lahko kos številnim 
ciklom odpiranja vrat zahtevnim praktič-
nim zahtevam, so hladilni sistem in 
sestavni deli optimalno usklajeni.

Poseben pretok zraka, največ 
možnosti vstavljanja
Dva visoko učinkovita in energijsko varčna 
ventilatorja zagotavljata posreden pretok 
zraka za optimalno notranje hlajenje. To 
preprečuje, da hladen zrak teče nepos-
redno na občutljivo blago in poslabša 
kakovost pit, tort ali kosov testa. Naprave 
so standardno opremljene z največjim 
številom nosilcev za standardne 
pekovske pladnje, tako da ne nastanejo 
dodatni stroški.

Kakovost na vseh ravneh
---
Hladilniki in zamrzovalniki Liebherr  
v skladu s pekarskim standardom 
ProfiLine imajo številne priročne  
funkcije opreme, ki vam olajšajo vsa-
kodnevno delo: Na stabilna oporna 
vodila v L-obliki lahko preprosto  
vstavite standardizirane pladnje  
(60 cm x 40 cm ali 60 cm x 80 cm). 
Zmogljiv sistem kroženja zraka in  
natančna elektronika omogočata  
natančno uravnavanje temperature 
ter stalno in enakomerno hlajenje 
blaga – za popolno kakovost med 
skladiščenjem.

Hladilniki in zamrzovalniki za pekarniške pladnje z dinamičnim hlajenjem in notranjo oblogo iz nerjavnega jekla

SuperCool IN SuperFrost 
S pomočjo dveh tipk SuperCool in Super-
Frost lahko blago ohladimo čim hitreje 
(največ 1 uro, odvisno od količine). To je 
na primer koristno, če so živila zaradi 
prevoza v območju najvišje dovoljene 
temperature.

Filter za moko in prah
Filter za moko in prah, ki ga preprosto 
očistite, ščiti funkcijske dele pred 
nalaganjem moke in prahu, ter podaljša 
življenjsko dobo aparatov (na voljo kot 
dodatna oprema).

Enostavno dostopne
hladilne komponente
Hladilne komponente so zlahka dostopne 
v zgornjem delu strojnice, kar znatno 
poveča uporabno prostornino notranjosti. 
Sprednja stran se preprosto za enostav-
no čiščenje ali kakršna koli servisna dela 
preprosto preklopi navzgor. Lahko ga 
popolnoma odstranite nad kotom 
odpiranja 45°.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.
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Zamrzovalniki za pekarniške pladnje z dinamičnim hlajenjem in notranjimi oblogami iz nerjavnega jeklaHladilniki za pekarniške pladnje z dinamičnim hlajenjem in notranjimi oblogami iz nerjavnega jekla

1 V skladu z Uredbo EU 2015/1094-IV. 
2 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

BKPv 8470
ProfiLine

856 / 677 l

790 / 980 / 2120

609 / 800 / 1550

C
765 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

58 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

592 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−5 °C do +15 °C

600 × 800 mm (600 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

RS485 (izbirno)

25

oporna vodila v obliki črke L iz jekla s kromom in nikljem

120 – 170 mm

letev ročaja

mehanska

da

desno zamenljivo

83 – 60 mm

169 / 150 kg

BKPv 8420

9590581

9590659

9590247

 

BKPv 6570
ProfiLine

602 / 365 l

700 / 830 / 2120

410 / 650 / 1550

C
542 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

58 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

275 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−5 °C do +15 °C

400 × 600 mm (400 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

RS485 (izbirno)

20

oporna vodila v obliki črke L iz jekla s kromom in nikljem

120 – 170 mm

letev ročaja

mehanska

da

desno zamenljivo

83 – 60 mm

143 / 127 kg

BKPv 6520

9590581

9590659

9590247

9901969

BGPv 8470
ProfiLine

856 / 677 l

790 / 980 / 2120

609 / 800 / 1550

C
1997 kWh

5

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

60 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

1159 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−10 °C do −35 °C

600 × 800 mm (600 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

RS485 (izbirno)

25

oporna vodila v obliki črke L iz jekla s kromom in nikljem

120 – 170 mm

letev ročaja

mehanska

da

desno zamenljivo

83 – 60 mm

172 / 153 kg

BGPv 8420

9590581

9590659

9590247

BGPv 6570
ProfiLine

602 / 365 l

700 / 830 / 2120

410 / 650 / 1550

D
1874 kWh

5

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

60 dB(A)

4,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

1088 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

−10 °C do −35 °C

400 × 600 mm (400 mm širina)

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

Chrom-Nickel-jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

RS485 (izbirno)

20

oporna vodila v obliki črke L iz jekla s kromom in nikljem

120 – 170 mm

letev ročaja

mehanska

da

desno zamenljivo

83 – 60 mm

153 / 136 kg

BGPv 6520

9590581

9590659

9590247

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Pekarski standard
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Vmesnik
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža
Dobavljivo v beli barvi

Pribor
Komplet dodatne opreme, kolesa
Pedal za odpiranje
Filter za moko in prah
Side-by-Side set

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Pekarski standard
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Vmesnik
Odlagalne površine, zamrzovalni del
Material odlagalnih površin
Višina nastavljivih nog
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža
Dobavljivo v beli barvi

Pribor
Komplet dodatne opreme, kolesa
Pedal za odpiranje
Filter za moko in prah
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BRFvg 5511 Performance

Hladilniki in zamrzovalniki za pekarniške pladnje s plastično notranjo oblogo

Pregled prednosti
---

LED stropna osvetlitev
Tudi v temnem okolju LED stropna osvetlitev zagotavlja 
dobro osvetlitev notranjosti. To ne le prihrani čas pri iskanju 
želenega, ampak predvsem zniža stroške energije.

Temperaturno območje +1 °C/+15 °C 
Aparati Liebherr za pekarne in gostinsko industrijo imajo 
osupljivo stabilno temperaturno območje od +1 °C do +15 °C 
– kar zagotavlja, da živila dlje ostanejo sveža in okusna.

Temperaturna stabilnost izpolnjuje zahteve  
DIN EN 16825:2015/Zamrzovanje
Hladilniki Liebherr imajo osupljivo stabilno temperaturo v 
razponu med –1 °C in 5 °C. To ne ohranja samo klime shranje-
vanja, temveč tudi vrednost vašega blaga in sestavin.

Ergonomski ozek ročaj vrat 
Paličasti ročaj je zasnovan za  
intenzivno uporabo. Ergonomično  
ga lahko primete z leve in desne 
strani, preprosto čiščenje.

Izmenljiv tečaj vrat
Tečaj vrat je nameščen na desni strani, vendar ga je 
mogoče enostavno zamenjati na levo brez dodatnih 
delov. To vam omogoča maksimalno svobodo pri izbiri 
mesta postavitve.

Zamenljivo tesnilo vrat 
Prihranite čas in denar: Vstavljivo 
tesnilo v vratih Liebherr lahko 
preprosto zamenjate. Če je tesnilo 
poškodovano, ga lahko zamenjate 
sami brez uporabe orodja.

Prikazane podrobnosti o opremi so odvisne od modela; uporablja se opis ustreznega modela.

Notranjost, varna za živila
Vsi materiali v aparatih Liebherr za pekarne in gostinsko 
industrijo so varni za živila in primerni za shranjevanje  
nepakiranih živil

Podatki o izpadu električne energije 
Informacije o izpadu električne energije navajajo, kdaj je bil 
aparat začasno brez električne energije in kakšna je bila 
najvišja temperatura. To vam omogoča, da bolje ocenite  
morebitno izgubo kakovosti.

Jasne informacije o aparatu 
Vse informacije o aparatu, kot je oznaka modela ali serijska 
in servisna številka, je mogoče prebrati na zaslonu. To vam 
prihrani čas pri iskanju ali celo praznjenju notranjosti, da bi 
našli oznako.

Vrata s samodejnim  
zapiranjem
Za lažje polnjenje, praznjenje in 
čiščenje ostanejo vrata aparata 
odprta, če jih odprete za več kot 
90°. Če je kot odpiranja manjši  
od 90°, se samodejno zaprejo.

Mehanska ključavnica 
Vsi profesionalni aparati Liebherr za 
pekarne in gostinsko industrijo so 
opremljeni z mehansko ključavnico 
z dvema ključema. To zagotavlja, 
da nepooblaščene osebe ne morejo 
dostopati do vaših izdelkov.

SmartFrost močno zmanjša nabi-
ranje ledu v notranjosti in povečuje 
varno hrambo. Odtaljevanje je 
potrebno redkeje, saj uparjalnik, izo-
liran s peno, zagotavlja enakomerno 
in energijsko učinkovito hlajenje.

HumidityControl
Popolne klimatske pogoje je mogoče ustvariti le s pravilno 
kombinacijo temperature in vlage. HumidityControl vam omo-
goča prilagajanje vlage vašim potrebam. Za optimalno klimo 
shranjevanja in možnost, da še dlje uživate v tej svežini. 

Primerno za pekače Euronorm
Popolno prileganje: Pekače Euronorm lahko popolnoma 
namestiti na robustna vodila za police v obliki črke L in jih 
enostavno odstranite. Navsezadnje je vsak aparat za pekarne 
Liebherr izrecno zasnovan za uporabo standardiziranih 
pekačev.

Uporabniški vmesnik Liebherr & pripravljeni  
za povezljivost
Udobje na dosegu roke: Razberite stanje aparata na nadzor-
ni plošči, ki je vgrajena v vrata, ne da bi jih morali odpreti. 
Vodenje menija je enostavno in ga upravljate s tremi gumbi 
na dotik. Naknadno vgradljiv vmesnik WiFi/LAN povezuje 
aparate z zunanjimi sistemi. 
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Zamrzovalniki za pekarniške pladnje s plastično notranjo oblogoHladilniki za pekarniške pladnje s plastično notranjo oblogo

1 V skladu z Uredbo EU 2015/1094-IV. 
2 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

BRFvg 5511
Performance

533 / 360 l

747 / 769 / 1684

606 / 468 / 1371

D
881 kWh

4

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

504 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

600 × 400 mm (600 mm širina)

jeklo / belo

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

Stropna LED-osvetlitev z ločenim preklopom in zatemnitvijo

WLAN/LAN (izbirno)

oporna vodila v obliki črke L iz jekla s kromom in nikljem

60 kg

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

63/26 mm

103 / 85 kg

9006231

9006229

9086926

9080023

9080022

9086924

na zahtevo

na zahtevo

BRFvg 5501
Performance

496 / 361 l

747 / 769 / 1684

606 / 468 / 1388

C
443 kWh

5

M1

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

196 kJ/h

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

600 × 400 mm (600 mm širina)

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

WLAN/LAN (izbirno)

oporna vodila v obliki črke L iz jekla s kromom in nikljem

60 kg

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

63/67 mm

86 / 79 kg

9006231

9006229

9086926

9080023

9080022

9086924

na zahtevo

na zahtevo

BFFsg 5501
Performance

496 / 402 l

747 / 769 / 1683

606 / 468 / 1388

1241 kWh

7

L1

5

+10 °C do +40 °C

R 290

49 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

767 kJ/h

statičen

ročno

−9 °C do −26 °C

600 × 400 mm (600 mm širina)

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

enobarvni zaslon s tipkami na dotik

zunaj digitalno

optični in zvočni

WLAN/LAN (izbirno)

oporna vodila v obliki črke L iz jekla s kromom in nikljem

60 kg

Aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

63/67 mm

94 / 88 kg

9006231

9006229

9086926

9080023

9080022

9086924

na zahtevo

na zahtevo

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Pekarski standard
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Notranja osvetlitev
Vmesnik
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Vodila za pladnje v obliki črke L, desna
Vodila za pladnje v obliki črke L, leva
Kolesca Ø 80 mm
Kolesca Ø 100 mm
Nastavljive noge, 90–120 mm
Nastavljive noge, 150–180 mm
Posebna zapiranja (do 5 kosov)
Side-by-Side set
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Pribor Pribor

Hladilniki in zamrzovalniki s pekarniškimi pladnji z dinamičnim hlajenjem in notranjimi oblogami iz nerjavnega jekla Hladilniki in zamrzovalniki za pekarniške pladnje s plastično notranjo oblogo

Filter za moko in prah
Filter za moko in prah ščiti hladilne 
komponente pred nabiranjem prahu, 
na primer s testa, potresenega z 
moko, ter tako preprečuje drage 
servisne posege. Po postavitvi je 
mogoče vgrajeno kovinsko podlogo 
filtra odstraniti in jo očistiti brez 
uporabe orodja. Možno je tudi pranje 
v pomivalnem stroju pri 50 °C.

Pedal za odpiranje
Pedal je na voljo kot pribor in 
omogoča udobno odpiranje vrat, 
kadar nimate prostih rok.

Komplet dodatne opreme, 
kolesa
Stabilna kolesa (s premerom 100 mm) 
omogočajo enostavno premikanje 
aparatov in čiščenje tal pod aparati. 
Dve kolesi sta opremljeni z zavorama.

Side-by-Side-Set
Side-by-Side set je enostaven za 
montažo in omogoča praktično 
uporabo dveh ali več aparatov 
enega poleg drugega ter njihovo 
postavitev tudi na estetsko privla-
čen način. Še več, komplet za 
vzporedno postavitev preprečuje 
pojav kondenzacije in nabiranje ledu 
med posameznimi aparati, ki bi 
sicer, brez uporabe Side-by-Side 
set, stali tesno drug ob drugem.

Po višini nastavljive noge, 
90-120 mm
Po višini nastavljive noge ustvarijo 
potreben prostor za enostavno 
čiščenje pod aparatom. Z individualno 
nastavljivo višino od 90 do 120 mm 
odlično izravnajo morebitne neravni-
ne na tleh. 

Po višini nastavljive noge,  
150 – 180 mm
Po višini nastavljive noge ustvarijo 
potreben prostor za enostavno 
čiščenje pod aparatom. Z individu-
alno nastavljivo višino od 150 do 
180 mm odlično izravnajo morebi-
tne neravnine na tleh. 

Vodila za pladnje v obliki črke L
Na voljo so tudi dodatna vodila za 
pladnje v obliki črke L (60 cm x 40 cm).

Na zahtevo

Set za montažo »Side-by-Side«
S kompletom za aparate Side-by-Side 
lahko dva aparata postavite drug ob 
drugega. Ohranja se potrebna 
razdalja med napravami, ki so lepo 
povezane s prekrivno letvijo. To 
zagotavlja brezhibno namestitev in 
preprečuje morebitno kondenzacijo 
med aparati.

Kolesa Ø 100 mm /  
Kolesa Ø 80 mm
Stabilna kolesa (Ø 100 / 80 mm) 
olajšajo transport in omogočajo hitro 
čiščenje pod in za aparatom. V setu 
so skupno štiri kolesa s pripomočki za 
montažo. Dve kolesi imata poleg tega 
tudi blokirno zavoro.

Posebna zapirala
Za zaščito shranjenih izdelkov pred 
nepooblaščenim dostopom je za 
hladilnike in zamrzovalnike kot 
dodatna oprema na voljo dodatnih 5 
posebnih ključavnic. To pomeni, da je 
mogoče na več aparatov namestiti 
različne ključavnice, tako se 
omogoči dostop do posameznega 
aparata samo odgovornemu osebju.
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Hladilniki za pijačo  
Liebherr – potešijo žejo.
---
Hladne pijače so vedno v trendu, zato 
je še toliko bolj pomembno, da jih ne 
ohranimo le popolnoma ohlajene, am-
pak jih tudi predstavimo na najboljši 
način. Hladilniki pijač Liebherr so 
zasnovani posebej za to. Velike ste-
klene sprednje strani in LED-osvetlit-
vijo, ki napolni prostor, ustvarjajo  
popolno predstavitev za steklenice  
in pločevinke, ki spodbujajo željo po 
osvežitvi. Enostavno in prilagodljivo 
po višini nastavljive mreže omogočajo 
izrabo vsakega centimetra aparata.  

Blagovne znamke in blago je mogoče 
predstaviti na privlačen način z indivi-
dualnimi blagovnimi znamkami in mo-
žnostmi opreme. Visoka energijska 
učinkovitost in izjemna dolga življenj-
ska doba aparatov in njihovih posa-
meznih komponent se dolgoročno 
obrestujejo v skupnih obratovalnih 
stroških. Še en plus, ko gre za traj-
nost: uporaba okolju prijaznih hladil-
nih sredstev.
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Digitalni neposredni tisk: 
Tako boste stranke navdušili  
s svojo blagovno znamko.

Raznolike možnosti: z digitalnim neposrednim tiskom se 
oglasno sporočilo ali motiv izbirno natisne neposredno na 
ohišje. Ne glede na to, ali gre za fotografsko realistično 
predstavitev izdelkov, umetniški motiv ali popolnoma 
uprizorjen logotip podjetja – tako svoje podjetje ali blagovne 
znamke uspešno postavite v sceno. Za vas individualno 
izdelujemo tudi majhne količine. Pri tem uporabljamo barvni 
prostor CMYK, ki je trenutni veljavni proizvodni standard.

Zaprta zadnja stena

Zahvaljujoč opcijsko razpoložljivi zaprti zadnji 
plošči (odvisno od različice) je naprava še 
posebej primerna za prostostoječo uporabo. 
Na mestu namestitve se bolj usklajeno prilega 
okolju in vam omogoča, da oglaševalska 
sporočila namestite na celotno površino 
naprave.

360° predstavitev

Ne glede na to, ali je fotorealistična predstavi-
tev vašega izdelka, umetniški motiv ali 
popolnoma uprizorjen logotip podjetja – zah-
valjujoč možnostim oblikovanja v obsegu 360° 
na celotni površini aparata posredujete 
kreativna in učinkovita sporočila.

Povečajte
Prepoznavnost  
blagovne znamke.
---
Naj gre za individualno oblikovan  
videz blagovne znamke ali posebne 
lastnosti opreme: aparati Liebherr 
izpolnijo skoraj vse zahteve. Široka 
izbira modelov in vsestranska paleta 
dodatne opreme omogoča odkrivanje 
idealne rešitve za vsako uporabo.

Vse prednosti na enem mestu:

•  �optično oplemeniteni aparati z bleščečimi barvami, visoko 
ločljivostjo, globoko ostrino in plastičnim prikazom

•  �individualno in prilagodljivo oblikovanje z močnimi  
oglaševalskimi sporočili

•  �povečana ozaveščenost o blagovnih znamkah  
in povečanje prodaje

•  �180° prikaz blagovne znamke: Zasnova je natisnjena  
neposredno na površino z natančnim prileganjem in  
po celotni površini ter vodena čez robove aparata

•  �Enostavno čiščenje, odporno na praske in UV-svetlobo
•  �Možna izdelava majhnih količin
•  �Močna povezava z blagovno znamko Nenamerna ali 

namerna odstranitev ni mogoča
•  �Zaščita dizajna: dostava aparata s folijo
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Vaša blagovna znamka 
predstavljena v pravi luči
---

Individualni barvni dizajn

Oblikujte svoj aparat, tako kot želite! 
Izjemne možnostmi predstavitve 
blagovne znamke pri neposrednem 
digitalnem tiskanju lahko aparate v 
različici stranke opremimo s posebni-
mi zahtevami že v proizvodnji. Pri tem 
izpolnjujemo skoraj vse zahteve in 
vsak način uporabe.

Nalepka za steklena vrata

Na steklena vrata lahko nalepite 
nalepke z individualno oblikovanimi 
nalepkami. Ti so na voljo tudi v 
izvedbi kot »nonpermanent« 
(netrajne) nalepke, ki jih lahko 
kadarkoli odstranite, brez da bi 
pustile sledove.

LED osvetlitev 
integrirana v steklena vrata

V steklena vrata je lahko vgraviran 
individualen motiv, ki je nato 
osvetljen. Pri tem je osvetljen le 
motiv, ki je tako izjemno poudarjen. 
Graviranje je med obema izoliranima 
stekloma (na voljo pri FKv 50 in 
FKv 30).

PVC nalepke

Pri tej zelo razširjeni in najpogosteje 
uporabljeni tehniki se želeni objekt 
natisne na ustrezno nalepko (običaj-
no PVC folijo), odvisno od števila 
kosov in motiva. Ta se nato natančno 
namesti na penasto ohišje skrinje ali 
omare.

3D prikaz blagovne znamke

3D prikazi blagovne znamke dajejo aparatu izjemno privlačnost in odpirajo popolno-
ma nove možnosti za kreativno uporabo slik. Poseben postopek omogoča proizvo-
dnjo visokokakovostnih nalepk s 3D-tiskom (lentikularni postopek). Poleg tega 
uporabljamo različne ravni in plasti folije na steklu, ki skupaj s pravilno osvetlitvijo 
od zadaj ustvarjajo 3D-učinek. Tako se vsak aparat spremeni v individualno pašo za 
oči in spodbuja nakupe.

Lentikularni postopek 3D učinek
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Serije

Zgoraj omenjena oprema v seriji se lahko od modela do modela razlikuje. Podrobnostih poiščite v opisu modelov.

Serije

Premium/PremiumPlus 

FKv/FKUv/FKDv

Serija Performance  

MRFvc/MRFvd/MRFec

Serija Perfection 

MRFvg 

Okoljski pogoji CC2 Aparati z polnimi vrati: CC3 Aparati z polnimi vrati: CC3

Aparat s steklenimi vrati: CC2 Aparat s steklenimi vrati: CC2

Temperaturna stabilnost EN 16902 EN 16902 EN 16902 

+1 do +15 °C / +2 do +12°C +2 do +9 °C / +1 do +15 °C -2 do +15 °C

Razred K4 Razred K4 Razred K4

Varnost shranjevanja  Vizualni in zvočni alarmi

Vrata s samodejnim zapiranjem  
(razen FKDv 4211 in FKv)

Samozapiralna vrata < 90° Samozapiralna vrata < 90°

Mehanska ključavnica (razen FKDv 4513) Mehanska ključavnica (razen MRFec modeli) Elektronskaključavnica

Oprema analogni termometer/digitalni termometer/el. 
upravljanje s 7-segmentnim zaslonom

analogni termometer/digitalni termometer enobarvni zaslon s tipkami na dotik

analogni krmilnik analogni krmilnik elektronsko krmiljenje

Sistem upravljanja z energijo

Kolesca/nastavljive noge kot dodatna oprema Kolesca/nastavljive noge kot dodatna oprema

Aparati s steklenimi vrati: LED-osvetlitev Aparati s steklenimi vrati: LED-osvetlitev Aparati s steklenimi vrati: dvostransko navpično 
LED-osvetlitev

MRFvd enote z vrati s peno: LED-osvetlitev 
stropa

Aparati z vrati s peno: LED-osvetlitev stropa

Paličasti ročaj Ročaj Ročaj

Poraba energije SuperEfficient SuperEfficient SuperEfficient

Direktiva EU 2019/2018 — Hladilniki za  
steklenice

Direktiva EU 2019/2018 — Hladilniki za  
steklenice

Direktiva EU 2019/2018 — Hladilniki za  
steklenice

Skladnost Direktiva o varnosti strojev – EN 60335 Direktiva o varnosti strojev – EN 60335 Direktiva o varnosti strojev – EN 60335

Premium/PremiumPlus

Serija Performance

Hladilniki 
---

Serija Perfection
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FKDv 4513 Premium

Zamenjava smeri odpiranja vrat
Zamenjava smeri odpiranja vrat omogoča prilagajanje na mestu postavitve.

Dizajn in funkcionalnost
Odlična kombinacija dizajna in funkcionalnosti: Dizajn HardLine s stranskimi 
osvetljenimi robovi izpolnjuje najvišje zahteve na področju elegance.

Prilagodljivo temperaturno območje
Spremenljivo temperaturno območje omogoča individualno uravnavanje temperature.

Zamenljivo magnetno tesnilo
Vrata imajo magnetno tesnilo, ki ga preprosto zamenjate.

Funkcija zaustavljanja ventilatorja
Pri odpiranju vrat zmanjša funkcija samodejnega 
zaustavljanja ventilatorja uhajanje hladnega zraka.

Stabilne rešetke z omejevalom izvleka
Stabilne rešetke lahko preprosto nastavite in omogočajo izjemno prilagodljivost 
notranjosti. Za optimalno uporabo ga lahko prilagodite različnim zabojem ali  
steklenicam različnih velikosti. Zahvaljujoč blokadi izvleka na sredini rešetke je  
vaše blago varno – nenamerna odstranitev ni mogoča. Razen tega ojačitveni  
drog na rešetki varuje blago in označuje mesto postavitve.

izolirna steklena vrata
Izolirna steklena vrata nudijo popoln pogled, zagotavljajo optimalno  
energijsko učinkovitost in podpirajo učinkovito predstavitev izdelka.

Robusten ročaj
Robusten ročaj omogoča hiter dostop in zagotavlja 
stabilnost, tudi pri pogostem odpiranju vrat.

Predstavitveni hladilniki z dinamičnim hlajenjem

Zmogljiva izolacija
Zmogljiva izolacija aparata zmanjšuje porabo energije in zagotavlja 
stalno temperaturo v notranjosti.

Globoka notranja posoda iz termoformirane plastike
Globoka plastična notranja posoda je brez vonja, zelo robustna, ima 
dolgo življenjsko dobo in nudi popolno higieno z velikimi, kotnimi 
polmeri, ki olajšajo preprosto čiščenje.

Skladnost z RoHS in WEEE
Skladnost z RoHS in WEEE z uporabo okolju prijaznih materialov  
v povezavi z optimalno možnostjo recikliranja.

Hladilna sredstva brez HFC
Naravno hladilno sredstvo R 600a brez CFC-ja je okolju prijazno in 
skupaj z izredno učinkovitimi kompresorji zelo energijsko varčno.

Ohišje iz prašno barvane pločevine
Ohišje iz pločevine s praškasto prevleko je zasnovano brez vrzeli, zato 
je robustno in odporno na praske in udarce. Dvignjene stranske stene 
lahko prilagodite in uporabite za namene predstavitve blagovne 
znamke.

Dinamični sistem hlajenja
Dinamični hladilni sistem (z ventilatorjem) ohladi sveže shranjene 
pijače v zelo kratkem času na pravo temperaturo in poskrbi za 
konstantno temperaturo v notranjosti. 

Pregled prednosti
---

Predstavitveni hladilniki z dinamičnim hlajenjem

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.
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9190

FKDv 4523 FKDv 4211/4213/4503/4513 FKDv 4203/4503

FKDv 4523 FKDv 4513

FKDv 4203/4211/4213FKDv 4503

Najboljša energijska učinkovitost, 
nizki obratovalni stroški
Vsi predstavitveni hladilniki imajo 
inovativno LED osvetlitev. Zahvaljujoč 
visoki učinkovitosti LED osvetlitve se 
skupna poraba energije ob vklopu 
osvetlitve zmanjša za med 13 in 25 
odstotki v primerjavi s primerljivimi 
modeli s fluorescenčnimi cevmi. Opera-
tivni stroški se bistveno zmanjšajo – in 
višja nabavna cena hladilnih aparatov 
zaslona z LED osvetlitvijo se povrne v 
zelo kratkem času.

Optimiran Facing
Dvignjena izolacijska steklena vrata 
omogočajo dober vpogled v aparat in 
optimalno predstavitev izdelka. Poleg 
tega je na voljo bistveno več uporabnega 
prostora. Posebno steklo zagotavlja 
dobro izolacijo in podpira nizko porabo 
energije (FKDv 4503/4513/4523).

Posebna dodatna oprema pri  
različicah strank: Krmilnik EMS
Standardno krmiljenje EMS modela FKDv 
4523 (na voljo kot dodatna oprema za 
druge hladilne enote zaslona) je priročna 
tehnologija za večjo energijsko učinkovi-
tost. Na primer krmilni sistem zazna cikle 
odpiranja vrat, na katere hladilna 
tehnologija reagira s potrebnim hlaje-
njem. V kombinaciji z izklopom luči to 
zagotovi znatne prihranke energije.

Kakovost na vseh ravneh
---

Predstavitveni hladilniki z dinamičnim hlajenjemPredstavitveni hladilniki z dinamičnim hlajenjem

Atraktiven svetlobni prikaz
Liebherr ponuja atraktivne možnosti, s katerimi boste vzbudili 
pozornost aparatov, blaga in svoje blagovne znamke. Po pot-
rebi lahko prikazovalnik prilagodimo pri stranki. Pri tem vam 
pomagajo štiri individualne različice prikazovalnika: 

Transparentni zaslon LightGuide (FKDv 4523), nameščen na 
notranji strani vrat, je lahko delno osvetljen. To omogoča dober 
pogled na blago, hkrati pa posveča veliko pozornosti vaši 
blagovni znamki.

Popolnoma osvetljen »LightGuide« prikazovalnik (FKDv 4513), 
pritrjen na zunanji strani vrat, postavlja vašo blagovno znamko 
v ospredje in pritegne pozornost. Za razsvetljavo ni potrebno 
ločeno napajanje.

notranja LED osvetlitev
Ločeno preklopljiva notranja LED-osvetlitev je energijsko učinkovita in se osredotoča na izdelke za optimalno predstavitev blaga. 
Pregled naših različic: 

Dvostranska LED vzdolžna osvetlitev 
postavlja izdelke popolnoma na sceno 
s svetlobnimi poudarki z dveh strani. 
Osvetlitev notranjosti poudarja eksklu-
zivnost vašega blaga (FKDv 4523). 

Enostranska vzdolžna LED osvetlitev 
omogoča popolno predstavitev izdelka 
(FKDv 4211/4213/4503/4513).

Vgrajena stropna LED-osvetlitev, ki 
varčuje s prostorom, zagotavlja poudar-
jeno osvetlitev notranjosti od zgoraj 
(FKDv 4203/4503).

Predstavitveni hladilniki Liebherr 
ponujajo idealne pogoje za učinkovito 
predstavitev blaga, ki spodbuja 
prodajo. Od LED prikazovalnika do 
ločeno aktivirane LED notranje 
osvetlitve do spremenljive notranjosti 
imajo ti aparati številne možnosti za 
popolno predstavitev shranjenih 
izdelkov. Prikazovalnik lahko 
individualno oblikujete z atraktivnimi 
prikazi blagovne znamke. Višinsko 
nastavljive rešetke omogočajo 
prilagodljivo prilagajanje različnim 
velikostim steklenic in zabojev. 
Dinamični hladilni sistem prispeva k 
hitremu hlajenju – in s tem k hitri 
prodaji.

Nalepko na notranji strani vrat 
(FKDv 4503) učinkovito poudari stropna 
razsvetljava.

LED osvetljen zaslon (FKDv 4203/4211/4213) 
pritegne veliko pozornosti za vašo blagovno znamko.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

Poraba energije v 24 urah
pri vključeni osvetlitvi

Predstavitveni 
hladilniki s 

fluorescentno 
osvetlitvijo 

Predstavitveni 
hladilniki z LED 

osvetlitvijo

do –25 %
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Predstavitveni hladilni aparati in dinamičnim hlajenjemPredstavitveni hladilni aparati in dinamičnim hlajenjem

1 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
2 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16902:2016.
3 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

FKDv 4523
PremiumPlus

441 / 422 l

600 / 696 / 2027

456 / 516 / 1804

D
687 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

742 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

+2 °C do +12 °C

jeklo / črna

izolirna steklena vrata

umetna snov, srebrna

7-segmentni LED prikaz s tipkami

znotraj digitalno

LED-svetilni steber, obojestranski z 

ločenim preklopom

6

rešetke z oblogo iz umetne snovi

304 / 7

608 / 7

45 kg

ogromen aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

93 / 85,6 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

7114000

9029023

7435208

9007659

9007045

7790671 / 7790761

9902462

FKDv 4523 raz. 875
PremiumPlus

441 / 422 l

600 / 696 / 2027

456 / 516 / 1804

D
680 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

742 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

+2 °C do +12 °C

jeklo / črna

izolirna steklena vrata

umetna snov, srebrna

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED-svetilni steber, obojestranski z 

ločenim preklopom

6

rešetke z oblogo iz umetne snovi

304 / 7

608 / 7

45 kg

ogromen aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

92 / 88 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

7114000

9029023

7435208

9007659

9007045

7790671 / 7790761

9902462

FKDv 4513
Premium

441 / 422 l

600 / 696 / 2027

456 / 516 / 1804

C
580 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

742 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

+2 °C do +12 °C

jeklo / siva

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

Vzdolžna LED-osvetlitev, desno z ločenim 

preklopom

6

rešetke z oblogo iz umetne snovi

304 / 7

608 / 7

45 kg

ogromen aluminijast ročaj

mehanska, možna kot dodatna oprema

da

desno zamenljivo

92 / 86 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

7114000

9029023

7435208

9007659

9007045

7790671 / 7790761

9590067

 

FKDv 4503
Premium

441 / 422 l

600 / 696 / 2027

456 / 516 / 1800

C
614 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

742 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

+2 °C do +12 °C

jeklo / siva

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

stropna in vzdolžna LED osvetlitev 

6

rešetke z oblogo iz umetne snovi

304 / 7

608 / 7

45 kg

ogromen aluminijast ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

92 / 86 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

7114000

9029023

7435208

9007659

9007045

7790671 / 7790761

 

FKDv 4213
Comfort

403 / 385 l

600 / 687 / 2010

456 / 516 / 1660

C
547 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

634 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

+2 °C do +12 °C

jeklo / belo

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

Vzdolžna LED-osvetlitev, desno z ločenim 

preklopom

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

256 / 7

512 / 7

45 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

85 / 79 kg

FKDv 4213 različica 744

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

7114000

9029023

7435208

9007659

9007045

7790603 / 7790761

na zahtevo

9902275

FKDv 4211
Comfort

387 / 385 l

600 / 687 / 2010

456 / 516 / 1660

C
472 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

488 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

+2 °C do +12 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

Vzdolžna LED-osvetlitev, desno z ločenim 

preklopom

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

256 / 7

512 / 7

45 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

desno zamenljivo

73 / 68 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

7114000

9029023

7435208

9007659

9007045

7790603 / 7790761

na zahtevo

9902275

FKDv 4203
Comfort

403 / 385 l

600 / 687 / 2010

456 / 516 / 1660

C
527 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

634 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

+2 °C do +12 °C

jeklo / belo

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

Stropna LED-osvetlitev z ločenim 

preklopom

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

256 / 7

512 / 7

45 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

85 / 78 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

7114000

9029023

7435208

9007659

9007045

7790603 / 7790761

na zahtevo

9902275

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem / Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev 

Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Število plastenk 0,5l / Facing 0,5l PET
Število pločevink 0,33l / Facing pločevinka 0,33l

Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Bruto / neto teža
Na voljo tudi v črni barvi

Pribor
Rešetka siva / črna / bela
Talna rešetka, siva / črna / bela
Lesena rešetka
Perforirana polica, siva
Prilagodljiva tirnica za cenovke
Drsna polica za steklenice na teleskopskih vodilih

Drsna polica za steklenice brez teleskopskih vodil

Zaščitni lok / Koleščka za dodatno varovanje

Ključavnica / Posebnih ključavnic
Side-by-Side set

Pi
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MRFvg 4011 Perfection

Hladilno sredstvo R 600a
Naravno in učinkovito: Hladilno sredstvo R 600a je v kombinaciji 
z visoko učinkovitimi kompresorji in nizkim potencialom 
globalnega segrevanja izjemno zmogljivo in pripravljeno za prihodnost.

Elektronska ključavnica
Elektronsko ključavnico lahko odprete ali zaprete z daljinskim upravljalnikom.  
Tudi za več aparatov istočasno.

Razširjeno temperaturno območje
Zahvaljujoč razširjenemu temperaturnemu območju od -2 °C do +15 °C je mogoče 
nastaviti optimalno temperaturo za vsako pijačo.

Odpiranje vrat
Zaradi zamenljive smeri odpiranja vrat, lahko aparat povsod preprosto  
napolnite ali izpraznite.

Način Eco
Najboljša energijska učinkovitost. Način Eco-Mode znatno zmanjša porabo  
energije in tako ohranja nizke stroške električne energije.

Ročaj
Vrata lahko zelo enostavno odprete in zaprete z vdolbino ob strani vrat.  
Brez molečih delov. Resnična prednost na najmanjšem prostoru.

Kaljeno enojno varnostno steklo
Vrata iz kaljenega enojnega varnostnega stekla so izjemno varna pred zlomom. 
Zaradi manj aluminijastih profilov v okvirju je predstavitveni prostor zelo radodaren.

Natična tesnila za vrata
Prihranite čas in denar. Vtična tesnila vrat lahko hitro in preprosto zamenjate sami. 
Brez orodja ali termina pri serviserju.

Vrata se zaprejo pri kotu manjšem od 90°
Vrata se samodejno zaprejo od < 90° in preprečujejo izgubo hladu. Nad kotom 90° 
ostanejo vrata odprta, tako da lahko aparat priročno napolnite in izpraznite.

Rešetke z omejevalom izvleka
Rešetke so nastavljive po višini in imajo izredno visoko zmogljivost obremenitve.  
Še več varnosti zagotavlja omejevalo izvleka, ki preprečuje nenamerno odstranitev.

Hladilniki z dinamičnim hlajenjemHladilniki z dinamičnim hlajenjem

Pregled prednosti
---

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

Notranja posoda brez robov
Gladko, notranjo posodo brez robov z velikimi kotnimi polmeri je  
še posebej preprosto očistiti. To ohranja notranjost brez vonja.

Dinamični sistem hlajenja
Dinamični hladilni sistem z ventilatorjem ohladi blago v zelo kratkem 
času in poskrbi za skoraj konstantno temperaturo v notranjosti. 

Zaprta zadnja stena
Zahvaljujoč izbirni zaprti zadnji steni lahko aparat uporabljate tudi  
kot prostostoječ aparat – popolno za oglaševanje blagovne znamke  
v 360°.

Individualno oblikovanje
Ohišje lahko individualno oblikujete po svojih željah. Robustno, 
odporno na udarce in enostavno za čiščenje.

Nastavljive noge in kolesa
Po višini nastavljive noge in kolesa je mogoče hitro namestiti za 
transport. Hkrati pa omogočajo enostavno čiščenje tal pod aparatom.

Elektronsko krmiljenje
Elektronsko krmiljenje, plosko vgrajeno v 
vrata, zagotavlja natančne podatke o notra-
nji temperaturi. Enostavno in natančno odči-
tajte nastavljeno temperaturo na digitalnem 
prikazovalniku temperature – brez menjave 
baterije.

LED svetilni stebri
Stransko nameščeni LED-svetilni stebri imajo 
možnost zatemnitve in prijetno osvetlijo 
zgornje in spodnje območje notranjosti.

Pi
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Pijače se bolje prodajajo, če niso le 
okusne, ampak tudi dobro izgledajo. 
Novi hladilnik za pijače Liebherr s  
svojim visokokakovostnim dizajnom  
in elegantno LED osvetlitvijo v  
notranjosti prebudi željo po osvežitvi. 
Navdušujemo z učinkovito in okolju 
prijazno tehnologijo hlajenja ter  
nizkimi stroški. Vrata iz kaljenega 
enojnega varnostnega stekla nudijo 
vašim strankam najboljši pogled na 
blago in so tudi zelo odporna na  
udarce. Na višinsko nastavljive  
rešetke postavite svoje blago točno 
tam, kjer ga vaše stranke najbolje 
vidijo.

Vrata s samodejnim zapiranjem
Vrata aparata, ki olajšajo vaše delovne 
procese, in se do kota odpiranja 90° 
samodejno zaprejo, tako da hladilnik ali 
zamrzovalnik ne ostaneta pomotoma 
odprta. To ohranja stabilno notranjo 
temperaturo in nespremenjeno kakovost 
shranjenega blaga. Vrata nad kotom 
odpiranja 90° ostanejo odprta in aparat 
lahko enostavno polnite ali praznite.

Prihrani vire in denar
Način Eco-Mode zmanjša porabo energije 
in zniža stroške. V ta namen vaš aparat 
poviša temperaturo, ko ga ne uporabljate, 
na primer ponoči. Izbirate lahko med 
dvema stopnjama: V načinu "Eco" lučka  
v hladilniku ostane vključena, v načinu 
»EcoPlus« pa se izklopi.

Udobje na dosegu roke
Odčitajte stanje aparata brez odpiranja 
vrat – zelo preprosto na uporabniškem 
vmesniku, ki je plosko integriran v vrata. 
Krmarjenje po meniju je razumljivo in se 
upravlja s tremi gumbi na dotik. Hladilno 
enoto lahko povežete tudi z rešitvijo 
SmartMonitoring prek izbirnega vmesni-
ka LAN/WLAN.

Vidno spodbujanje prodaje
Vstavite pijače in jih postavite v soj 
žarometov: Dva navpična svetilna stebra 
prijetno osvetlita notranjost aparata. To 
daje vašim strankam najboljši vpogled v 
blago – in poveča njihov apetit za vašo 
ponudbo.

Pametno povezan
Povezano z največjo varnostjo: SmartMo-
nitoring družbe Liebherr nenehno beleži 
temperaturo v vašem aparatu in vas 
opozori na morebitna odstopanja. Rešitev 
digitalnega spremljanja se lahko 
uporablja kot opcija in jo je mogoče 
naknadno vgraditi v starejše aparate.

Varnost na daljavo
Priročno upravljajte elektronsko ključav-
nico vrat z daljinskim upravljalnikom.  
Na primer, če želite odpreti aparat in jo 
znova varno zakleniti, ko ste na blagajni. 
Ker to deluje tudi z več aparati hkrati, 
prihranite veliko časa. V nujnih primerih 
lahko seveda vsaka vrata odprete tudi 
neposredno na aparatu.

Kakovost na vseh ravneh
---

Hladilniki z dinamičnim hlajenjem

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.
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Hladilni aparati z dinamičnim hlajenjemHladilni aparati z dinamičnim hlajenjem

1 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
2 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16902:2016.
3 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

MRFvg 4011
Perfection

400 / 286 l

597 / 654 / 1884

475 / 423 / 1659

C
433 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

346 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +15 °C

jeklo / črna

izolirna steklena vrata

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik / zunaj digitalno

optični in zvočni

LED-svetilni steber, obojestranski z ločenim preklopom in 

zatemnitvijo

WLAN/LAN (izbirno)

5 / rešetke z oblogo iz umetne snovi

253 / 7

506 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

elektronsko, z daljinskim upravljanjem

da / desno zamenljivo

88 / 80 kg

MRFvg 4011 različica 003 Half Reload

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

9086958

6123395

7790512 / 7790761

9006973 / 9017744 / 9006786

MRFvg 3511
Perfection

347 / 250 l

597 / 654 / 1684

475 / 423 / 1459

C
390 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

323 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +15 °C

jeklo / črna

izolirna steklena vrata

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik / zunaj digitalno

optični in zvočni

LED-svetilni steber, obojestranski z ločenim preklopom in 

zatemnitvijo

WLAN/LAN (izbirno)

4 / rešetke z oblogo iz umetne snovi

207 / 7

414 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

elektronsko, z daljinskim upravljanjem

da / desno zamenljivo

78 / 73 kg

MRFvg 3511 različica 003 Half Reload

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

9086958

6123395

9086926 / 9086924

7790505 / 7790761

9017742 / 9017743 / 9017739

MRFvg 4001
Perfection

377 / 286 l

597 / 654 / 1884

475 / 423 / 1659

C
374 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

346 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +15 °C

jeklo / črna

jeklo

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik / zunaj digitalno

optični in zvočni

Stropna LED-osvetlitev z ločenim preklopom in zatemnitvijo

WLAN/LAN (izbirno)

5 / rešetke z oblogo iz umetne snovi

253 / 7

506 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

elektronsko, z daljinskim upravljanjem

da

desno zamenljivo

69 / 64 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

9086958

6123395

9086926 / 9086924

7790512

7790761

9006973 / 9017744 / 9006786

MRFvg 3501
Perfection

327 / 250 l

597 / 654 / 1684

475 / 423 / 1459

C
352 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

323 kJ/h

dinamičen / avtomatsko

−2 °C do +15 °C

jeklo / črna

jeklo

umetna snov, srebrna

enobarvni zaslon s tipkami na dotik / zunaj digitalno

optični in zvočni

Stropna LED-osvetlitev z ločenim preklopom in zatemnitvijo

WLAN/LAN (izbirno)

4 / rešetke z oblogo iz umetne snovi

207 / 7

414 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

elektronsko, z daljinskim upravljanjem

da

desno zamenljivo

63 / 58 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

9086958

6123395

9086926 / 9086924

7790505

7790761

9017742 / 9017743 / 9017739

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem / Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja / Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Notranja osvetlitev 

Vmesnik
Nastavljive odlagalne površine / Material odlagalnih površin
Število plastenk 0,5l / Facing 0,5l PET
Število pločevink 0,33l / Facing pločevinka 0,33l
Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem / Odpiranje vrat
Bruto / neto teža
Na voljo tudi kot

Pribor
Rešetka siva / črna / bela
Talna rešetka, siva / črna / bela
Drsnik za steklenice / pločevinke
Prilagodljiva tirnica za cenovke
Lesena rešetka
Perforirana polica, siva
Digitalni vhod za elektronsko ključavnico
Daljinski upravljalnik
Komplet dodatne opreme, kolesa / Nastavljive nogice
Zaščitni lok / Koleščka za dodatno varovanje
Komplet za aparate Side-by-Side siva / črna / bela

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Oddajanje toplote
Hladilni sistem / Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja / Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Notranja osvetlitev
Vmesnik
Nastavljive odlagalne površine / Material odlagalnih površin
Število plastenk 0,5l / Facing 0,5l PET
Število pločevink 0,33l / Facing pločevinka 0,33l
Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Bruto / neto teža

Pribor
Rešetka siva / črna / bela
Talna rešetka, siva / črna / bela
Drsnik za steklenice / pločevinke
Prilagodljiva tirnica za cenovke
Lesena rešetka
Perforirana polica, siva
Digitalni vhod za elektronsko ključavnico
Daljinski upravljalnik
Komplet dodatne opreme, kolesa / Nastavljive nogice
Zaščitni lok
Koleščka za dodatno varovanje
Komplet za aparate Side-by-Side siva / črna / bela
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Osvetlitev
Prepoznavno: Novi sistem razsvetljave z 
varčno LED stropno lučjo ali navpičnim 
LED-stebrom (po želji tudi dva svetlobna 
stebra levo in desno) optimalno osvetli 
notranjost, tako da je vaše blago 
predstavljeno v najboljši možni luči.

Dinamični sistem hlajenja
Učinkovito. Dinamični hladilni sistem  
(z ventilatorjem) ohladi sveže shranjeno 
blago v zelo kratkem času in poskrbi za 
skoraj konstantno temperaturo v notran-
josti. Pri odpiranju vrat zmanjša funkcija 
samodejnega zaustavljanja ventilatorja 
iztekanje hladnega zraka, ter tako pomaga 
pri varčevanju.

Izboljšane rešetke
Nerjaveče rešetke iz prevlečenega jekla 
zagotavljajo varno postavitev, stalno 
kroženje zraka in s tem dobro tempera-
turno stabilnost. Zaščita pred izvlekom 
preprečuje nehoten izvlek.

Ergonomija 
Zelo praktično: Vrata se lahko odprejo 
zelo enostavno z ergonomsko obliko-
vanim ročajem. Z višinsko nastavljivimi 
policami lahko enostavno prilagodimo 
notranjost, glede na velikost steklenice 
ali zaboja. To stranke vabi k hitremu do-
stopu in spodbuja prodajo. Za ergonom-
sko upravljanje imajo vrata tudi mehani-
zem za samodejno zapiranje, ki podpira 
energijsko učinkovito delovanje.

Vrata s samodejnim zapiranjem/ 
ročaj/varnostno steklo
Da bi vam olajšali polnjenje in praznjenje 
ter čiščenje, ostanejo vrata aparata 
odprta od kota odpiranja večjega od 90° , 
pod manjšim kotom se zaradi varnosti 
zaprejo sama. Varnost in stabilnost 
zagotavlja vstavljeno ojačano in nezlom-
ljivo enojno varnostno steklo.

Predstavitev blaga
Izjemna uprizoritev: Zdaj imate boljši 
pregled nad hladnimi pijačami, saj je 
zahvaljujoč povečani stekleni površini  
v dizajnu vrat blago strankam predsta-
vljeno na privlačen način. V kombinaciji  
z energijsko varčno LED-tehnologijo 
osvetlitve je notranjost optimalno 
osvetljena, zato je idealna za predstavi-
tev steklenic in zabojev. Tako boste z 
veseljem posegli po njih. 

Kakovost na vseh ravneh
---

Hladilniki z dinamičnim hlajenjem

Naši standardi visoke kakovosti velja-
jo tudi za najmanjše podrobnosti.  
Zaradi tega med izdelavo našega  
novega prodajnega hladilnika zelo 
natančno preučimo vse komponente. 
In vi lahko to izkoristite med vsako-
dnevno uporabo aparatov. Poleg  
optimiziranega hladilnega sistema 
izboljšana osvetlitev, stabilne rešetke 
ali povečana steklena površina vrat  
zagotavljajo energijsko učinkovito 
hlajenje, vzdržljivost, ergonomsko 
upravljanje in izjemno predstavitev 
vaših izdelkov.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

Pi
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Hladilni aparati s steklenimi vrati in dinamičnim hlajenjemHladilni aparati s steklenimi vrati in dinamičnim hlajenjem

1 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
2 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16902:2016.
3 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

MRFvd 5511
Performance

569 / 432 l

747 / 769 / 1684

625 / 536 / 1459

C
535 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / siva

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb z digitalnim termometrom

zunaj digitalno

LED-svetilni steber, levo z ločenim 

preklopom

4 / rešetke z oblogo iz umetne snovi

354 / 9

708 / 9

60 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

99 / 92 kg

 

7113278 / 7113236 / 7113310

7113280 / 7113240 / 7113314

7435210

9086926

9086924

7790513

7790761

na zahtevo

MRFvd 4011 raz. 744
Performance

400 / 286 l

597 / 654 / 1884

475 / 423 / 1659

C
566 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / črna

izolirna steklena vrata

umetna snov, srebrna

Vrtljivi gumb z digitalnim termometrom

zunaj digitalno

LED-svetilni steber, levo z ločenim 

preklopom

5 / rešetke z oblogo iz umetne snovi

253 / 7

506 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

85 / 78 kg

MRFvd 4011 različica 001 siva 
MRFvd 4011 različica 003 Half Reload

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

7790512

7790761

na zahtevo

MRFvd 3511
Performance

347 / 250 l

597 / 654 / 1684

475 / 423 / 1459

C
532 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / siva

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb z digitalnim termometrom

zunaj digitalno

LED-svetilni steber, levo z ločenim 

preklopom

4 / rešetke z oblogo iz umetne snovi

207 / 7

414 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

77 / 72 kg

MRFvd 3511 različica 744 črna 
MRFvd 3511 različica 003 Half Reload

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

9086926

9086924

7790505

7790761

na zahtevo

MRFvc 5511
Performance

569 / 432 l

747 / 769 / 1684

625 / 539 / 1459

C
536 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / avtomatsko

+2 °C do +9 °C

jeklo / belo

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

Stropna LED-osvetlitev z ločenim 

preklopom

4 / rešetke z oblogo iz umetne snovi

354 / 9

708 / 9

60 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

98 / 91 kg

 

7113278 / 7113236 / 7113310

7113280 / 7113240 / 7113314

7435210

9086926

9086924

7790513

7790761

na zahtevo

MRFvc 4011
Performance

400 / 286 l

597 / 654 / 1884

475 / 423 / 1659

C
566 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / avtomatsko

+2 °C do +9 °C

jeklo / belo

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

Stropna LED-osvetlitev z ločenim 

preklopom

5 / rešetke z oblogo iz umetne snovi

253 / 7

506 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

83 / 77 kg

 

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

7790512

7790761

na zahtevo

MRFvc 3511
Performance

347 / 250 l

597 / 654 / 1684

475 / 423 / 1459

C
538 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen / avtomatsko

+2 °C do +9 °C

jeklo / belo

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

Stropna LED-osvetlitev z ločenim 

preklopom

4 / rešetke z oblogo iz umetne snovi

207 / 7

414 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

76 / 71 kg

 

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

9086926

9086924

7790505

7790761

na zahtevo

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem / Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev 

Nastavljive odlagalne površine / Material odlagalnih površin
Število plastenk 0,5l / Facing 0,5l PET
Število pločevink 0,33l / Facing pločevinka 0,33l
Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Bruto / neto teža
Na voljo tudi kot 

Pribor
Rešetka siva / črna / bela
Talna rešetka, siva / črna / bela
Drsnik za steklenice / pločevinke
Prilagodljiva tirnica za cenovke
Lesena rešetka
Perforirana polica, siva
Komplet dodatne opreme, kolesa
Nastavljive nogice
Zaščitni lok
Koleščka za dodatno varovanje
Ključavnica

Pi
ja

če
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Hladilni aparati s polnimi vrati in dinamičnim hlajenjemHladilni aparati s polnimi vrati in dinamičnim hlajenjem

1 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
2 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16902:2016.
3 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

MRFvd 5501
Performance

544 / 432 l

747 / 769 / 1684

625 / 536 / 1459

B
388 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / siva

jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb z digitalnim termometrom

zunaj digitalno

LED-osvetlitev stropa

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

354 / 9

708 / 9

60 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

81 / 74 kg

7113278 / 7113236 / 7113310

7113280 / 7113240 / 7113314

7435210

9086926

9086924

7790513

7790761

na zahtevo

MRFvd 4001
Performance

377 / 286 l

597 / 654 / 1884

475 / 423 / 1659

C
396 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / siva

jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb z digitalnim termometrom

zunaj digitalno

LED-osvetlitev stropa

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

253 / 7

506 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

68 / 60 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

9086926

9086924

7790512

7790761

na zahtevo

MRFvd 3501
Performance

327 / 250 l

597 / 654 / 1684

475 / 423 / 1459

C
373 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / siva

jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb z digitalnim termometrom

zunaj digitalno

LED-osvetlitev stropa

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

207 / 7

414 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

63 / 58 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

9086926

9086924

7790505

7790761

na zahtevo

MRFvc 5501
Performance

544 / 432 l

747 / 769 / 1684

625 / 539 / 1459

B
383 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+2 °C do +9 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

354 / 9

708 / 9

60 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

80 / 73 kg

7113278 / 7113236 / 7113310

7113280 / 7113240 / 7113314

7435210

9086926

9086924

7790513

7790761

na zahtevo

MRFvc 4001
Performance

377 / 286 l

597 / 654 / 1884

475 / 423 / 1659

C
390 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+2 °C do +9 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

253 / 7

506 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

67 / 62 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

9086926

9086924

7790512

7790761

na zahtevo

MRFvc 3501
Performance

327 / 250 l

597 / 654 / 1684

475 / 423 / 1459

C
367 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+2 °C do +9 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

207 / 7

414 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

62 / 56 kg

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659 / 9007045

7435208

7114000

9029023

9086926

9086924

7790505

7790761

na zahtevo

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Število plastenk 0,5l / Facing 0,5l PET
Število pločevink 0,33l / Facing pločevinka 0,33l
Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Bruto / neto teža

Pribor
Rešetka siva / črna / bela
Talna rešetka, siva / črna / bela
Drsnik za steklenice / pločevinke
Prilagodljiva tirnica za cenovke
Lesena rešetka
Perforirana polica, siva
Komplet dodatne opreme, kolesa
Nastavljive nogice
Zaščitni lok
Koleščka za dodatno varovanje
Ključavnica

Pi
ja

če
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Event-Kühlgeräte mit Volltür und dynamischer Kühlung

Preprosto in hitro čiščenje
Skrbi za dobro voljo, tudi po zabavi! Želite aparat očistiti  
po dogodku in ga shraniti do naslednje zabave? Vodotesno 
notranjost z ventilatorjem, ki je zaščiten pred vodo, lahko  
z vseh strani hitro in enostavno očistite s cevjo. Nato le 
obrišete s krpo in aparat je pripravljen na shranjevanje.

Zaščitni loki in kolesa
Trpežen lok pri prevozu ščiti napravo na stranskih robovih 
pred poškodbami in tako dolgoročno zagotavlja stabilnost 
ogrodja naprave. Za hiter prevoz od A do B lahko v samo 
nekaj korakih pritrdite dve stabilni kolesi (na voljo kot 
dodatna oprema) neposredno na zaščitni lok na zadnji strani. 
Tako lahko aparat preprosto transportirate na mesto 
postavitve.

Vrata s samodejnim zapiranjem/ročaj
Učinkovito in varno: Če je kot odpiranja manjši 
od 90°, se vrata zahvaljujoč samozapiralnemu 
mehanizmu zaprejo in tako prispevajo k energij-
sko učinkovitemu delovanju aparata. Če je kot 
odpiranja večji od 90°, ostanejo vrata odprta. 
Tako lahko na primer priročno vstavljate novo 
blago. Poleg tega imajo vrata stranski ročaj za 
lažje odpiranje. Nenamerno ujetje v ročaj je tako 
nemogoče.

Dinamični sistem hlajenja
Učinkovito. Dinamični hladilni sistem (z ventilatorjem) ohladi 
sveže shranjeno blago v zelo kratkem času in poskrbi za 
enakomerno temperaturo v notranjosti.

Hladilniki za prireditve s polnimi vrati in dinamičnim hlajenjem

Kakovost na vseh ravneh
--- 
Po zabavi ali pred zabavo – zraven sodi 
tudi pospravljanje in čiščenje. Naš 
aparat za prireditve vam bo pomagal 
skrajšati čas čiščenja. Notranjost je 
zasnovana tako, da jo morate le na 
kratko oprati s cevjo. Poleg tega  
aparat preprosto transportirate in ga 
vrnete v skladišče. Tako boste imeli 
več časa – da boste lahko hitro začeli 
z načrtovanjem nove zabave. In to 
poskrbi za dobro voljo!

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

Pi
ja

če
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Hladilni aparati za prireditve s polnimi vrati in dinamičnim hlajenjemHladilni aparati za prireditve s polnimi vrati in dinamičnim hlajenjem

1 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
2 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

MRFec 4001
Performance

377 / 286 l

597 / 650 / 1884

475 / 423 / 1659

C
390 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+2 °C do +9 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

da

Vrtljivi gumb

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

253 / 7

506 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

da

desno zamenljivo

66 / 61 kg

možno kot dodatna oprema

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659

9007045

7435208

7114000

9029023

9086926

9086924

7790512

7790761

MRFec 4001 raz. I47
Performance

377 / 286 l

608 / 710 / 1908

475 / 423 / 1659

C
390 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+2 °C do +9 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

da

Vrtljivi gumb

5

rešetke z oblogo iz umetne snovi

253 / 7

506 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

da

desno zamenljivo

79 / 69,5 kg

vgrajeno

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659

9007045

7435208

7114000

9029023

9086926

9086924

7790761

MRFec 3501
Performance

327 / 250 l

597 / 650 / 1684

475 / 423 / 1459

C
367 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+2 °C do +9 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

da

Vrtljivi gumb

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

207 / 7

414 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

da

desno zamenljivo

62 / 57 kg

možno kot dodatna oprema

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659

9007045

7435208

7114000

9029023

9086926

9086924

7790505

7790761

MRFec 3501 raz. I47
Performance

327 / 250 l

608 / 710 / 1708

475 / 423 / 1459

C
367 kWh

CC3

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

50 dB(A)

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+2 °C do +9 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

da

Vrtljivi gumb

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

207 / 7

414 / 7

45 kg

prijemna vdolbina

da

desno zamenljivo

74 / 64 kg

vgrajeno

7113221 / 7113235 / 7113308

7113243 / 7113239 / 7113312

9007659

9007045

7435208

7114000

9029023

9086926

9086924

7790761

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Čiščenje notranjosti z vodnim curkom
Vrsta krmiljenja
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Število plastenk 0,5l / Facing 0,5l PET
Število pločevink 0,33l / Facing pločevinka 0,33l
Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Bruto / neto teža
Zaščitni lok

Pribor
Rešetka siva / črna / bela
Talna rešetka, siva / črna / bela
Drsna polica za steklenice na teleskopskih vodilih
Drsna polica za steklenice brez teleskopskih vodil
Prilagodljiva tirnica za cenovke
Lesena rešetka
Perforirana polica, siva
Komplet dodatne opreme, kolesa
Nastavljive nogice
Zaščitni lok
Koleščka za dodatno varovanje

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Čiščenje notranjosti z vodnim curkom
Vrsta krmiljenja
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Število plastenk 0,5l / Facing 0,5l PET
Število pločevink 0,33l / Facing pločevinka 0,33l
Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Bruto / neto teža
Zaščitni lok

Pribor
Rešetka siva / črna / bela
Talna rešetka, siva / črna / bela
Drsna polica za steklenice na teleskopskih vodilih
Drsna polica za steklenice brez teleskopskih vodil
Prilagodljiva tirnica za cenovke
Lesena rešetka
Perforirana polica, siva
Komplet dodatne opreme, kolesa
Nastavljive nogice
Zaščitni lok
Koleščka za dodatno varovanje
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Pultni hladilnik za spodbujanje prodaje

1 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
2 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16902:2016.
3 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

Pultni hladilnik za spodbujanje prodaje

Kakovost na vseh ravneh
--- 
Tako je vaše blago vedno v središču 
pozornosti: projajne hladilne vitrine 
Liebherr spodbujajo prodajo in 
učinkovito hladilno enoto v enem. 
Zahvaljujoč dinamičnemu hladilnemu 
sistemu se pijače hitro ohladijo do 
optimalne temperature za pitje,  
in v celotni notranjosti ohranja 
konstantna temperatura. Po višini 
nastavljive rešetke omogočajo 
individualno prilagajanje različnim 
velikostim steklenic in zabojev. 
Steklena vrata z izjemno izolacijo 
ponujajo dober pogled na izdelke,  
kar spodbuja nakupe.

Steklena vrata z okvirjem iz nerjavnega jekla
Aparat iz nerjavnega jekla FKv 503 je opremljen s steklenimi 
vrati z okvirjem iz nerjavnega jekla – kombinacija materiala  
z izjemno kakovostnim učinkom.

Navpična notranja LED-osvetlitev
Idealno za privlačno predstavitev blaga: LED svetlobni steber 
je v notranjosti BCv 1103 nameščen na stran in zagotavlja 
dobro osvetlitev. Tako je poudarek vedno na blagu.

MilkCooler FKv 503 razl. H48
Ustrezno ohlajeno mleko za aparat za kavo v restavraciji, 
pisarni ali menzi: »MilkCooler« vedno poskrbi za sveže, 
popolnoma ohlajeno mleko, pripravljeno za sproščeno 
uživanje ob kavi. Tako vam ni treba vsakič v hladilnik. Prelijte 
mleko v Tetra Pak ali steklenico aparata Liebherr MilkCooler 
in s cevjo za mleko aparat za kavo neposredno povežite  
z aparatom. MilkCooler ima v stranski steni dve posebni 
vdolbini za lažji prehod cevi. Zahvaljujoč nastavljivemu 
temperaturnemu razponu od +2 °C do +12 °C mleko ostane 
vedno sveže. Tako lahko s pritiskom na gumb kadarkoli 
uživate ob prijetni skodelici kave.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

FKv 503
Premium

44 / 42 l

425 / 450 / 612

338 / 270 / 516

C
284 kWh

CC2

K4

7

+10 °C do +35 °C

R 600a

39 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+2 °C do +12 °C

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

izolirna steklena vrata

umetna snov, antracitno siva

Vrtljivi gumb

LED-osvetlitev stropa, z ločenim 

preklopom in brezstopenjsko zatemnitvijo

2

prozorne-prevlečene žične police

27 / 5

60 / 5

30 kg

mehanska

desno nezamenljivo

35 / 30 kg

 

FKv 503 raz. H48
Premium

44 / 42 l

425 / 450 / 612

338 / 270 / 516

C
284 kWh

CC2

K4

7

+10 °C do +35 °C

R 600a

39 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+2 °C do +12 °C

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

izolirna steklena vrata

umetna snov, antracitno siva

Vrtljivi gumb

LED-osvetlitev stropa, z ločenim 

preklopom in brezstopenjsko zatemnitvijo

1

prozorne-prevlečene žične police

27 / 5

60 / 5

30 kg

da

mehanska

desno nezamenljivo

34 / 30 kg

 

BCv 1103
Premium

106 / 75 l

497 / 548 / 816

417 / 391 / 649

C
312 kWh

CC2

K4

4

+10 °C do +30 °C

R 600a

49 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+2 °C do +12 °C

jeklo / srebrno

izolirna steklena vrata

jeklo

Vrtljivi gumb

Vzdolžna LED osvetlitev, desno,  

z zatemnitvijo

2

rešetke z oblogo iz umetne snovi

51 / 6

138 / 6

30 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

43,2 / 40,7 kg

7113288 / 7113286 / 7113282

7444122

9875023

9875025

9031196

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Notranja osvetlitev 

Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Število plastenk 0,5l / Facing 0,5l PET
Število pločevink 0,33l / Facing pločevinka 0,33l

Nosilnost odlagalne površine
MilkCooler
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Bruto / neto teža

Pribor
Rešetka siva / črna / bela
Letvica za odčitavanje cen
Komplet povezovalnih elementov za levo stran

Komplet povezovalnih elementov za desno stran

Stojalo Action-Area-Rack, belo
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FKUv 1663 Premium

Najmodernejša elektronika 
Modeli imajo visokokakovostno elektronsko krmiljenje z 
velikim prikazom temperature in številne praktične funkcije. 
Upravljanje je vgrajeno v mizo – temperaturo lahko nastavi-
te do stopinje natančno. V primeru nenadzorovanega dviga 
temperature ali odprtih vrat opozorijo optični in zvočni alarm 
za vrata in temperature. Pri seriji FKUv funkcija brezstične-
ga samodejnega zaustavljanja ventilatorja zmanjša izgubo 
mraza ob odpiranju vrat in prispeva k stalni temperaturi. 
Prefinjen nadzor odtajanja zagotavlja brezskrbno delovanje 
brez motenj tudi v ekstremnih pogojih in ob pogostem od-
piranju vrat. Funkcija izbire delovanja ventilatorja omogoča, 
da se klima za shranjevanje popolnoma prilagodi različnim 
izdelkom.

Možna podpultna vgradnja  
– in preprosta integracija
Aparate je mogoče vgraditi pod delovno ploščo. V tem pri-
meru je za prezračevanje in zračenje na zadnji strani aparata 
potrebna reža za prezračevanje v delovnem pultu velikosti 
najmanj 200 cm². Brez prezračevalne rešetke morajo niše biti 
vsaj 3 cm višje od višine aparata. Aparati so z višino 83 cm 
zasnovani za posebne delovne višine v gostinstvu.

Podpultni hladilniki z dinamičnim hlajenjem

Pregled prednosti
---

Stabilne kovinske rešetke
Stabilne kovinske rešetke imajo nosilnost do 45 kg, s čemer 
je blago vedno optimalno shranjeno in zaščiteno. Njihova 
nastavljivost po višini omogoča prilagodljivo razporeditev in 
uporabo notranjosti.

Samodejno odtajanje
Sodobna in učinkovita elektronika zagotavlja, da se aparat 
samodejno odtaja, ko je kompresor v prostem teku. Ročno 
odtajanje tako več ni potrebno.

Vizualni in zvočni alarm
Optični in zvočni alarmi opozorita na nenadzorovan dvig 
temperature, izgubo mraza in odprta vrata.

LED-osvetlitev in steklena vrata 
Steklena vrata omogočajo dober pregled in 
predstavitev blaga. Enodelni, optično kako-
vosten okvir vrat je zelo robusten. Energijsko 
učinkovite LED diode enakomerno osvetlijo 
notranjost in izdelke. Zahvaljujoč zmanjša-
nemu nastajanju toplote kakovost blaga ni 
prizadeta.

Globoko notranja posoda
Enodelna globoka notranja posoda iz polistirena omogoča 
preprosto čiščenje in je brez vonja. Brez motečih vogalov  
in z velikimi polmeri je čiščenje olajšano, kar omogoča  
popolno higieno.

Vrata s samodejnim zapiranjem in 
zamenljivo magnetno tesnilo
Vrata s samodejnim zapiranjem s preprosto zamenljivim ma-
gnetnim tesnilom. Za priročno upravljanje in preprečevanje 
izgube energije vgrajen mehanizem zagotavlja, da se vrata 
samodejno zaprejo ob vsakem odpiranju.

Visokokakovostne hladilne komponente
Visokokakovostne hladilne komponente, optimizirana 
izolacija in dobro premišljena zasnova zagotavljajo maksi-
malno energetsko učinkovitost in nizke obratovalne stroške.

Robusten paličasti ročaj
Paličasti ročaj je zasnovan za intenzivno uporabo. 
Ergonomično ga lahko primete z leve in desne strani, 
preprosto čiščenje.

Zamenljiva smer odpiranja vrat
Odpiranje vrat lahko spremenite brez dodatnih 
sestavnih delov in omogoča prilagajanje aparatov 
na mestu postavitve.

Vranostne ključavnice
Stabilne ključavnice 
preprečujejo neželen 
dostop.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.
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Hladilni aparati za podpultno vgradnjo z dinamičnim hlajenjemHladilni aparati za podpultno vgradnjo z dinamičnim hlajenjem

1 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
2 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16902:2016.
3 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

FKUv 1663
Premium

148 / 130 l

600 / 615 / 830

440 / 435 / 670

C
353 kWh

CC2

K4

7

+16 °C do +35 °C

R 600a

45 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

izolirna steklena vrata

umetna snov, srebrna

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED z ločenim preklopom

3

prozorne-prevlečene žične police

92 / 7

163 / 6

45 kg

paličasti ročaj iz nerjavnega jekla

mehanska

da

desno zamenljivo

46 / 44 kg

7112321

7777647

9086607

 

FKUv 1660
Premium

134 / 130 l

600 / 615 / 830

440 / 435 / 670

C
225 kWh

CC2

K4

5

+16 °C do +40 °C

R 600a

45 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

nerjavno jeklo / nerjavno jeklo

nerjavno jeklo

umetna snov, srebrna

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

3

prozorne-prevlečene žične police

92 / 7

163 / 6

45 kg

paličasti ročaj iz nerjavnega jekla

mehanska

da

desno zamenljivo

39 / 37 kg

7112321

7777647

9086607

 

FKUv 1613
Premium

148 / 130 l

600 / 615 / 830

440 / 435 / 670

C
353 kWh

CC2

K4

7

+16 °C do +35 °C

R 600a

45 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / belo

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED z ločenim preklopom

3

rešetke z oblogo iz umetne snovi

92 / 7

163 / 6

45 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

46 / 43 kg

7113333

7112321

9876641

9086607

na zahtevo

FKUv 1613 raz. 744
Premium

148 / 130 l

600 / 615 / 830

440 / 435 / 670

C
353 kWh

CC2

K4

7

+16 °C do +35 °C

R 600a

45 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / črna

izolirna steklena vrata

umetna snov, srebrna

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED z ločenim preklopom

3

prozorne-prevlečene žične police

92 / 7

163 / 6

45 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

45 / 42 kg

7112321

9086607

na zahtevo

FKUv 1610
Premium

134 / 130 l

600 / 615 / 830

440 / 435 / 670

C
225 kWh

CC2

K4

5

+16 °C do +40 °C

R 600a

45 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

3

rešetke z oblogo iz umetne snovi

92 / 7

163 / 6

45 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

da

desno zamenljivo

39 / 36 kg

FKUv 1610 različica 744

7113333

7112321

9876641

9086607

na zahtevo

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Notranja osvetlitev
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Število plastenk 0,5l / Facing 0,5l PET
Število pločevink 0,33l / Facing pločevinka 0,33l
Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Bruto / neto teža
Na voljo tudi v črni barvi

Pribor
Odlagalna rešetka z oblogo iz umetne snovi
Kromirane žične police
Bel povezovalni okvir
Povezovalni okvir iz nerjavnega jekla
Valjčne tirnice
Ključavnica
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Hladilni aparati za podpultno vgradnjo z dinamičnim hlajenjem

1 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
2 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16902:2016.
3 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

Hladilni aparati za podpultno vgradnjo z statičnim hlajenjem

FKU 1805
Premium

175 / 160 l

600 / 600 / 850

513 / 441 / 702

B
204 kWh

CC1

K4

4

+10 °C do +30 °C

R 600a

44 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

avtomatsko

+2 °C do +10 °C

jeklo / belo

nerjavno jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

zunaj digitalno

LED

3

rešetke z oblogo iz umetne snovi

118 / 7

221 / 7

50 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

desno zamenljivo

36 / 33 kg

9086967

7112064

FKU 1800
Premium

175 / 160 l

600 / 600 / 850

513 / 441 / 702

B
204 kWh

CC1

K4

4

+10 °C do +30 °C

R 600a

44 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

avtomatsko

+2 °C do +10 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

zunaj digitalno

LED

3

rešetke z oblogo iz umetne snovi

118 / 7

221 / 7

50 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

desno zamenljivo

36 / 33 kg

9910831

9086967

7112064

FKU 1800 raz. 737
Premium

175 / 160 l

600 / 600 / 850

513 / 441 / 702

B
204 kWh

CC1

K4

4

+10 °C do +30 °C

R 600a

44 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

avtomatsko

+2 °C do +10 °C

jeklo / antracit

jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

zunaj digitalno

žarnica ob strani

3

rešetke z oblogo iz umetne snovi

118 / 7

221 / 7

50 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

desno zamenljivo

36 / 34 kg

9910831

9086967

7112064

FKvesf 1805
Premium

171 / 160 l

600 / 600 / 850

513 / 441 / 702

C
309 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

47 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / srebrno

nerjavno jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

zunaj digitalno

LED

3

rešetke z oblogo iz umetne snovi

115 / 7

217 / 7

45 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

desno zamenljivo

37 / 34 kg

9910831

9086967

7112064

FKvesf 1803
Premium

171 / 136 l

600 / 600 / 850

513 / 441 / 702

D
406 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

47 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / srebrno

izolirna steklena vrata

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED z ločenim preklopom

3

rešetke z oblogo iz umetne snovi

115 / 7

217 / 7

45 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

desno zamenljivo

46 / 43 kg

9086967

7112064

FKv 1800
Premium

171 / 160 l

600 / 600 / 850

513 / 441 / 702

C
309 kWh

CC2

K4

5

+10 °C do +40 °C

R 600a

47 dB(A)

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

+1 °C do +15 °C

jeklo / belo

jeklo

umetna snov, bela

Vrtljivi gumb

zunaj digitalno

LED

3

rešetke z oblogo iz umetne snovi

115 / –

217 / –

45 kg

ergonomičen paličasti ročaj

mehanska

desno zamenljivo

37 / 34 kg

9910831

9086967

7112064

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Število plastenk 0,5l / Facing 0,5l PET
Število pločevink 0,33l / Facing pločevinka 0,33l

Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Vrsta ključavnice
Odpiranje vrat
Bruto / neto teža

Pribor
Okrasni okvir barve aluminija
Komplet dodatne opreme, kolesa
Odlagalna rešetka z oblogo iz umetne snovi

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev
Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Število plastenk 0,5l / Facing 0,5l PET
Število pločevink 0,33l / Facing pločevinka 0,33l

Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Vrsta ključavnice
Odpiranje vrat
Bruto / neto teža

Pribor
Okrasni okvir barve aluminija
Komplet dodatne opreme, kolesa
Odlagalna rešetka z oblogo iz umetne snovi
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MRHsc 2862

Hladilne skrinje s statičnim hlajenjem Hladilne skrinje s statičnim hlajenjem

Enostavno odpiranje in zapiranje
Enostavno odpiranje in zapiranje pokrova skrinje zahvaljujoč 
posebnemu drsnemu sloju v tesnilnih profilih.

Ojačano enojno varnostno steklo
Ojačano enojno varnostno steklo zagotavlja stabilnost  
v zgornjem delu skrinje.

Tanek in robusten prekrivni okvir
Zahvaljujoč tankemu, a robustnemu prekrivnemu okvirju 
dosežemo največjo možno površino za pregled blaga.

Večdelni okvir 
Večdelni okvir v privlačnem in modernem dizajnu z zaobljeni-
mi vogali zagotavlja stabilnost in boljšo higieno ter zaščito 
med odstranjevanjem blaga.

Analogni prikaz temperature
Analogni prikazovalnik temperature obvešča uporabnika  
o nastavljeni točni notranji temperaturi.

Izjemno učinkovita izolacija
Izjemno zmogljiva izolacija zmanjša porabo energije  
in zagotavlja konstantne temperature.

Hladilno sredstvo R 600a brez CFC
Naravno hladilno sredstvo R 600a brez CFC-ja je okolju 
prijazno in skupaj z izredno učinkovitimi kompresorji zelo 
energijsko varčno.

Pregled prednosti
---

Skladnost z ROHS in WEEE
Skladnost z RoHS in WEEE z uporabo 
okolju prijaznih materialov v povezavi z 
optimalno možnostjo recikliranja.

Prikaz posameznih blagovnih znamk
Individualna predstavitev blagovne znamke poveča  
pozornost na prisotnost podjetja in izdelkov.

Stabilna kolesa
Če morate skrinje pogosto  
prestavljati, predstavljajo kolesa 
praktičen pripomoček za olajšanje 
premikanja. Modeli MRHsc so 
opremljeni z zelo kakovostnimi 
gumiranimi 50 mm kolesi.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.
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Hladilne skrinje

1 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
2 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16902:2016.
3 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

Kakovost na vseh ravneh
---
Hladilne skrinje za pijače Liebherr so 
optimalno opremljene za profesional-
no neprekinjeno uporabo. Za zaneslji-
vo zmogljivost in učinkovitost poskr-
bijo tihi kompresorji z dolgo 
življenjsko dobo in zelo kakovostna 
izolacija. Stabilni drsni stekleni  
pokrovi se samodejno tesno zaprejo 
tudi pri intenzivni uporabi, prepreču-
jejo izgubo temperature in omogoča-
jo dober pregled blaga. Brezstopenj-
ski regulator temperature lahko 
ohranja konstantno temperaturo med 
+2 °C in +15 °C. Ohišje iz jeklene plo-
čevine in aluminijaste nerjaveče not-
ranje posode zagotovijo, da so hladil-
ne skrinje odporne proti udarcem in 
omogočajo preprosto čiščenje.

Hladilne skrinje

Stabilni drsni stekleni pokrov
Stabilni drsni stekleni pokrov omogoča dober pogled na 
izdelke in učinkovito in prepričljivo predstavitev blaga. Izbirno 
je na voljo tudi ključavnica za pokrov.

Liebherrjevo stojalo Action-Area-Rack
Želite na isti površini predstaviti več blaga? Z našim novim 
stojalom Action-Area-Rack je to možno. S tem izjemno 
stabilnim in prenosnim dodatkom lahko naše hladilnike in 
zamrzovalnike zložite v poljubne kombinacije. To pomeni do 
65 % več prostornine, ne da bi zavzeli niti milimeter dodatnega 
prostora. Na ta način lahko ponudite bistveno več izdelkov 
– v višini oči strank, da jih ne bodo mogle spregledati.  
S stojalom Action-Area-Rack dosežete vpadno spodbujanje 
prodaje, na primer na blagajni ali na območju kampanje. 
Učinkoviteje izkoristite razpoložljivi prostor, tudi na tesnih 
mestih. Ali pa prebudite željo kupcev po nakupu s privlačnim 
sezonskim blagom. Želite poleti ponuditi ohlajene pijače  
nad skrinjo za led? Veganski polpeti ali sezona za žar?  
Nič lažjega, in pozimi lahko vse znova prerazporedite.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

MRHsc 2862

294 / 222 l

1045 / 680 / 825

920 / 535 / 523

B
153 kWh

CC2

K4

4

+10 °C do +30 °C

R 290

42 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

+2 °C do +15 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

aluminij

siva

Vrtljivi gumb

0

4

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

58,7 / 51,3 kg

7043660

7111081

7111079

na zahtevo

7652063

9031196

MRHsc 2852

296 / 252 l

1045 / 680 / 825

920 / 535 / 523

A
134 kWh

CC2

K4

4

+10 °C do +30 °C

R 290

42 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

+2 °C do +15 °C

aluminijast drsni pokrov

jeklo / belo

aluminij

siva

Vrtljivi gumb

0

4

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

55,6 / 48,1 kg

7042835

7111081

7111079

na zahtevo

7652063

9031196

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material pokrova
Material / barva ohišja
Material notranje posode
Barva prekrivnega okvirja
Vrsta krmiljenja
Število košar
Maksimalno število košar
Kolesa
Vrsta ključavnice
Bruto / neto teža

Pribor
Vtična ključavnica za pokrove iz pene
Vtična ključavnica za steklene drsne pokrove
Velika košara (270 mm)
Majhna košara (210 mm)
Zunanji regulator termostata
Letvica za odčitavanje cen
Stojalo Action-Area-Rack, belo

Pi
ja

če

121120



Pribor Pribor

Predstavitveni hladilni aparati Hladilni aparati s steklenimi in neprozornimi vrati

Spodnje rešetke
Stabilna rešetka zagotavlja, da se tudi notranjost 
aparata uporablja brez težav in kakršnih koli 
prask ob težkem tovoru, npr. zaboji pijač, sodi.

Side-by-Side set
Side-by-Side set omogoča preprosto pretvorbo 
dveh predstavitvenih hladilnikov v hladilnik z 
zamrzovalnikom širine 60 cm. Široki zaslon na 
obeh napravah zagotavlja popolno predstavitev 
blagovne znamke ali izdelka.

Lesena rešetka
Trdna in stabilna lesena rešetka iz lesa 
rdečelistne bukve je optimalno zasnovana za 
varno shranjevanje steklenic. Notranjosti 
aparata daje videz vrhunske kakovosti in poleg 
preglednosti omogoča tudi enostaven dostop 
do steklenic.

Zaščitni lok
Zaščitni lok dodatno zaščiti osvetljen reklamni 
zaslon. Po postavitvi aparata je zaščito zaslona 
mogoče preprosto preklopiti nazaj. Tako 
zaščitnega loka v primeru pogostih transportov 
ni treba vedno demontirati.

Spodnje rešetke
Stabilna rešetka zagotavlja, da se tudi notranjost 
aparata uporablja brez problemov in kakršnih koli 
prask ob težkem tovoru, npr. zaboji pijač, sodi.

Rešetke
Trpežne in plastično prevlečene nosilne rešetke 
lahko obremenite z do 45 kg.

Lesena rešetka
Trdna in stabilna lesena rešetka iz lesa 
rdečelistne bukve je optimalno zasnovana za 
varno shranjevanje steklenic. Notranjosti 
aparata daje videz vrhunske kakovosti in poleg 
preglednosti omogoča tudi enostaven dostop  
do steklenic.

Zaščitni lok s in brez koles
Idealno za prevoz aparata: Trpežen zaščitni lok 
optimalno ščiti zadnji del naprave in spodnjo 
stran pred udarci. Za lažji transport aparata je 
mogoče dve stabilni kolesi namestiti neposred-
no na zaščitni lok na zadnji strani. Tako lahko 
aparat priročno prevažate kot na vozičku.

Letvica za odčitavanje cen
Na praktični letvici za odčitavanje cen lahko 
stranke optimalno namestijo cene, črtne kode 
ali individualna oglasna sporočila. Tako lahko 
hitro in pregledno pregledajo cene. Letvica za 
odčitavanje cen preprosto vstavite na sprednjo 
stran rešetk!

Letvica za odčitavanje cen
Na praktični letvici za odčitavanje cen lahko 
stranke optimalno namestijo cene, črtne kode 
ali individualna oglasna sporočila. Tako lahko 
hitro in pregledno pregledajo cene. Letvica za 
odčitavanje cen preprosto vstavite na sprednjo 
stran rešetk!

Rešetka
Nosilne rešetke imajo oblogo iz umetne snovi, 
odporne na praske, in jih je mogoče obremeniti 
z do 45 kg (pri aparatih širine 60 cm) oz. 60 kg 
(pri aparatih širine 75 cm). Stabilna rešetka 
zagotavlja, da se tudi notranjost aparata 
uporablja brez problemov in kakršnih koli prask 
ob težkem tovoru, npr. zaboji pijač, sodi.

Drsna polica za steklenice, drsna polica za 
pločevinke
Na drsni polici za pločevinke so pločevinke 
vedno na dosegu roke. Za polnjenje lahko drsno 
polico izvlečete na teleskopskih izvlečnih 
vodilih.

Kolesa za zaščitni lok
Za lažji transport aparatov je mogoče 
neposredno na zaščitnem loku na zadnji strani 
namestiti dve stabilni kolesi. Tako je aparat 
mogoče preprosto premikati podobno kot s 
samokolnico.

Po višini nastavljive noge in kolesa
Z višino 70–120 mm ali 120–150 mm po višini 
nastavljive noge zagotavljajo zadostno 
oddaljenost od tal in zagotavljajo enostavno 
čiščenje pod aparatom. Preprosta pritrditev na 
štirih montažnih točkah. Komplet po višini 
nastavljivih nog vključuje štiri kose. Kolesa 
olajšajo premikanje in omogočajo hitro čiščenje 
tal tudi pod aparatom. Komplet koles vsebuje 
štiri kolesa, dva kolesa imata zavoro.

Drsna polica za steklenice
Na praktični drsni polici s steklenicami so 
steklenice s 0,5 l vedno na voljo v sprednjem 
predelu. Za polnjenje je drsno polico mogoče 
izvleči na teleskopskih vodilih.

Mehanska ključavnica z različnimi ključi (10 kosov)
Mehanska ključavnica varuje vaše shranjeno blago pred nepooblaščenim dostopom. Če uporabljate več aparatov, je na voljo do deset posebnih 
ključavnic z različnimi ključi.

Perforirana polica
Da bi tudi v hladilnikih zagotovili varno 
shranjevanje majhnih predmetov, je Liebherr 
posebej za ta namen razvil ploske perforirane 
police. Izdelane so iz prevlečene kovine in 
zasnovane za maksimalno obremenitev do  
45 kg. Perforacija zagotavlja neovirano kroženje 
zraka po celotnem prostoru shranjevanja.

Ključavnica
Serijsko so naprave opremljene z enotnimi standardnimi ključavnicami (razen FKDv 4513). Pri tem je z enim ključem je mogoče istočasno zakleniti več 
aparatov. Na voljo so posebna zapiranja z do deset ključavnicami in ključi za modele FKDv 42.. . Model FKDv 4513 ne vsebuje ključavnice serijsko,  
lahko jo naročite kot dodatna oprema.
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Pribor Pribor

Hladilni aparati za podpultno vgradnjo Hladilne skrinje

Valjčne tirnice
Stabilna kolesa (premera 30 mm) 
poskrbijo za preprost transport pri 
menjavi prostora aparata. Za 
zagotavljanje optimalne stabilnosti 
na naprave, ki so postavljene s 
povezovalnim okvirjem ni dovoljeno 
namestiti vodil. To je dovoljeno le 
pri posamičnih aparatih.

Komplet dodatne opreme, 
kolesa
Komplet dodatnih koles za fiksno 
montažo olajša premikanje aparata. 
V obsegu dostave so med drugim 
štiri kolesa skupaj s pripomočki za 
montažo.

Zunanji krmilni gumb
Na MRHsc hladilnih vitrinah 
omogoča zunanji krmilni gumb 
enostavnejši dostop do termostata 
in prilagajanja temperature. Na voljo 
je v šestih različnih barvah.

Viseče košare
Viseče košare omogočajo pregledno 
predstavitev blaga.

Letvica za odčitavanje cen
Na praktični letvici za odčitavanje 
cen lahko stranke optimalno 
namestijo cene, črtne kode ali 
individualna oglasna sporočila. 
Tako lahko hitro in pregledno 
pregledajo cene.

Okrasni okvir iz aluminija
Okrasni okvir omogoča optično 
integracijo hladilnika Liebherr v 
kuhinjsko pročelje. Ustrezno ploščo 
fronte lahko z okrasnim okvirjem 
pritrdite na vrata aparata.

Oporna rešetk
Trpežne in plastično prevlečene 
nosilne rešetke lahko obremenite  
z do 45 kg.

Vtična ključavnica za steklene 
drsne pokrove
Za zavarovanje vsebine skrinj je 
mogoče pri vseh hladilnih skrinjah 
namestiti vtično ključavnico. Vtična 
ključavnica za steklene drsne 
pokrove ustreza modelom  
MRHsc 2862.

Action-Area-Rack
Liebherrjevo stojalo Action-Area-Rack 
je dodatek, s katerim lahko hladilnike 
in zamrzovalnike ter skrinje za led in 
hladilnike pijač Liebherr prilagodljivo 
in modularno razporedite enega na 
drugega.

Vtična ključavnica za navadne 
pokrove
Za zavarovanje vsebine skrinj je 
mogoče pri vseh hladilnih skrinjah 
namestiti vtično ključavnico. Vtična 
ključavnica za navadne pokrove je 
primerna za modele MRHsc 2852.

Komplet povezovalnih  
elementov
Da bi optimalno izkoristili razpoložlji-
vi prostor za postavitev, lahko 
hladilnike ali zamrzovalnike Coun-
tertop s povezovalnimi elementi 
postavite enega na drugega.

Ključavnica
Aparati so opremljeni s standardnimi 
enotnimi ključavnicami. Več apara-
tov je mogoče zakleniti z enim samim 
ključem. Na voljo so tudi dodatne 
cilindrične ključavnice z do desetimi 
različnimi ključi.
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WFbli 5241 Perfection

Vinske vitrine 
Liebherr – za pravi užitek
---
Ne glede na to, ali so shranjeni za 
končno zorenje, shranjeni pri popolni 
temperaturi za serviranje ali predsta-
vljeni privlačno in pripravljeni za 
postrežbo – vinske omare Liebherr 
zagotavljajo dobrim vinom primeren 
prostor in klimo, ki si jo zaslužijo. 
Stalne temperature ohranjajo značaj 
vina, ustrezna vlažnost zagotavlja 
prožne zamaške. Vaša dragocena vse-
bina je zaščitena pred tujimi vonjava-
mi in s tem pred spremembami okusa. 
Zahvaljujoč visoki UV zaščiti tudi pred 
neželenimi procesi staranja. Nenaza-
dnje je mlajšim vinom omogočeno 
zorenje brez tresljajev. 
Vsaka vinska omara Liebherr je polna 
užitka. Tudi za uporabnika. To zagota-
vljajo trpežni, visokokakovostni mate-
riali ter številne varnostne funkcije in 
udobno rokovanje.
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2
Zones

3
Zones

+5 °C do +20 °C

+5 °C do +20 °C

+5 °C do +20 °C

1
Zone

+5 °C do +20 °C

300,5 mm

⌀ 
76

,1
 m

m

Vitrine za serviranje vina WFbli 7741 WFbli 5241

WFbli 5041

Vinske klimatske vitrine WTes 5872 WTes 1672

WTes 5972

WTpes 5972

Vitrine za shranjevanje vina WSbli 7731 WPbli 5231 WKes 653

WSbli 5231

WPbli 5031

WSbli 5031

WPbl 5001

WSbl 5001

WPbl 4601

WSbl 4601

WPbl 4201

WSbl 4201

WKb 1812

WKr 1811

Humidor ZKes 453

75↑   ↓ 70↑   ↓ 60↑   ↓

43↑   ↓

1
Zone

+5 °C do +20 °C

Vinske servirne vitrine so zasnovane za posebne zahteve 
gastronomije in družbe ter tako za posebej intenzivno 
uporabo in nemoteno oskrbo strank. Zaradi podrobnosti 
glede varnosti, higiene, robustnosti in atraktivne osvetlitve 
so te vitrine zanesljiv partner izjemnega videza pri prodaji in 
strežbi.

Z dvema ali tremi temperaturnimi območji, ki jih je mogoče 
nastaviti do stopinje natančno od +5 °C do +20 °C, naše 
vinske klimatske vitrine ponujajo največjo prilagodljivost pri 
uporabi. Na ta način lahko rdeča vina, bela vina in šampanjec 
shranjujete v aparatu s tremi temperaturnimi območji pri 
optimalni temperaturi za serviranje. Toda te vitrine ponujajo 
tudi idealne klimatske pogoje za dolgotrajno shranjevanje 
vin. Zaradi različnih temperaturnih območij in popolnoma 
prilagodljive nastavitve temperature se te vitrine prilegajo 
vsakemu posameznemu sortimentu vina. 

Vitrine za shranjevanje vina ponujajo pogoje, ki so enaki 
pogojem v vinski kleti. V teh vitrinah je po vsej notranjosti 
stalna temperatura. To lahko po potrebi nastavite od  
+5 °C do +20 °C. Vitrine za shranjevanje vina so posebej 
zasnovane za veliko prostornino steklenic ter za shranjevanje 
in staranje, vendar lahko vanje shranite tudi večjo zalogo vina 
pri temperaturi za pitje.

Kompaktne vitrine – Liebherr kot specialist za hlajenje, 
shranjevanje in nadzor temperature ponuja prostorske 
čudeže za vsako priložnost. Učinkovite kompaktne vitrine za 
sveže ideje s popolno postavitvijo. Kompaktna vitrina za 
shranjevanje vina je ravno prave velikosti za majhno zalogo 
vina. Dragocene cigare pod optimalnimi pogoji shranjevanja 
lahko shranite v humidorju.

Velikost steklenice vina Bordeaux (0,75 l)  
Vse navedbe o prostornini steklenic temeljijo na teh dimenzijah.

Temperaturna območja

Temperaturno območje

Temperaturno območje

Skupine modelov

Vinske vitrine Kompaktne vitrine 

Širina v cm

Pregled ponudbe
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WFbli 7741 Perfection

Košara EasyServe
Za pregledno urejeno shranjevanje in enostaven dostop v 
baru je košara za steklenice EasyServe pritrjena na delovni 
višini in nežno zdrsne po vodilih.

Zaslon na dotik
Zaslon na dotik, ki je natančno vstavljen v vrata, poudarja 
visok standard izdelave. tudi njegovo delovanje je tipično za 
Liebherr: intuitivno in enostavno z dotikom ali drsenjem. 

LightColumn
Neprekinjen LED svetlobni steber na obeh straneh  
enakomerno osvetljuje notranjost vitrine za postrežbo vina, 
ko so vrata odprta. 

Vitrine za serviranje vinaVitrine za serviranje vina

Pregled prednosti
---

Ergonomski ozek ročaj vrat 
Popoln za pogosto uporabo z integriranim  
mehanizmom odpiranja.

UVProtect Plus 
Trojna zaščita: zatemnjena steklena vrata z dvema 
slojema vakumsko nanešene kovine zagotavljajo 
zelo učinkovito zaščito pred sončnim sevanjem.

Predstavitvena osvetlitev 
Učinkovito prikazuje vinsko zbirko tudi,  
ko so steklena vrata zaprta. Osvetlitev  
lahko zatemnite na zaslonu.*

EasyFill
Pomoč pri vstavljanju steklenic za enostavno 
polnjenje vinske vitrine. Pod kotom večjim od 90° 
ostanejo vrata odprta.

Vrata s samodejnim zapiranjem SelfClosing
Vrata vinske vitrine se samodejno gladko zaprejo,  
ko so odprta za manj kot 90°.

Varnost
Prefinjene alarmne funkcije zagotavljajo zvočne  
in vizualne alarme.*

HumiditySelect
S HumiditySelect lahko vlažnost 
prilagodite na dveh stopnjah: 
standardno ali visoko.

1 območje 
S konstantno temperaturo po  
vsej notranjosti, nastavljiva od  
+5 °C do +20 °C.

FreshAir 
Za čisti okus filter z aktivnim ogljem 
zanesljivo nase veže vse vrste 
nezaželenih vonjav.

Največja prostornina  
za shranjevanje
Odvisno od modela, shranjevanje 
vratu-na-vrat na trdnih kovinskih 
policah omogoča varno shranjevanje 
158 do 284 steklenic in enostaven 
dostop.

Po višini nastavljive kovinske 
police
Robustne in enostavne za čiščenje, s 
privlačno leseno sprednjo stranjo, 
nastavljivo po višini na gladkih vodilih.

VibrateSafe
Posebej razviti kompresorji z izjemno 
gladkim delovanjem in stabilne police 
omogočajo nemoteno shranjevanje 
vina.

eDoorLock
Elektronska ključavnica vrat preprečuje  
nepooblaščeno uporabo in odklene vinsko  
vitrino šele po vnosu pravilne kode PIN.*

PowerChill 
Na novo vstavljene steklenice se zelo hitro in 
samodejno ohladijo na idealno temperaturo 
serviranja.

SmartDevice
Integrirana naprava SmartDevice vam 
omogoča upravljanje aparata in 
uporabo dodatnih storitev preko 
računalnika ali mobilnih telefonov.

* tudi prek aplikacije SmartDevice

TempProtect Plus
Dva senzorja nenehno merita temperaturo v vinski vitrini.  
V primeru kritične spremembe prejmete obvestilo.*
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WFbli 7741

WFbli 5241

WFbli 5041

75↑   ↓

↑
  
↓

60↑   ↓

↑
  
↓

60↑   ↓

↑
  
↓

Najv.:  158

Najv.:  188

Najv.:  284

Serije
Perfection

Kakovost Stalno vzdrževanje temperature

Nastavljivo temperaturno v enem območju: +5 °C do +20 °C

Konstantni prikaz trenutne temperature

Trojna UV in varnostna zasteklitev/UVProtect Plus

Shranjevanje brez tresljajev/VibrateSafe

Shranjevanje vrat ob vratu za največjo prostornino za steklenice

Zamenljivo tesnilo vrat

2 po višini nastavljivi nogi

Popolna klima Nastavljiva vlažnost s HumiditySelect

1 filter FreshAir z opomnikom za zamenjavo

Nastavitev temperature v korakih po 1 °C

Udobje in prilagodljivost Košara EasyServe

PowerChill

Pripomoček za polnjenje EasyFill

Vrata s samodejnim zapiranjem SelfClosing

Po višini nastavljive kovinske police z leseno sprednjo ploščo

Zaslon z izbiro 12 jezikov 
(DE/EN/FR/ES/IT/NL/CS/PL/PT/BG/RU/ZH)

Oblikovanje in življenjski 
slog

Osvetlitev: Obojestranski svetlobni steber

Plošča zadnje stene: nerjavno jeklo

Zaslon na dotik

Predstavitvena osvetlitev

Paličasti ročaj z vgrajenim mehanizmom za odpiranje
brušen aluminij

Nizka raven hrupa

Varnost TempProtect Plus

Alarm za vrata, temperaturo in izpad napajanja

Alarm je zaznan tako slišno kot vizualno na zaslonu,  
z utripajočo osvetlitvijo in potisnim sporočilom  
s tehnologijo SmartDevice*

Zaklep zaslona

eDoorLock

Povezljivost* SmartDevice (naprava SmartDevice priložena)

Predstavitvena osvetlitev*

Nastavitev temperature v korakih po 1 °C*

Prikaz in nadzor ustreznih funkcij aparata*

Vitrine za serviranje vina

** + 3,4 cm tečaj vrat * prek aplikacije SmartDevice

Košara EasyServe
Za izjemno storitev je pomemben vsak 
gib. To pomeni, da morajo biti vina jasno 
urejena in lahko dostopna, kot v naši ko-
šari za steklenice EasyServe. Nameščena 
na delovni višini, gladko drsi po vodilih.

Obojestranski LightColumn
LED luči na obeh straneh enakomerno 
osvetljujejo notranjost in prikazuje-
jo izbor vina v najboljši luči. Poseben 
poudarek je na predstavitveni osvetlitvi 
z možnostjo zatemnitve, ki postavlja 
privlačen oder za vina.

Kovinske police 
Trpežne kovinske police s sprednjo 
stranjo iz bukovega lesa lahko premikate 
po potrebi, za prilagodljivo razporeditev 
steklenic. Oporniki zagotavljajo varen 
oprijem, prevlečena kovina pa je eno-
stavna za čiščenje.

Ergonomičen ročaj
Ergonomski ročaj z vgrajenim meha-
nizmom za odpiranje je izpopolnjen za 
pogosto uporabo in omogoča hitro in 
enostavno upravljanje vrat – tudi pri 
večkratnem zaporednem odpiranju.

PowerChill 
PowerChill samodejno posebej hitro 
ohladi novo shranjene steklenice. Tudi v 
napornih dneh, ko se vrata nenehno od-
pirajo, aparat samostojno ustvari idealno 
temperaturo za serviranje in samodejno 
preklopi nazaj v običajni način varčevanja 
z energijo.

eDoorLock
Nepooblaščeno uporabo preprečuje  
eDoorLock. Ključavnico vrat lahko odkle-
nete z vnosom kode PIN. In za še večjo 
varnost, vam aplikacija SmartDevice 
pove, kadarkoli in kjerkoli, ali so vrata 
odprta ali zaprta.

Vitrine za serviranje vina

Kakovost na vseh ravneh
---
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Temp
Protect
Plus

Vibrate
Safe

Light
Column

Presentation
Light

UV
Protect
Plus

Temp
Protect
Plus

Vibrate
Safe

Light
Column

Presentation
Light

UV
Protect
Plus

Temp
Protect
Plus

Vibrate
Safe

Light
Column

Presentation
Light

UV
Protect
Plus

1 �Ti aparati so namenjeni izključno shranjevanju vina. Največja prostornina steklenice Bordeaux (0,75 l) v skladu s standardom NF H 35-124 (H: 300,5 mm, Ø: 76,1 mm).
2 V skladu z Uredbo EU 2019/2016.
3 Izmerjeno v skladu s standardom EN 62552.
4 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

Vitrine za serviranje vinaVitrine za serviranje vina

WFbli 7741
Perfection

642 l

284

747 / 763 / 2044

642 / 573 / 1830

E
121 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski: standardno in visoko)

1 / 1

+5 °C do +20 °C

steklena vrata, črni okvir / črna

2,4-palčni TFT-prikazovalnik, barvni / v vratih

Zaslon Touch & Swipe

optični in zvočni

Plastika, grafitno siva

LED

da / da

da / Integrirano, vgrajeno

da / Kovinska polica z leseno sprednjo stranjo

7 / 1

da

paličasti ročaj z vgrajeno mehaniko za odpiranje

v zadnji steni

elektronska, brez daljinskega upravljanja

da / desno zamenljivo

da

da

121 / 112 kg

9882460

– / 7113043

7113262

9882766

9882303

7435870

9882767

WFbli 5241
Perfection

459 l

188

597 / 763 / 1884

492 / 587 / 1670

F
117 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski: standardno in visoko)

1 / 1

+5 °C do +20 °C

steklena vrata, črni okvir / črna

2,4-palčni TFT-prikazovalnik, barvni / v vratih

Zaslon Touch & Swipe

optični in zvočni

Plastika, grafitno siva

LED

da / da

da / Integrirano, vgrajeno

da / Kovinska polica z leseno sprednjo stranjo

7 / 1

da

paličasti ročaj z vgrajeno mehaniko za odpiranje

v zadnji steni

elektronska, brez daljinskega upravljanja

da / desno zamenljivo

da

da

109 / 102 kg

9882460

7113328 / 7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

9302885

9882767

WFbli 5041
Perfection

398 l

158

597 / 763 / 1684

492 / 587 / 1470

F
111 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski: standardno in visoko)

1 / 1

+5 °C do +20 °C

steklena vrata, črni okvir / črna

2,4-palčni TFT-prikazovalnik, barvni / v vratih

Zaslon Touch & Swipe

optični in zvočni

Plastika, grafitno siva

LED

da / da

da / Integrirano, vgrajeno

da / Kovinska polica z leseno sprednjo stranjo

6 / 1

da

paličasti ročaj z vgrajeno mehaniko za odpiranje

v zadnji steni

elektronska, brez daljinskega upravljanja

da / desno zamenljivo

da

da

99 / 89 kg

9882460

7113328 / 7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

9302885

9882767

Prostornina
Št. steklenic Bordeaux 0,75 l ¹
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Emisije zvoka v zraku / Razred emisij zvoka v zraku
Priključna moč / Frekvenca / napetost
Ventilator / Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Upravljanje zračne vlage z
Temperaturne cone / Ločeno nastavljiv hladilni krog
Temperaturni razpon
Vrata / Ohišje
Vrsta krmiljenja / položaj
Upravljanje krmiljenja
Alarm v primeru napake
Material notranje posode
Notranja osvetlitev
Trajno aktivirano / možna zatemnitev
Naprava SmartDeviceBox / Rešitev za povezovanje v omrežje
Pomoč pri polnjenju EasyFill / Material odlagalnih površin
Police / Na teleskopskih vodilih
Po višini nastavljive police
Ročaj
Zračni filter
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem / Odpiranje vrat
Zamenljivo tesnilo na vratih
Možnost Side-by-Side
Bruto / neto teža

Pribor
Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Lesena polica / Predstavitvena polica (lesena zložljiva polica)
Kovinska polica z leseno sprednjo stranjo
Sistem označevanja s priponkami
Pripomoček za predstavitev vin
Pladenj za vodo z lavino kamnino
Perforirana pločevina
Zaščita pred prevračanjem za stensko montažo
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WTes 5872 Vinidor

Lesene police
Ročno izdelane police iz lesa so optimalno zasnovane za 
varno shranjevanje steklenic Bordeaux. Opremljene so s 
teleskopskimi vodili za enostaven dostop in jasen pregled. 

Predstavitvena polica
Za predstavljanje posebnih vin ali že odprtih steklenic.  
Za in ob njej lahko hranite ležeče steklenice vina.

Ergonomski ozek ročaj vrat
Eleganten ročaj iz brušenega aluminija zagotavlja, da vrata 
lahko odprete z minimalno silo, zahvaljujoč integriranemu 
mehanizmu za odpiranje. 

Vinske klimatske vitrine

Pregled prednosti
---

Vinske klimatske vitrine

Prikazane podrobnosti o opremi so odvisne od modela; uporablja se opis ustreznega modela.

Ključavnica
Diskretno nameščena ključavnica ščiti 
pred nepooblaščenim dostopom.

2 ali 3 cone 
S tremi temperaturnimi območji, neodvisno in 
natančno nastavljivo od +5 °C do +20 °C.

LED osvetlitev
Vsako temperaturno območje je 
opremljeno z zatemnitveno in stalno 
preklopljivo LED osvetlitvijo. Zahvalju-
joč nizkemu ustvarjanju toplote LED 
diod lahko vina brez težav osvetlite za 
daljša obdobja.

HumiditySelect
Vlažnost lahko prilagodite med 
dvema stopnjama: standardno ali 
visoko.

VibrateSafe
Posebej razviti kompresorji z izjemno 
gladkim delovanjem in stabilne police 
omogočajo nemoteno shranjevanje 
vina.

Največja prostornina  
za shranjevanje
S shranjevanjem »vratu-na-vrat« na 
stabilnih lesenih policah. 

UVProtect
Dvojna zaščita: zatemnjena steklena vrata z eno 
plastjo vakumsko nanesene kovine zagotavljajo 
učinkovito zaščito pred sončnim sevanjem.

Varnost
Prefinjene alarmne funkcije zagotavljajo zvočne  
in vizualne alarme.

Sistem za mehko zapiranje SoftSystem
Posebno nežno zapiranje vrat, samodejno pri kotu 
odpiranja pribl. 45°.

Zaslon na dotik 
Uporaba aparata Liebherr je zelo preprosta z nežnim 
dotikom prsta po preglednem zaslonu na dotik.

FreshAir 
Za čisti okus filter z 
aktivnim ogljem zanesljivo 
nase veže vse vrste 
nezaželenih vonjav.
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WTes 5872 Vinidor

Vinske klimatske vitrine 

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

Kakovost na vseh ravneh
---

SoftSystem
Sistem za mehko zapiranje SoftSystem 
blaži gibanje pri zapiranju vrat. To 
zagotavlja posebno nežno zapiranje in 
preprečuje tresljaje, ki bi lahko poškodo-
vali vino. Vrata se samodejno zaprejo tudi 
pri kotu odpiranja približno 45°.

FreshAir
Vonji iz okolice lahko pri daljšem 
shranjevanju negativno vplivajo na vina. 
V naših vinskih vitrinah dovod svežega 
zraka prek enostavno izmenljivega filtra  
z aktivnim ogljem FreshAir zagotavlja 
optimalno kakovost zraka.

LED-osvetlitev
Vsak predal za vino ima zatemnitveno  
in stalno preklopljivo LED-osvetlitev,  
ki zagotavlja enakomerno osvetlitev 
notranjosti. Zaradi zelo majhnega 
ustvarjanja temperature LED diod lahko 
vina osvetljena brez težav predstavljate 
tudi za daljša obdobja.

Elektronika na dotik
Inovativna elektronika na dotik z LCD 
zaslonom zagotavlja stalno vzdrževanje 
izbranih temperatur v posameznih 
predalih za vino. Digitalni prikaz tempera-
ture do stopinje natančno navaja 
nastavljene vrednosti. Z rahlim dotikom 
uporabniškega vmesnika na dotik vse 
funkcije nastavite enostavno in priročno.

Sistem kartic za označevanje
Stabilne lesene police na teleskopskih 
izvlečnih vodilih zagotavljajo dober 
pregled in priročen dostop. Ročno 
izdelane police iz naravnega lesa so 
optimalno prilagojene za shranjevanje 
steklenic vina Bordeaux. Če so steklenice 
shranjene ena proti drugi, lahko popolno-
ma izkoristite kapaciteto aparata. 
Zamenljive kartice za označevanje 
omogočajo hiter in urejen pregled vaše 
zaloge vin.

Izolacijska vrata iz obarvanega 
stekla
Steklenice vina so običajno temne barve, 
saj UV svetloba moti zorenje vina. A samo 
steklenica kot zaščita ne zadostuje. Naše 
vinske klimatske vitrine so zato opremlje-
ne z UV-odpornim izolacijskim steklom. 
Na ta način je zaloga vina zaščitena, 
hkrati pa jo lahko predstavite v stilu.
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UV
Protect

Vibrate
Safe

Easy
Serve
Basket

Steel
Interior

UV
Protect

Vibrate
Safe

Steel
Interior

UV
Protect

Vibrate
Safe

Steel
Interior

UV
Protect

Vibrate
Safe

Steel
Interior

3 Izmerjeno v skladu s standardom EN 62552.
4 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

Vinske klimatske vitrineVinske klimatske vitrine

1 �Ti aparati so namenjeni izključno shranjevanju vina. Največja prostornina steklenice Bordeaux (0,75 l) v skladu s standardom NF H 35-124 (H: 300,5 mm, Ø: 76,1 mm).
2 V skladu z Uredbo EU 2019/2016.

WTpes 5972
Vinidor

521 l

155

700 / 742 / 1920

560 / 520 / 1695

G
191 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

38 dB(A)

C

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski: standardno in visoko)

2 / 2

+5 °C do +20 °C

izolirna steklena vrata z okvirjem iz nerjavnega jekla

nerjavno jeklo

LCD-prikazovalnik / v notranjosti

Elektronika na dotik

optični in zvočni

zvočni

da

LED

da / da

lesene police

6

5

2

HardLine-Design

paličasti ročaj iz nerjavnega jekla

mehanska

desno zamenljivo / da

132 / 123 kg

9881291

9094559

8409030

8409022

WTes 5972
Vinidor

521 l

211

700 / 742 / 1920

560 / 520 / 1695

G
191 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

38 dB(A)

C

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski: standardno in visoko)

2 / 2

+5 °C do +20 °C

izolirna steklena vrata z okvirjem iz nerjavnega jekla

nerjavno jeklo

LCD-prikazovalnik / v notranjosti

Elektronika na dotik

optični in zvočni

zvočni

da

LED

da / da

lesene police

10

8

1

HardLine-Design

da

masivni aluminijev ročaj z vgrajeno mehaniko za odpiranje

mehanska

desno zamenljivo / da

132 / 123 kg

9881291

7112043

9094559

8409030

8409022

WTes 5872
Vinidor

503 l

178

700 / 742 / 1920

560 / 520 / 1695

G
206 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

35 dB(A)

B / SuperSilent

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski: standardno in visoko)

3 / 3

+5 °C do +20 °C

izolirna steklena vrata z okvirjem iz nerjavnega jekla

nerjavno jeklo

LCD-prikazovalnik / v notranjosti

Elektronika na dotik

optični in zvočni

zvočni

da

LED

da / da

lesene police

13

10

1

HardLine-Design

da

masivni aluminijev ročaj z vgrajeno mehaniko za odpiranje

mehanska

desno zamenljivo / da

143 / 134 kg

9881291

7112043

9094559

8409030

8409022

 

WTes 1672
Vinidor

95 l

34

598 / 575 / 822

510 / 440 / 550

G
139 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

36 dB(A)

C

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski: standardno in visoko)

2 / 2

+5 °C do +20 °C

izolirna steklena vrata z okvirjem iz nerjavnega jekla

nerjavno jeklo

MagicEye / v notranjosti

Elektronika na dotik

optični in zvočni

zvočni

da

LED

da / da

lesene police

5

3

HardLine-Design

Aluminijast ročaj

mehanska

desno zamenljivo / da

58 / 56 kg

9881289

9094397

8409030

8409022

9901071

Prostornina
Št. steklenic Bordeaux 0,75 l ¹
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Emisije zvoka v zraku
Razred emisij zvoka v zraku
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Ventilator / Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Upravljanje zračne vlage z
Temperaturne cone / Ločeno nastavljiv hladilni krog
Temperaturni razpon
Vrata
Ohišje
Vrsta krmiljenja / položaj
Upravljanje krmiljenja
Alarm v primeru napake
Odprta vrata: Opozorilni signal
Otroška varovalna ključavnica
Notranja osvetlitev
Trajno aktivirano / možna zatemnitev
Material odlagalnih površin
Police
  Na teleskopskih vodilih
  Predstavitvena polica
  Izvlečna polica za steklenice
Dizajn
SoftSystem
Ročaj
Vrsta ključavnice
Odpiranje vrat / Zamenljivo tesnilo na vratih
Bruto / neto teža

Pribor
Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Predstavitvena polica (lesena zložljiva polica)
Sistem označevanja s priponkami
Loščilo za nerjavno jeklo
Čistilo za nerjavno jeklo

Prostornina
Št. steklenic Bordeaux 0,75 l ¹
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Emisije zvoka v zraku
Razred emisij zvoka v zraku
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Ventilator / Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Upravljanje zračne vlage z
Temperaturne cone / Ločeno nastavljiv hladilni krog
Temperaturni razpon
Vrata
Ohišje
Vrsta krmiljenja / položaj
Upravljanje krmiljenja
Alarm v primeru napake
Odprta vrata: Opozorilni signal
Otroška varovalna ključavnica
Notranja osvetlitev
Trajno aktivirano / možna zatemnitev
Material odlagalnih površin
Police
  Na teleskopskih vodilih
  Predstavitvena polica
Dizajn
SoftSystem
Ročaj
Vrsta ključavnice
Odpiranje vrat / Zamenljivo tesnilo na vratih
Bruto / neto teža

Pribor
Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Predstavitvena polica (lesena zložljiva polica)
Sistem označevanja s priponkami
Loščilo za nerjavno jeklo
Čistilo za nerjavno jeklo
Držalo iz nerjavnega jekla za podpultno vinsko vitrino
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WPbli 5231 GrandCru Selection

SmartDevice
Integrirana naprava SmartDevice vam omogoča upravljanje 
aparata in uporabo dodatnih storitev preko računalnika in 
mobilnih končnih naprav.

Zaslon na dotik
Uporaba aparata Liebherr je zelo preprosta z nežnim dotikom 
prsta po preglednem zaslonu na dotik.

LightColumn
Obojestranska LED-svetlobna stebra od zgoraj navzdol 
enakomerno osvetljujeta notranjost.

Vitrine za shranjevanje vinaVitrine za shranjevanje vina

Pregled prednosti
---

HumidityControl
Vlažnost je mogoče aktivno uravna-
vati v korakih po 5 % med 50 % in 
80 % relativne vlažnosti.**

1 območje 
S konstantno temperaturo po vsej 
notranjosti, nastavljiva od +5 °C do 
+20 °C.

FreshAir 
Za čisti okus filter z aktivnim ogljem 
zanesljivo nase veže vse vrste 
nezaželenih vonjav.

Največja prostornina  
za shranjevanje
Odvisno od modela, shranjevanje 
vratu-na-vrat na trdnih kovinskih 
policah omogoča varno shranjevanje 
141 do 324 steklenic in enostaven 
dostop.

Po višini nastavljive lesene 
police
Na tekočih vodilih.

VibrateSafe
Posebej razviti kompresorji z izjemno 
gladkim delovanjem in stabilne police 
omogočajo nemoteno shranjevanje 
vina.

TempProtect Plus
Dva senzorja nenehno merita temperaturo  
v vinski vitrini. V primeru kritične spremembe  
prejmete obvestilo.*

* tudi prek aplikacije SmartDevice
**Za temperature v bivalnem okolju. V primeru zelo suhih/hladnih okolij,npr. kleti,  

priporočamo posodo za vodo po meri iz naše ponudbe dodatne opreme za podporo sistemu.

Ergonomski ozek ročaj vrat 
V črni barvi ali brušenem aluminiju,  
odvisno od serije.

UVProtect Plus 
Trojna zaščita: Trojna zaščita: zatemnjena steklena 
vrata z dvema slojema vakuumsko nanesene kovine 
zagotavljajo zelo učinkovito zaščito pred sončnim 
sevanjem.

Predstavitvena osvetlitev
Učinkovito prikazuje vinsko zbirko tudi,  
ko so steklena vrata zaprta.  
Osvetlitev lahko zatemnite na zaslonu.*

EasyFill
Pomoč pri vstavljanju steklenic za enostavno 
polnjenje vinske vitrine. Pod kotom večjim od 90° 
ostanejo vrata odprta.

Vrata s samodejnim zapiranjem SelfClosing
Vrata vinske vitrine se samodejno gladko zaprejo,  
ko so odprta za manj kot 90°.

Varnost
Prefinjene alarmne funkcije zagotavljajo zvočne  
in vizualne alarme.*

Prikazane podrobnosti o opremi so odvisne od modela;  
uporablja se opis ustreznega modela.

Ključavnica
Zaščita pred nepooblaščenim dostopom.
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WPbli 5031

WPbl 4201 WSbl 4201

WSbli 5031

WPbl 4601 WSbl 4601

WPbli 5231 WSbli 5231

WPbl 5001

WSbli 7731

WSbl 5001

Najv.:  141

Najv.:  166 Najv.:  229

Najv.:  196 Najv.:  324

Najv.:  196

60↑   ↓

↑
  
↓
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↑
  
↓

60↑   ↓ 60↑   ↓

↑
  
↓

60↑   ↓ 75↑   ↓

↑
  
↓

↑
  
↓

↑
  
↓

Vitrine za shranjevanje vina

GrandCru GrandCru Selection

Kakovost Vzdrževanje konstantne temperature Vzdrževanje konstantne temperature

Nastavljivo temperaturno območje v posameznici:  
+5 °C do +20 °C

Nastavljivo temperaturno območje v posamezni coni: 
+5 °C do +20 °C

Konstanten prikaz dejanske temperature Konstanten prikaz dejanske temperature

Trikratna UV in varnostna zasteklitev/UVProtect Plus Trikratna UV in varnostna zasteklitev/UVProtect Plus

Shranjevanje z blaženjem tresljajev/VibrateSafe Shranjevanje z blaženjem tresljajev/VibrateSafe

Maksimalno število shranjenih steklenic,  
shramba steklenica na steklenico

Maksimalno število shranjenih steklenic,  
shramba steklenica na steklenico

Zamenljivo vratno tesnilo Zamenljivo vratno tesnilo

2 po višini nastavljivi nogi 2 po višini nastavljivi nogi

Popolna klima Nastavljiva vlažnost s funkcijo HumiditySelect Uravnavanje vlažnosti s funkcijo HumiditySelect 

Prikaz dejanske vlažnosti

1 filter FreshAir z opomnikom za zamenjavo 1 filter FreshAir z opomnikom za zamenjavo

Nastavitev temperature z natančnostjo 1 °C Nastavitev temperature z natančnostjo 1 °C

Udobje in prilagodljivost Pomoč pri polnjenju EasyFill Pomoč pri polnjenju EasyFill

Vrata s samodejnim zapiranjem SelfClosing Vrata s samodejnim zapiranjem SelfClosing

Lesene police, nastavljive po višini Lesene police, nastavljive po višini

Zaslon: izbira med 9 jeziki 
(DE/EN/FR/ES/IT/NL/CS/PL/PT)

Zaslon: izbira med 9 jeziki 
(DE/EN/FR/ES/IT/NL/CS/PL/PT)

Dizajn in življenjski slog LED-osvetlitev stropa LED-stropna osvetlitev (polna vrata),  
svetlobni stolpec (steklena vrata)

Panelna zadnja stena: kovinska, grafitno siva Panelna zadnja stena: nerjavno jeklo

Zaslon na dotik Zaslon na dotik

Luč za predstavitev (steklena vrata) Luč za predstavitev (steklena vrata)

Paličasti ročaj: črn Paličasti ročaj: brušen aluminij

Nizka raven hrupa Nizka raven hrupa

Varnost TempProtect Plus TempProtect Plus

Alarm za vrata, temperaturo in izpad električne energije Alarm za vrata, temperaturo in izpad električne energije

Zvočni in optični alarm na zaslonu, prek osvetlitve 
in potisnega sporočila zahvaljujoč napravi SmartDevice*

Zvočni in optični alarm na zaslonu, prek osvetlitve 
in potisnega sporočila zahvaljujoč napravi SmartDevice*

Zaklep zaslona Zaklep zaslona

Mehanska ključavnica, možno kot dodatna oprema Mehanska ključavnica, integrirana

Povezljivost* Pripravljeno za napravo SmartDevice SmartDevice (vključno z napravo SmartDevice)

Luč za predstavitev* Luč za predstavitev*

Nastavitev temperature z natančnostjo 1 °C Nastavitev temperature z natančnostjo 1 °C

Prikaz in krmiljenje pomembnih funkcij aparata* Prikaz in krmiljenje pomembnih funkcij aparata*

* prek aplikacije SmartDevice

Vitrine za shranjevanje vina

** + 3,4 cm tečaj vrat 

GrandCru GrandCru Selection

V
in

o

144 145



VibrateSafe
Vitrine za shranjevanje vina Liebherr 
zagotavljajo nežno shranjevanje s 
posebej razvitimi tihimi kompresorji in 
stabilnimi lesenimi policami iz masivnega 
bukovega lesa.

LightColumn
Optimalen pregled vseh vin: LightColumn 
je nameščen od vrha do dna aparata. 
LED-sijalke zagotavljajo enakomerno 
osvetlitev v notranjosti vitrine za 
shranjevanje vina. 

SmartDevice
Ste pripravljeni na prihodnost pametnega 
doma? Liebherr bo z veseljem pomagal. 
Naprava SmartDevice je že vključena ali 
pa jo je mogoče naknadno vgraditi v vse 
aparate (pripravljeno za SmartDevice). 
Povežite aparat Liebherr z internetom. 
Napravo SmartDevice lahko namestite 
v le nekaj korakih in že danes vam bo na 
voljo ves svet digitalnih možnosti.

FreshAir 
Filter z aktivnim ogljem veže vonjave 
vseh vrst, da se ohrani čist okus vašega 
vina. Aparat vas opomni na zamenjavo 
filtra vsakih šest mesecev, kar lahko 
preprosto storite sami.

Zaščita 
Varovanje dragocene zbirke vina je velika 
odgovornost. Zato so naše vitrine za 
shranjevanje vina opremljene s celovitim 
varnostnim paketom. Prefinjene alarmne 
funkcije zagotavljajo zvočna in optična 
opozorila, preden se vino pokvari.

EasyFill
Nad kotom 90° ostanejo vrata vinske 
vitrine – za še posebej enostavno 
polnjenje. Ko so odprta za manj kot 90°, 
se vrata zaprejo nežno in samodejno.

Vitrine za shranjevanje vina

Prikazane podrobnosti o opremi so odvisne od modela; uporablja se opis ustreznega modela.* Za temperature v bivalnem okolju. Za zelo suho/hladno okolje, npr. kleti, 
priporočamo po meri izdelan rezervar za vodo iz naše ponudbe dodatne opreme za podporo sistemu. 

Nadzor vlažnosti
Pri modelih s funkcijo HumiditySelect 
lahko vlažnost prilagodite na dveh 
stopnjah: standardno ali visoko. Pri 
modelih s funkcijo »HumidityControl« 
lahko optimalno vlažnost nastavite v 
korakih po 5 % med 50 % in 80 % RV*.

UVProtect Plus
Popolna UV zaščita za dolgoročno 
shranjevanje: zatemnjena steklena z 
dvema slojema vakuumsko nanesene 
kovine zagotavljajo zelo učinkovito 
zaščito vin pred sončnim sevanjem.

Steel Interior 
Kombinacija lesenih polic in zadnje stene 
iz nerjavnega jekla SmartSteel je čudovi-
ta, tudi ko je vitrina prazna. Površina zad-
nje stene prav tako zagotavlja dosledno 
kroženje zraka.

Ključavnica 
Mehanska ključavnica vrat zagotavlja 
neprekinjeno varnost za vašo dragoceno 
zbirko vin. Ključavnica je vdelana in se 
nevsiljivo zlije s celotno zasnovo.

Lesene police/maks. zmogljivost/
shranjevanje vrat-na-vrat 
Da bi v celoti izkoristili njeno prostornino, 
je notranjost zasnovana tako, da lahko 
steklenice vina shranite vrat-na-vrat. 
Tako je na voljo dovolj prostora za neneh-
no rastočo zbirko vin.

TempProtect Plus
Zahvaljujoč funkciji TempProtect Plus, 
ste lahko popolnoma pomirjeni, saj veste, 
da so vaša vina zaščitena pred tempera-
turnimi nihanji – saj vaša vitrina za 
shranjevanje vina stalno meri temperatu-
ro z dvema temperaturnima senzorjema.

Kakovost na vseh ravneh
---

Vitrine za shranjevanje vina
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Vitrine za shranjevanje vinaVitrine za shranjevanje vina

1 �Ti aparati so namenjeni izključno shranjevanju vina. Največja prostornina steklenice Bordeaux (0,75 l) v skladu s standardom NF H 35-124 (H: 300,5 mm, Ø: 76,1 mm).
2 V skladu z Uredbo EU 2019/2016.
3 Izmerjeno v skladu s standardom EN 62552.
4 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

WSbli 7731
GrandCru Selection

628 l

324

747 / 763 / 2044

642 / 573 / 1830

E
102 kWh

SN-T

+10 °C do +43 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumidityControl

1 / 1

+5 °C do +20 °C

Polna vrata, črna / črna

Monokromatski LCD / v vratih

Elektronika na dotik

optični in zvočni

optični in zvočni

da

Plastika, grafitno siva

LED

da / Integrirano, vgrajeno

da / lesene police

7 / da

Aluminijast ročaj

v zadnji steni

mehanska

da

desno zamenljivo / da

da

95 / 86 kg

9882460

7113338

7113043

7113262

9882766

9882303

 

WPbli 5231
GrandCru Selection

442 l

229

597 / 763 / 1884

492 / 587 / 1670

F
115 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumidityControl

1 / 1

+5 °C do +20 °C

steklena vrata, črni okvir / črna

Monokromatski LCD / v vratih

Elektronika na dotik

optični in zvočni

optični in zvočni

da

Plastika, grafitno siva

LED

da / da

da / Integrirano, vgrajeno

da / lesene police

6 / da

Aluminijast ročaj

v zadnji steni

mehanska

da

desno zamenljivo / da

da

99 / 92 kg

9882460

7113328

7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

WSbli 5231
GrandCru Selection

433 l

229

597 / 763 / 1884

492 / 573 / 1670

E
96 kWh

SN-T

+10 °C do +43 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumidityControl

1 / 1

+5 °C do +20 °C

Polna vrata, črna / črna

Monokromatski LCD / v vratih

Elektronika na dotik

optični in zvočni

optični in zvočni

da

Plastika, grafitno siva

LED

da / Integrirano, vgrajeno

da / lesene police

6 / da

Aluminijast ročaj

v zadnji steni

mehanska

da

desno zamenljivo / da

da

76 / 70 kg

9882460

7113328

7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

WPbli 5031
GrandCru Selection

385 l

196

597 / 763 / 1684

492 / 587 / 1470

F
111 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumidityControl

1 / 1

+5 °C do +20 °C

steklena vrata, črni okvir / črna

Monokromatski LCD / v vratih

Elektronika na dotik

optični in zvočni

optični in zvočni

da

Plastika, grafitno siva

LED

da / da

da / Integrirano, vgrajeno

da / lesene police

5 / da

Aluminijast ročaj

v zadnji steni

mehanska

da

desno zamenljivo / da

da

89 / 79 kg

9882460

7113328

7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

WSbli 5031
GrandCru Selection

378 l

196

597 / 763 / 1684

492 / 573 / 1470

E
97 kWh

SN-T

+10 °C do +43 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumidityControl

1 / 1

+5 °C do +20 °C

Polna vrata, črna / črna

Monokromatski LCD / v vratih

Elektronika na dotik

optični in zvočni

optični in zvočni

da

Plastika, grafitno siva

LED

da / Integrirano, vgrajeno

da / lesene police

5 / da

Aluminijast ročaj

v zadnji steni

mehanska

da

desno zamenljivo / da

da

70 / 64 kg

9882460

7113328

7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

Prostornina
Št. steklenic Bordeaux 0,75 l ¹
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Emisije zvoka v zraku / Razred emisij zvoka v zraku
Priključna moč / Frekvenca / napetost
Ventilator / Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Upravljanje zračne vlage z
Temperaturne cone / Ločeno nastavljiv hladilni krog
Temperaturni razpon
Vrata / Ohišje
Vrsta krmiljenja / položaj
Upravljanje krmiljenja
Alarm v primeru napake
Odprta vrata: Opozorilni signal
Otroška varovalna ključavnica
Material notranje posode
Notranja osvetlitev
Trajno aktivirano / možna zatemnitev
Naprava SmartDeviceBox / Rešitev za povezovanje v omrežje
Pomoč pri polnjenju EasyFill / Material odlagalnih površin
Police / Po višini nastavljive police
Ročaj
Zračni filter
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat / Zamenljivo tesnilo na vratih
Možnost Side-by-Side
Bruto / neto teža

Pribor
Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Lesena polica
Predstavitvena polica (lesena zložljiva polica)
Kovinska polica z leseno sprednjo stranjo
Sistem označevanja s priponkami
Pripomoček za predstavitev vin
Pladenj za vodo z lavino kamnino
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Temp
Protect
Plus

UV
Protect
Plus

Vibrate
Safe

Temp
Protect
Plus

Vibrate
Safe

Temp
Protect
Plus

UV
Protect
Plus

Vibrate
Safe

Temp
Protect
Plus

Vibrate
Safe

Temp
Protect
Plus

UV
Protect
Plus

Vibrate
Safe

Temp
Protect
Plus

Vibrate
Safe

Vitrine za shranjevanje vinaVitrine za shranjevanje vina

1 �Ti aparati so namenjeni izključno shranjevanju vina. Največja prostornina steklenice Bordeaux (0,75 l) v skladu s standardom NF H 35-124 (H: 300,5 mm, Ø: 76,1 mm).
2 V skladu z Uredbo EU 2019/2016.
3 Izmerjeno v skladu s standardom EN 62552.
4 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

WPbl 5001
GrandCru

385 l

196

597 / 763 / 1684

492 / 587 / 1470

F
113 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski:  

standardno in visoko)

1 / 1

+5 °C do +20 °C

steklena vrata, črni okvir / črna

Monokromatski LCD / v vratih

Elektronika na dotik

optični in zvočni / optični in zvočni

da

Plastika, grafitno siva

LED

da / da

da / Možno kot dodatna oprema

da / lesene police

5 / da

Ročaj iz umetne mase, črn

v zadnji steni

mehanska, možna kot dodatna oprema / da

desno zamenljivo / da

da

89 / 84 kg

9882460

6125265

9882758

7113328 / 7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

WSbl 5001
GrandCru

378 l

196

597 / 763 / 1684

492 / 573 / 1470

E
97 kWh

SN-T

+10 °C do +43 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski:  

standardno in visoko)

1 / 1

+5 °C do +20 °C

Polna vrata, črna / črna

Monokromatski LCD / v vratih

Elektronika na dotik

optični in zvočni / optični in zvočni

da

Plastika, grafitno siva

LED

da / Možno kot dodatna oprema

da / lesene police

5 / da

Ročaj iz umetne mase, črn

v zadnji steni

mehanska, možna kot dodatna oprema / da

desno zamenljivo / da

da

71 / 65 kg

9882460

6125265

9882758

7113328 / 7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

WPbl 4601
GrandCru

328 l

166

597 / 763 / 1484

492 / 587 / 1270

F
111 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski:  

standardno in visoko)

1 / 1

+5 °C do +20 °C

steklena vrata, črni okvir / črna

Monokromatski LCD / v vratih

Elektronika na dotik

optični in zvočni / optični in zvočni

da

Plastika, grafitno siva

LED

da / da

da / Možno kot dodatna oprema

da / lesene police

5 / da

Ročaj iz umetne mase, črn

v zadnji steni

mehanska, možna kot dodatna oprema / da

desno zamenljivo / da

79 / 73 kg

9882460

6125265

9882758

7113328 / 7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

WSbl 4601
GrandCru

322 l

166

597 / 763 / 1484

492 / 573 / 1270

E
84 kWh

SN-T

+10 °C do +43 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski:  

standardno in visoko)

1 / 1

+5 °C do +20 °C

Polna vrata, črna / črna

Monokromatski LCD / v vratih

Elektronika na dotik

optični in zvočni / optični in zvočni

da

Plastika, grafitno siva

LED

da / Možno kot dodatna oprema

da / lesene police

5 / da

Ročaj iz umetne mase, črn

v zadnji steni

mehanska, možna kot dodatna oprema / da

desno zamenljivo / da

64 / 58 kg

9882460

6125265

9882758

7113328 / 7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

WPbl 4201
GrandCru

272 l

141

597 / 763 / 1284

492 / 587 / 1070

E
95 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski:  

standardno in visoko)

1 / 1

+5 °C do +20 °C

steklena vrata, črni okvir / črna

Monokromatski LCD / v vratih

Elektronika na dotik

optični in zvočni / optični in zvočni

da

Plastika, grafitno siva

LED

da / da

da / Možno kot dodatna oprema

da / lesene police

4 / da

Ročaj iz umetne mase, črn

v zadnji steni

mehanska, možna kot dodatna oprema / da

desno zamenljivo / da

72 / 62 kg

9882460

6125265

9882758

7113328 / 7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

WSbl 4201
GrandCru

267 l

141

597 / 763 / 1284

492 / 573 / 1070

D
76 kWh

SN-T

+10 °C do +43 °C

R 600a

38 dB(A) / C

1,5 A / 50/60 Hz / 220 – 240V~

da / da

HumiditySelect (dvostopenski:  

standardno in visoko)

1 / 1

+5 °C do +20 °C

Polna vrata, črna / črna

Monokromatski LCD / v vratih

Elektronika na dotik

optični in zvočni / optični in zvočni

da

Plastika, grafitno siva

LED

da / Možno kot dodatna oprema

da / lesene police

4 / da

Ročaj iz umetne mase, črn

v zadnji steni

mehanska, možna kot dodatna oprema / da

desno zamenljivo / da

57 / 52 kg

9882460

6125265

9882758

7113328 / 7113041

7113254

9882766

9882303

9882755

Prostornina
Št. steklenic Bordeaux 0,75 l ¹
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Emisije zvoka v zraku / Razred emisij zvoka v zraku
Priključna moč / Frekvenca / napetost
Ventilator / Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Upravljanje zračne vlage z 

Temperaturne cone / Ločeno nastavljiv hladilni krog
Temperaturni razpon
Vrata / Ohišje
Vrsta krmiljenja / položaj
Upravljanje krmiljenja
Alarm v primeru napake / Odprta vrata: Opozorilni signal
Otroška varovalna ključavnica
Material notranje posode
Notranja osvetlitev
Trajno aktivirano / možna zatemnitev
Naprava SmartDeviceBox / Rešitev za povezovanje v omrežje
Pomoč pri polnjenju EasyFill / Material odlagalnih površin
Police / Po višini nastavljive police
Ročaj
Zračni filter
Vrsta ključavnice / Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat / Zamenljivo tesnilo na vratih
Možnost Side-by-Side
Bruto / neto teža

Pribor
Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Naprava SmartDevice
Ključavnica
Lesena polica / Predstavitvena polica (lesena zložljiva polica)
Kovinska polica z leseno sprednjo stranjo
Sistem označevanja s priponkami
Pripomoček za predstavitev vin
Pladenj za vodo z lavino kamnino
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UV
Protect

Vibrate
Safe

Vibrate
Safe

Kompaktne vitrine
---

Vitrine za shranjevanje vina

1 �Ti aparati so namenjeni izključno shranjevanju vina. Največja prostornina steklenice Bordeaux (0,75 l) v skladu s standardom NF H 35-124 (H: 300,5 mm, Ø: 76,1 mm).
2 V skladu z Uredbo EU 2019/2016.
3 Izmerjeno v skladu s standardom EN 62552.
4 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

WKb 1812
Vinothek

135 l

66

600 / 613 / 890

500 / 440 / 710

G
123 kWh

SN-ST

+10 °C do +38 °C

R 600a

38 dB(A)

C

2,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

da

da

HumiditySelect (dvostopenski: standardno in visoko)

1

1

+5 °C do +20 °C

steklena vrata, črni okvir

črna

MagicEye / Čelno ohišje

Tipke

optični in zvočni

zvočni

da

da

rešetke, pocinkane

3

da

HardLine-Design

črni paličasti ročaj

desno zamenljivo

da

46 / 43 kg

9881291

9094443

7112035

9086723

WKr 1811
Vinothek

128 l

66

600 / 613 / 890

500 / 440 / 710

E
76 kWh

SN-T

+10 °C do +43 °C

R 600a

37 dB(A)

C

0,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

da

da

HumiditySelect (dvostopenski: standardno in visoko)

1

1

+5 °C do +20 °C

polna vrata, bordo

črna

MagicEye / Čelno ohišje

Tipke

optični in zvočni

zvočni

da

rešetke, pocinkane

3

da

HardLine-Design

črni paličasti ročaj

desno zamenljivo

da

40 / 37 kg

9881291

9094443

7112035

9086723

Prostornina
Št. steklenic Bordeaux 0,75 l ¹
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Emisije zvoka v zraku
Razred emisij zvoka v zraku
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Ventilator
Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Upravljanje zračne vlage z
Temperaturne cone
Ločeno nastavljiv hladilni krog
Temperaturni razpon
Vrata
Ohišje
Vrsta krmiljenja / položaj
Upravljanje krmiljenja
Alarm v primeru napake
Odprta vrata: Opozorilni signal
Otroška varovalna ključavnica
Trajno vključena notranja osvetlitev
Material odlagalnih površin
Police
Po višini nastavljive police
Dizajn
Ročaj
Odpiranje vrat
Zamenljivo tesnilo na vratih
Bruto / neto teža

Pribor
Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Ključavnica
Galvanizirana odlagalna rešetka
Sistem označevanja s priponkami
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UV
Protect

Vibrate
Safe

Steel
Interior Cigar UV

Protect

1 �Ti aparati so namenjeni izključno shranjevanju vina. Največja prostornina steklenice Bordeaux (0,75 l)  
v skladu s standardom NF H 35-124 (H: 300,5 mm, Ø: 76,1 mm).

2 V skladu z Uredbo EU 2019/2016.
3 Izmerjeno v skladu s standardom EN 62552.
4 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

Elektronika na dotik
Idealna temperatura shranjevanja vin  
je med +8 °C in +12 °C. Bela vina, ki se 
hranijo pri postrežni temperaturi, je 
idealno hraniti pri temperaturi pod  
+10 °C, rdeča vina pa do +18 °C. Zato 
lahko s preprosto elektroniko na dotik 
temperaturo natančno nastavite med 
+5 °C in +20 °C.

LED-osvetlitev
Za optimalno predstavitev vrhunskih  
vin je WKes 653 opremljen s preklopno 
in zatemnitveno LED-osvetlitvijo. Ker 
LED-diode proizvajajo le minimalno 
toplotno sevanje in ne ustvarjajo 
UV-sevanja, je mogoče vina tudi za 
daljše obdobje postaviti v pravi luči,  
ne da bi jim to škodovalo.

Zračna vlaga 
V integrirano posodo za vodo lahko 
napolnite liter destilirane vode. Senzorji 
vlage uravnavajo potrebno vodo in 
natančno zagotavljajo izbrano zračno 
vlago med 68 % in 75 %. Optični zaslon 
pravočasno sporoči, kdaj je treba 
napolniti vodo.

Predstavitveni zaboji
V različno visokih predstavitvenih zabojih 
lahko cigare hranite posamično. Zaboji so 
izdelani iz španske cedre in jih lahko 
priročno odstranite.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; 
velja opis posameznega modela.

Vitrine za shranjevanje vina GrandCru Dizajn in življenjski slog

WKes 653
GrandCru

48 l

12

425 / 478 / 612

350 / 310 / 370

E
78 kWh

SN

+10 °C do +32 °C

R 600a

37 dB(A)

C

1,0 A

50 Hz / 220 – 240V~

da

da

HumiditySelect (dvostopenski: standardno in visoko)

1

1

+5 °C do +20 °C

steklena vrata z okvirjem iz nerjavnega jekla /  

SmartSteel

nerjavno jeklo s SmartSteel

LCD-prikazovalnik / v notranjosti

Elektronika na dotik

optični in zvočni

zvočni

da

LED

da / da

lesene police

3

1

HardLine-Design

mehanska

desno nezamenljivo

da

33 / 28 kg

9881287

9094559

9590519

ZKes 453
Humidor

39 l

425 / 478 / 612

300 / 274 / 340

162 kWh

N

+16 °C do +32 °C

R 600a

40 dB(A)

0,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

da

da

HumidityControl

1

1

+16 °C do +20 °C

68% do 75%

steklena vrata z okvirjem iz nerjavnega jekla /  

SmartSteel

nerjavno jeklo s SmartSteel

LCD-prikazovalnik / v notranjosti

Elektronika na dotik

optični in zvočni

zvočni

da

LED

da / da

les španske cedre

2

2

HardLine-Design

mehanska

desno nezamenljivo

da

34 / 30 kg

9881287

9590519

Prostornina
Št. steklenic Bordeaux 0,75 l ¹
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Emisije zvoka v zraku
Razred emisij zvoka v zraku
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Ventilator
Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Upravljanje zračne vlage z
Temperaturne cone
Ločeno nastavljiv hladilni krog
Temperaturni razpon
Vrata 

Ohišje
Vrsta krmiljenja / položaj
Upravljanje krmiljenja
Alarm v primeru napake
Odprta vrata: Opozorilni signal
Otroška varovalna ključavnica
Notranja osvetlitev
Trajno aktivirano / možna zatemnitev
Material odlagalnih površin
Police
Predali za pripomočke
Dizajn
Vrsta ključavnice
Odpiranje vrat
Zamenljivo tesnilo na vratih
Bruto / neto teža

Pribor
Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Sistem označevanja s priponkami
Spodnji pokrov pri montaži na steno

Prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred
Temperature okolice ¹
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Ventilator
Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Upravljanje zračne vlage z
Temperaturne cone
Ločeno nastavljiv hladilni krog
Temperaturni razpon
Vlažnost
Vrata 

Ohišje
Vrsta krmiljenja / položaj
Upravljanje krmiljenja
Alarm v primeru napake
Odprta vrata: Opozorilni signal
Otroška varovalna ključavnica
Notranja osvetlitev
Trajno aktivirano / možna zatemnitev
Material odlagalnih površin
Police
Predstavitvene škatle
Dizajn
Vrsta ključavnice
Odpiranje vrat
Zamenljivo tesnilo na vratih
Bruto / neto teža

Pribor
Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Spodnji pokrov pri montaži na steno
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Pribor Pribor

Vitrine za vino Vitrine za vino

Filter z aktivnim ogljem FreshAir
Da bi zagotovili, da vino lahko zori pri optimalni 
kakovosti zraka in ohrani pristen okus, filter z 
aktivnim ogljem FreshAir zanesljivo veže vse vrste 
vonjav. Filter je treba zamenjati vsakih 6 mesecev 
in potrebna zamenjava je prikazana s funkcijo 
opomnika (odvisno od modela).

Naprava SmartDevice
Vino si lahko ogledate povsod. Vinsko omaro 
Liebherr lahko hitro povežete – z napravo 
SmartDevice kot dodatno opremo. Tako boste 
imeli vse prednosti aplikacije SmartDevice: 
Dostopajte do aparata od koder koli, ko ste na poti 
si oglejte in spremenite nastavitve, na primer 
temperaturo. Poleg tega so na pametnem telefonu 
na voljo pomembne varnostne informacije o 
aparatu in vinu.

Sredstvo za čiščenje nerjavnega jekla
Za vzdrževanje površin iz nerjavnega jekla.  
(Ne uporabljajte na površini SmartSteel.)

Aluminijaste kartice za večkratno zapisovanje
Za idealno organizacijo vaše zaloge vina: pet 
elegantnih aluminijastih kartic. Nanje lahko pišete 
in jih prilagodljivo pritrdite na police za steklenice.

Lesena polica, nastavljiva po višini 
Prefinjeno in zrelo. Elegantne lesene police iz 
bukve so namenjene vodoravnemu skladiščenju 
steklenic za vino z nizkimi vibracijami in z 
ergonomsko obliko pomagajo pri shranjevanju, 
odstranjevanju in organizaciji. Dodatna prednost: 
Les diha in lahko shranjuje majhne količine vode 
– to je dobro za mikroklimo v notranjosti. In tako 
tudi za dolgoročno shranjevanje.

Pripomoček za predstavitev vin
Spretno poudari posebne steklenice: plemeniti 
pripomoček za predstavitev vin postavi vinske 
steklenice v središče pozornosti in usmeri pogled 
na etiketo vina. Razen tega zagotavlja varno 
namestitev odprtih steklenic. 

Perforirana pločevina
Perforirana pločevina zagotavlja optimalno 
stabilnost steklenic. Steklenice in zaboji so na 
njih tako vedno varno shranjeni. Police iz 
perforirane pločevine imajo veliko nosilnost in so 
optimalno primerne za polnjenje pijač.

Zaščita pred prevračanjem
Zaščita pred prevračanjem trdno povezuje zgornji 
del naprave s steno. Za stabilni položaj ter varno 
vstavljanje in odstranjevanje izvlečne police, tudi 
pri maksimalnem polnjenju.

Kovinska polica z leseno sprednjo stranjo, 
nastavljiva po višini
Robustna kovinska polica združuje vse, kar je 
potrebno za shranjevanje vina v gostinstvu. V 
aparatu jo lahko spremenljivo premikate – za 
prilagodljivo razdelitev steklenic. Oporniki 
zagotavljajo še posebej varen oprijem. Prevlečena 
kovina je zelo enostavna za čiščenje. In preprosta 
in jasna zasnova s sprednjo stranjo iz bukovega 
lesa je usklajena z vsemi starimi vini.

Prekritje dna pri stenski montaži
Pokriva spodnjo stran in omogoča, da kompaktne 
aparate na privlačen način montirate na steno 
brez vidne spodnje strani.

Posode za vodo in magmatski kamni
Posoda za vodo, ki jo je mogoče naknadno 
namestiti, in magmatski kamni pomagajo 
ohranjati popolno vlažnost - tako zamaški 
ostanejo optimalno vlažni tudi v suhih pogojih.

Čistilo za nerjavno jeklo
Zanesljivo in nežno odstranjuje prstne odtise, črte 
in madeže s površin iz nerjavnega jekla. (Ne 
uporabljajte na površini SmartSteel.)

Lesena dvižna polica
Dve odprti steklenici vina je mogoče varno 
skladiščiti in predstaviti na visokokakovosten 
način na dvižni polici iz bukovega lesa. To 
omogoča funkcija zlaganja, ki je vgrajena v ploščo.

Ročaj
Za optimalno prilagoditev aparata na želeni 
prostor v kuhinji je mogoče trden robustni 
aluminijasti ročaj zamenjati z ožjim dolgim 
ročajem iz brušenega nerjavnega jekla.

Ključavnica
Užitek, do katerega drugi nimajo dostopa. Vinske 
zbirke so običajno tudi vrhunske naložbe. Zato jih 
je tako tudi treba zavarovati. Omaro za shranjeva-
nje vina GrandCru je zato mogoče enostavno 
naknadno opremiti z mehansko ključavnico vrat.

Galvanizirana rešetka
Rešetka za dodatne potrebe.
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Zamrzovalniki za  
spodbujanje prodaje  
za gastronomijo in  
maloprodajo – kakovost, 
ki se izplača
---

V svetu, ki je vedno bolj mobilen in 
hitrejši, štejejo dobra vidljivost in pra-
vi impulzi: Zahvaljujoč optimalni TDA 
(Total Display Area) zamrzovalne  
skrinje Liebherr na zelo jasen način 
predstavijo prigrizke, sladoled ali pri-
pravke in vas vabijo k nakupu. Privla-
čen dizajn postavlja standarde v indu-
striji, individualne možnosti blagovne 
znamke spremenijo vsako skrinjo v 
izkušnjo blagovne znamke, ki pritegne 
pozornost. Izpolnjene pa niso le naj-
višje zahteve po večji prodaji, temveč 
tudi tiste po večji trajnosti. Poleg zelo 
nizkih stroškov energije, naravnih 
hladilnih sredstev, komponent brez 
PVC in nizkega oddajanja toplote, vi-
soko učinkoviti profesionalni aparati 
navdušujejo tudi s tem, da ne zahte-
vajo vzdrževanja in zagotavljajo vsaj 
15 let zanesljivega zamrzovanja.  
Ali na kratko: z neprekosljivim TCO 
(Total Cost of Ownership).
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Povečajte
Prepoznavnost  
blagovne znamke.
---
Liebherr ponuja številne možnosti za 
individualno in privlačno poudarjanje 
vaše blagovne znamke. Izbirate lahko 
med različnimi postopki in različnimi 
modeli. Na povpraševanje lahko razvi-
jemo vaše lastne koncepte aparatov, 
ki popolnoma ustrezajo vaši blagovni 
znamki in posebnim zahtevam.

Individualne nalepke

Želena blagovna znamka se glede na število kosov in motiv 
natisne na nalepko s sitotiskom ali digitalnim tiskanjem, 
običajno na PVC folijo. Ta se nato natančno namesti na 
penasto ohišje skrinje ali omare.

Nalepke za zaslon/stransko steno/vrata in individualno barvno oblikovanje

Z individualnim barvnim oblikovanjem se lahko vaša blagovna znamka predstavi na  
privlačen način in še bolje poudari izdelke. Na zamrzovalnih enotah za spodbujanje  
prodaje lahko specifično za stranko prilagodimo stranske stene skrinje in plastične  
končne dele na okvirju skrinje, kot tudi zaslon in okvir zaslona.
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EFI 3553

Zamrzovalne skrinje Zamrzovalne skrinje

Skladnost z ROHS in WEEE
Skladnost z ROHS in WEEE z uporabo okolju prijaznih materialov  
v kombinaciji z optimalno zmožnostjo za recikliranje.

Večdelni okvir iz plastike in aluminija
Večdelni okvir iz plastike in aluminija v privlačnem in modernem 
dizajnu z zaobljenimi vogali zagotavlja stabilnost in boljšo higieno  
ter zaščito med odstranjevanjem blaga.

Zmogljiva izolacija
Zmogljiva izolacija zagotavlja stalne temperature in zmanjšuje  
porabo energije.

Stabilne viseče košare
Stabilne viseče košare omogočajo 
pregledno predstavitev blaga.

Profilno tesnilo
Profilno tesnilo za preprosto odpiranje in zapiranje pokrova.

Jeklena notranja posoda
Jeklena notranja posoda z zaobljenimi vogali je enostavna za 
čiščenje, omogoča popolno higieno in dobro prevodnost hlajenja.

Ključavnica na pokrovu
Ključavnica na pokrovu 
varuje blago pred nepoobla-
ščenim dostopom.

Ojačano enojno varnostno steklo
Ojačano enojno varnostno steklo je nezlomljivo, trpežno in zagotavlja 
stabilnost v zgornjem delu skrinje. Poleg tega je zaradi manjšega 
toplotnega sevanja zagotovljen optimalen pregled nad shranjenim 
blagom. Pokrov lahko odstranite za lažje rokovanje in čiščenje.

Pregled prednosti
---

Tišji zahvaljujoč kondenzatorju z zunanjim ovojem
Zahvaljujoč kondenzatorju v penastem zunanjem ovoju zamrzovalne 
vitrine za sladoled ne potrebujejo praktično nobenega vzdrževanja 
– ohišje pa je enostavno za čiščenje. Dodatno se vodne kapljice 
kondenzata ne tvorijo na zunanji površini.

Energijsko učinkovita 
LED osvetlitev notranjosti
Energijsko učinkovita LED osvetlitev  
notranjosti za učinkovito in prepričljivo 
predstavitev ponudbe. Izbirno je na  
voljo tudi ključavnica za pokrov.

Stabilna kolesa
Vzdržljiva kolesa olajšujejo premikanje 
aparata in omogočajo enostavno čiščenje  
tal pod aparatom.

Gladek drsni stekleni pokrov
Rahlo ukrivljeni stekleni drsni pokrovi omaric EFI so izdelani 
iz kaljenega enoslojnega varnostnega stekla. Zahvaljujoč 
profilnim tesnilom in plastičnemu okvirju z ogrevanjem  
s kompresorjem z vročim plinom je premikanje polovic  
pokrovov vedno preprosto.

Steklena pregrada
Robustna steklena pregrada iz kaljenega varnostnega stekla 
ščiti sladoled pred umazanijo ob prodaji in skrbi za privlačno 
predstavitev blaga. Posebej globoka steklena pregrada na 
sprednji strani zagotavlja odlično preglednost, tako da si 
kupci lahko blago ogledajo iz različnih zornih kotov. 

Liebherrjevo stojalo Action-Area-Rack
Več blaga na isti površini. S tem izjemno stabilnim, nosilnim 
dodatkom je mogoče hladilnike in zamrzovalnike Liebherr 
zložiti v poljubni kombinaciji. To pomeni do 65 % več prostor-
nine, ne da bi zavzeli niti milimeter dodatnega prostora. Tako 
lahko ponudite bistveno več izdelkov – v višini oči strank, da 
jih ne bodo mogle spregledati.

Izolirani drsni pokrov
Zahvaljujoč kompozitnemu pokrovu iz aluminija in trdega PVC 
so pokrovi, ki so izolirani s trdno peno, še posebej obremen-
ljivi. Zgornji del je opremljen z aluminijasto delovno površino, 
odporno na praske. Drsni pokrov, izoliran s peno, je na voljo 
kot alternativa k steklenemu drsnemu pokrovu. Vtična klju-
čavnica je na voljo kot dodatna oprema.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.
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Zamrzovalne skrinje za spodbujanje prodajeZamrzovalne skrinje za spodbujanje prodaje

1 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16901.
2 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.

3 Izmerjeno pri izključeni osvetlitvi.
4 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

EFI 5653

1885 mm

572 / 408 l

1885 / 680 / 825

1760 / 535 / 490

1,03

E
1205 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

2,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen / ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

8

8

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

90,7 / 80,9 kg

7111009

7111039

7111031

7111784

7111033

7111787

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652174

EFI 4853

1675 mm

499 / 355 l

1675 / 680 / 825

1550 / 535 / 490

0,91

D
990 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

2,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen / ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

7

7

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

89,5 / 79,9 kg

7111009

7111039

7111031

7111784

7111033

7111787

7266707

7043660

9809162

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652066

EFI 4453

1465 mm

426 / 302 l

1465 / 680 / 825

1340 / 535 / 490

0,79

D
764 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

2,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen / ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

6

6

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

76,4 / 67,4 kg

7111009

7111039

7111031

7111784

7111033

7111787

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652065

Širina
Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)
Površina za predstavitev blaga (TDA) ¹

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem / Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material pokrova
Material / barva ohišja
Material notranje posode
Barva prekrivnega okvirja
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev
Število košar
Maksimalno število košar (glej sliko)
Kolesa
Vrsta ključavnice
Izolacija
Odtok odtajane vode
Bruto / neto teža

Pribor
Košara 270 mm
Košara 210 mm
Ločilna rešetka 270 mm / Visoka rešetka
Ločilna rešetka 210 mm / Visoka rešetka
Ločilna rešetka 270 mm / Nizka rešetka
Ločilna rešetka 210 mm / Nizka rešetka
Zadnji odbijači, črni
Vtična ključavnica za steklene drsne pokrove
Steklen pokrov
Posode za sladoled
Košare za posode za sladoled
Zunanji regulator termostata
Letvica za odčitavanje cen
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Prodajne zamrzovalne skrinjeProdajne zamrzovalne skrinje

1 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16901.
2 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.

3 Izmerjeno pri izključeni osvetlitvi.
4 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

EFI 3553

1255 mm

355 / 249 l

1255 / 680 / 825

1130 / 535 / 490

0,67

D
726 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen / ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

5

5

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

68,5 / 60,4 kg

7111009 / 7111039

7111031

7111784

7111033

7111787

7266707

7043660

9809160

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652064

 

EFI 2853

1045 mm

282 / 196 l

1045 / 680 / 825

920 / 535 / 490

0,54

D
593 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

42 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen / ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

4

4

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

60,5 / 56,6 kg

7111009 / 7111039

7111031

7111784

7111033

7111787

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652063

9031196

EFI 2153

835 mm

211 / 143 l

835 / 680 / 825

710 / 535 / 490

0,42

D
470 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

42 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

3

3

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

56,3 / 49,6 kg

7111009

7111039

7111031

7111784

7111033

7111787

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652062

EFI 1453

625 mm

138 / 90 l

625 / 680 / 825

500 / 535 / 490

0,30

D
402 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 600a

42 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

2

2

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

45 / 41,9 kg

7111009

7111039

7111031

7111784

7111033

7111787

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652061

Širina
Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)
Površina za predstavitev blaga (TDA) ¹

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem / Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material pokrova
Material / barva ohišja
Material notranje posode
Barva prekrivnega okvirja
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev
Število košar
Maksimalno število košar (glej sliko)
Kolesa
Vrsta ključavnice
Izolacija
Odtok odtajane vode
Bruto / neto teža

Pribor
Košara 270 mm / Košara 210 mm
Ločilna rešetka 270 mm / Visoka rešetka
Ločilna rešetka 210 mm / Visoka rešetka
Ločilna rešetka 270 mm / Nizka rešetka
Ločilna rešetka 210 mm / Nizka rešetka
Zadnji odbijači, črni
Vtična ključavnica za steklene drsne pokrove
Steklen pokrov
Posode za sladoled
Košare za posode za sladoled
Zunanji regulator termostata
Letvica za odčitavanje cen
Stojalo Action-Area-Rack, belo

Širina
Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)
Površina za predstavitev blaga (TDA) ¹

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material pokrova
Material / barva ohišja
Material notranje posode
Barva prekrivnega okvirja
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev
Število košar
Maksimalno število košar (glej sliko)
Kolesa
Vrsta ključavnice
Izolacija
Odtok odtajane vode
Bruto / neto teža

Pribor
Košara 270 mm
Košara 210 mm
Ločilna rešetka 270 mm / Visoka rešetka
Ločilna rešetka 210 mm / Visoka rešetka
Ločilna rešetka 270 mm / Nizka rešetka
Ločilna rešetka 210 mm / Nizka rešetka
Zadnji odbijači, črni
Vtična ključavnica za steklene drsne pokrove
Posode za sladoled
Košare za posode za sladoled
Zunanji regulator termostata
Letvica za odčitavanje cen
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Prodajne zamrzovalne skrinjeProdajne zamrzovalne skrinje

1 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16901.
2 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
3 Izmerjeno pri izključeni osvetlitvi.
4 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

EFE 6052

1885 mm

595 / 457 l

1885 / 680 / 825

1760 / 535 / 523

1,03

D
1111 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

2,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

0

8

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

92,1 / 81,9 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652174

EFE 5152

1675 mm

520 / 398 l

1675 / 680 / 825

1555 / 535 / 523

0,91

D
1044 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

2,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

0

7

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

79,5 / 74,2 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652066

EFE 4652

1465 mm

444 / 339 l

1465 / 680 / 825

1340 / 535 / 523

0,78

D
750 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

2,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

0

6

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

76,9 / 70,1 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652065

EFE 3852

1255 mm

369 / 280 l

1255 / 680 / 825

1130 / 535 / 523

0,66

C
601 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

0

5

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

69,3 / 61,2 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652064

Širina
Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)
Površina za predstavitev blaga (TDA) ¹

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material pokrova
Material / barva ohišja
Material notranje posode
Barva prekrivnega okvirja
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev
Število košar
Maksimalno število košar
Kolesa
Vrsta ključavnice
Izolacija
Odtok odtajane vode
Bruto / neto teža

Pribor
Košara 270 mm
Košara 210 mm
Ločilna rešetka 270 mm
Ločilna rešetka 210 mm
Zadnji odbijači, črni
Vtična ključavnica za steklene drsne pokrove
Posode za sladoled
Košare za posode za sladoled
Zunanji regulator termostata
Letvica za odčitavanje cen

Širina
Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)
Površina za predstavitev blaga (TDA) ¹

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material pokrova
Material / barva ohišja
Material notranje posode
Barva prekrivnega okvirja
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev
Število košar
Maksimalno število košar
Kolesa
Vrsta ključavnice
Izolacija
Odtok odtajane vode
Bruto / neto teža

Pribor
Košara 270 mm
Košara 210 mm
Ločilna rešetka 270 mm
Ločilna rešetka 210 mm
Zadnji odbijači, črni
Vtična ključavnica za steklene drsne pokrove
Posode za sladoled
Košare za posode za sladoled
Zunanji regulator termostata
Letvica za odčitavanje cen
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Prodajne zamrzovalne skrinjeProdajne zamrzovalne skrinje

1 Izmerjeno v skladu s standardom EN 16901.
2 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.

3 Izmerjeno pri izključeni osvetlitvi.
4 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

EFE 3052

1045 mm

294 / 222 l

1045 / 680 / 825

920 / 535 / 523

0,54

C
528 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

0

4

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

61,8 / 54,4 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652063

9031196

EFE 2252

835 mm

219 / 163 l

835 / 680 / 825

710 / 535 / 523

0,42

C
422 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 600a

42 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

0

3

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

50,5 / 47 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652062

 

EFE 1552

625 mm

144 / 104 l

625 / 680 / 825

500 / 535 / 523

0,30

C
369 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 600a

42 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

0

2

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

44 / 40,9 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7043660

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652061

EFE 1152

751 mm

107 / 80 l

751 / 481 / 825

605 / 315 / 657

0,16

C
323 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 600a

42 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

stekleni drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

LED

0

3

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

42,7 / 39 kg

7112788

7111712

7266707

7043660

na zahtevo

7652176

Širina
Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)
Površina za predstavitev blaga (TDA) ¹

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material pokrova
Material / barva ohišja
Material notranje posode
Barva prekrivnega okvirja
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev
Število košar
Maksimalno število košar
Kolesa
Vrsta ključavnice
Izolacija
Odtok odtajane vode
Bruto / neto teža

Pribor
Košara 270 mm
Košara 210 mm
Ločilna rešetka 270 mm
Ločilna rešetka 210 mm
Zadnji odbijači, črni
Vtična ključavnica za steklene drsne pokrove
Posode za sladoled
Košare za posode za sladoled
Zunanji regulator termostata
Letvica za odčitavanje cen
Stojalo Action-Area-Rack, belo

Širina
Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)
Površina za predstavitev blaga (TDA) ¹

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh ³
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ⁴
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material pokrova
Material / barva ohišja
Material notranje posode
Barva prekrivnega okvirja
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev
Število košar
Maksimalno število košar
Kolesa
Vrsta ključavnice
Izolacija
Odtok odtajane vode
Bruto / neto teža

Pribor
Košara 270 mm
Košara 210 mm
Košara 195 mm
Ločilna rešetka 270 mm
Ločilna rešetka 210 mm
Ločilna rešetka 195 mm
Zadnji odbijači, črni
Vtična ključavnica za steklene drsne pokrove
Posode za sladoled
Košare za posode za sladoled
Zunanji regulator termostata
Letvica za odčitavanje cen
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Prodajne zamrzovalne skrinjeProdajne zamrzovalne skrinje

1 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
2 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

EFE 5100

1675 mm

503 / 449 l

1675 / 680 / 840

1550 / 535 / 585

C
694 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

2,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

aluminijast drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

0

7

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

72,5 / 67,2 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7042835

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652066

 

EFE 4600

1465 mm

432 / 383 l

1465 / 680 / 840

1340 / 535 / 585

C
692 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

2,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

aluminijast drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

0

6

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

73,2 / 63,4 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7042835

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652065

 

EFE 3800

1255 mm

361 / 318 l

1255 / 680 / 840

1130 / 535 / 585

C
633 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

52 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

aluminijast drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

0

5

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

59,5 / 55 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7042835

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652064

 

EFE 3000

1045 mm

287 / 252 l

1045 / 680 / 840

920 / 535 / 585

C
546 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 290

42 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

aluminijast drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

0

4

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

58,5 / 51 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7042835

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652063

9031196

EFE 2200

835 mm

213 / 186 l

835 / 680 / 840

710 / 535 / 585

C
413 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 600a

42 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

aluminijast drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

0

3

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

52,2 / 47,5 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7042835

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652062

 

EFE 1500

625 mm

142 / 121 l

625 / 680 / 840

500 / 535 / 585

C
365 kWh

B

C1

7

+10 °C do +35 °C

R 600a

42 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −24 °C

aluminijast drsni pokrov

jeklo / belo

jeklo

siva

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

0

2

vodljiva kolesa

mehanska, možna kot dodatna oprema

60 mm

da

47,8 / 42 kg

7111011

7111041

7111029

7111784

7266707

7042835

7741721

na zahtevo

na zahtevo

7652061

 

Širina
Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ²
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material pokrova
Material / barva ohišja
Material notranje posode
Barva prekrivnega okvirja
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Število košar
Maksimalno število košar
Kolesa
Vrsta ključavnice
Izolacija
Odtok odtajane vode
Bruto / neto teža

Pribor
Košara 270 mm
Košara 210 mm
Ločilna rešetka 270 mm
Ločilna rešetka 210 mm
Zadnji odbijači, črni
Vtična ključavnica za pokrove iz pene
Posode za sladoled
Košare za posode za sladoled
Zunanji regulator termostata
Letvica za odčitavanje cen
Stojalo Action-Area-Rack, belo
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EFL 6056

Zamrzovalne skrinje

LED-osvetlitev
Optimalna preglednost z LED osvetlitvijo notranjosti.

Stabilna kolesa
Stabilna kolesa olajšajo prevoz in omogočajo 
priročno čiščenje pod skrinjo.

Ergonomski ročaj
Neprekinjen ergonomski ročaj za priročno 
odpiranje in zapiranje.

Izjemno robustno ohišje skrinje
Izjemno robustno, stabilno ohišje skrinje brez torzijske napetosti,  
tudi pri intenzivnih obremenitvah.

Naravno hladilno sredstvo R 600a brez CFC
Večja energijska učinkovitost in trajnost z naravnim hladilnim 
sredstvom brez FKW R 600a v povezavi z zmogljivimi kompresorji.

Robustna vtična ključavnica
Zavarovano pred nepooblaščenim dostopom 
z robustno ključavnico.

Zamrzovalne skrinje

Pregled prednosti
---

Izjemno učinkovita izolacija
Brez izgube energije in optimalna energijska 
učinkovitost z izjemno zmogljivo izolacijo.

Zamenljivo tesnilo
Preprosto zamenljivo tesnilo v pokrovu skrinje 
omogoča optimalno higieno, tesno zapiranje in 
podaljša življenjsko dobo skrinje.

Uparjalnik v ohišju iz pene
Uparjalnik v zunanjem ohišju iz pene za proizvajanje 
hladu, za tiho delovanje brez tresljajev.

Brez kondenzata
Brez kondenzata na ohišju in zunanji sloj  
z enostavnim čiščenjem za popolno higieno.

Notranja posoda
Notranje posode iz robustne, prevlečene pločevine 
za daljšo življenjsko dobo in preprosto čiščenje.

Stabilen pokrov skrinje
Stabilen pokrov skrinje (nerjavno jeklo ali v beli barvi) lahko 
uporabljate tudi kot dodatno delovno površino.

Analogni prikaz temperature
Večja varnost shranjevanja zahvaljujoč analognemu prikazo-
valniku temperature z natančnim prikazom notranje tempera-
ture, nastavljive od -14 °C do -24 °C.

Stabilne mrežaste košare za obešanje
Večja preglednost in prilagodljivost pri porazdelitvi blaga  
s stabilnimi visečimi mrežastimi košarami.

Redkejše odmrzovanje zahvaljujoč 
notranjosti zamrzovalnika brez ledu, 
zahvaljujoč sistemu StopFrost in 
lahkemu večkratnemu odpiranju, tako 
da se izognete negativnemu tlaku.

Največja prilagodljivost pri izbiri 
mesta postavitve z razširjenim 
razponom zunanje temperature 
od -15 °C do +43 °C.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.
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Zamrzovalne skrinjeZamrzovalne skrinje

1 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
2 Izmerjeno pri izključeni osvetlitvi.
3 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.
4 sestavljen iz 2 kolesi z zavorami, 2 kolesi brez zavor, montažni material.

EFL 6056

1885 mm

542 l

1885 / 702 / 825

1760 / 535 / 610

F
385 kWh

SN-T

−15 °C do +43 °C

R 600a

33 dB(A)

B

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−14 °C do −24 °C

nerjavno jeklo

jeklo / belo

premazano jeklo

siva

Vrtljivi gumb

15 kg

42 h

zunaj analogno

LED

3

8

prijemna vdolbina

vodljiva kolesa

mehanska

60 mm

da

99 / 89 kg

7111045

7111047

9882600

EFL 6055

1885 mm

542 l

1885 / 702 / 825

1760 / 535 / 610

F
385 kWh

SN-T

−15 °C do +43 °C

R 600a

33 dB(A)

B

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−14 °C do −24 °C

jeklo

jeklo / belo

premazano jeklo

siva

Vrtljivi gumb

15 kg

48 h

zunaj analogno

LED

3

8

prijemna vdolbina

vodljiva kolesa

mehanska

60 mm

da

99 / 89 kg

7111045

7111047

9882600

EFL 4656

1465 mm

404 l

1465 / 702 / 825

1340 / 535 / 610

F
331 kWh

SN-T

−15 °C do +43 °C

R 600a

33 dB(A)

B

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−14 °C do −24 °C

nerjavno jeklo

jeklo / belo

premazano jeklo

siva

Vrtljivi gumb

13 kg

46 h

zunaj analogno

LED

2

6

prijemna vdolbina

vodljiva kolesa

mehanska

60 mm

da

90 / 81 kg

7111045

7111047

9882600

EFL 4655

1465 mm

404 l

1465 / 702 / 825

1340 / 535 / 610

F
331 kWh

SN-T

−15 °C do +43 °C

R 600a

33 dB(A)

B

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−14 °C do −24 °C

jeklo

jeklo / belo

premazano jeklo

siva

Vrtljivi gumb

13 kg

46 h

zunaj analogno

LED

2

6

prijemna vdolbina

vodljiva kolesa

mehanska

60 mm

da

90 / 81 kg

7111045

7111047

9882600

EFL 3056

1045 mm

266 l

1045 / 702 / 825

920 / 535 / 610

F
272 kWh

SN-T

−15 °C do +43 °C

R 600a

33 dB(A)

B

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−14 °C do −24 °C

nerjavno jeklo

jeklo / belo

premazano jeklo

siva

Vrtljivi gumb

10 kg

38 h

zunaj analogno

LED

2

4

prijemna vdolbina

vodljiva kolesa

mehanska

60 mm

da

75 / 68 kg

7111045

7111047

9882600

EFL 3055

1045 mm

266 l

1045 / 702 / 825

920 / 535 / 610

F
272 kWh

SN-T

−15 °C do +43 °C

R 600a

33 dB(A)

B

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

statičen

ročno

−14 °C do −24 °C

jeklo

jeklo / belo

premazano jeklo

siva

Vrtljivi gumb

10 kg

38 h

zunaj analogno

LED

2

4

prijemna vdolbina

vodljiva kolesa

mehanska

60 mm

da

75 / 68 kg

7111045

7111047

9882600

Širina
Prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)

Energijska učinkovitost ¹
Poraba energije v 365 dneh ²
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Emisije zvoka v zraku
Razred emisij zvoka v zraku
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material pokrova
Material / barva ohišja
Material notranje posode
Barva prekrivnega okvirja
Vrsta krmiljenja
Kapaciteta zamrzovanja v 24 h
Čas shranjevanja v primeru motenj
Prikaz temperature
Notranja osvetlitev
Število košar
Maksimalno število košar
Ročaj
Kolesa
Vrsta ključavnice
Izolacija
Odtok odtajane vode
Bruto / neto teža

Pribor
Košara 270 mm
Košara 210 mm
Komplet kolesc ⁴
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FDv 4643

Optimalna predstavitev 
izdelka za zamrznjena 
živila
---
Privlačna predstavitev blaga je ključni 
pogoj za opozarjanje kupcev na izdel-
ke. Sodobni in energetsko učinkoviti 
zamrzovalniki s steklenimi vrati v pri-
vlačni antracitno-aluminijasti izvedbi 
ponujajo dodatne točke za izboljšanje 
prodaje: Navpična LED osvetlitev na 
obeh straneh zagotavlja odlično osve-
tlitev notranjosti. Zahvaljujoč posebni 
foliji proti rošenju se ob odpiranju 
steklenih vrat bistveno podaljša za-
megljevanje vrat po odpiranju, kar 
omogoča dober in jasen pregled bla-
ga. Novo integrirana plošča za preu-
smerjanje zraka Air-Stream-Breaker, v 
kombinaciji z izboljšano izolacijo ste-
klenih vrat preprečuje kondenzacijo 
vode na vratih, kar vedno zagotavlja 
najboljši možen pogled na blago.

Folija proti rosenju
Posebna folija proti rosenju bistveno 
podaljša zamegljevanje vrat po odpira-
nju in zapiranju in tako vedno zagota-
vlja optimalen pogled na shranjene 
izdelke.

Izolirana steklena vrata preprečujejo izgubo hladu
Izolacijska steklena vrata s trojno zasteklitvijo preprečujejo izgubo 
hladnega zraka in kondenzacijo.

Robustna vtična ključavnica
Robustna ključavnica preprečuje 
nepooblaščeni dostop.

Robusten paličasti ročaj 
Robustni paličasti ročaj je ergonomično 
oblikovan, preprost za prijem in ga je 
enostavno očistiti. 

Okolju prijazno hlad. sredstvo 
Naravno in okolju prijazno hladilno sredstvo R 290 je brez CFC in v 
povezavi z visoko učinkovitimi kompresorji zelo energijsko učinkovito.

Stabilen nosilni okvir 
Robustne podporne rešetke so plastificirane in izjemno vzdržljive do 
50 kg. Priročno odstranjevanje blaga pri kotu odpiranja vrat 90°.

Globoko notranja posoda
Globoka notranja posoda iz polistirena, varnega za hrano,  
so brez vonja, zelo robustne in imajo dolgo življenjsko dobo.  
Zahvaljujoč velikim kotnim polmerom, ki omogočajo preprosto 
čiščenje, zagotavljajo popolno higieno. Digitalni prikaz temperature

Digitalni prikaz temperature do 
stopinje natančno navaja nastavljeno 
temperaturo v notranjosti. Z natančno 
elektroniko lahko območje temperatu-
re nastavite od -10 °C do -25 °C.

Vertikalna LED osvetlitev
Obojestransko nameščena vertikalna 
LED osvetlitev zagotavlja dobro 
osvetlitev notranjosti in z optimalno 
predstavitvijo blaga prispeva k 
pospeševanju prodaje.

Modul NoFrost
Modul NoFrost je vgrajen za  
prikazovalnikom in dovoli  
največjo uporabnost notranjosti.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

Zamrzovalniki za spodbujanje prodaje

Energijsko učinkovit zaslon
Z energijsko učinkovitimi LED osvetljeno ozadje prikazovalnika poveča 
pozornost na aparat in njegovo vsebino. Polje prikazovalnika je 
mogoče individualno prilagoditi in preklopiti vzporedno z notranjo 
osvetlitvijo. Obstajajo različne barvne možnosti za ohišje in okvir vrat.

Možnosti blagovne znamke 
Individualne možnosti predstavitve blagovne znamke na prikazovalni-
ku, na ohišju in okvirju vrat povečajo prepoznavnost izdelkov ali 
podjetja in podpirajo pospeševanje prodaje.

Dinamični sistem hlajenja
Zmogljiv dinamični hladilni sistem zagotavlja 
hitro hlajenje sveže vstavljenega blaga in 
enakomerno temperaturo hlajenja v celotni 
notranjosti.

Pregled prednosti
---
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Zamrzovalniki za spodbujanje prodaje

1 Izmerjeno v skladu s standardom EN 23953.
2 V skladu z Uredbo EU 2019/2018.
3 Prikazuje temperaturo okolja, pri kateri je napravo mogoče varno upravljati.

Odtaljevanje z vročim plinom
Izjemno učinkovito odtajanje z vročim plinom skrajša čas 
odtajanja na približno 10 minut, s čemer se bistveno zmanjša 
dvig temperature v aparatu. Kakovost živil se ohrani dlje, ker 
jih v fazi odtajanja ni treba odstranjevati in niso izpostavljeni 
nepotrebnim temperaturnim nihanjem.

Air-Stream-Breaker
Air-Stream Breaker, ki se nahaja v spodnjem delu notranje 
posode, prekine pretok zraka iz notranjosti v stekleno ploščo 
in tako prepreči kondenzacijo vode na vratih. Tudi izboljšana 
izolacija steklenih vrat pripomore k zmanjšanju nastajanja 
kondenzata na vratih in tako omogoča optimalno predstavi-
tev blaga.

Aluminijast okvir
Za priročno uporabo aparata ostanejo steklena vrata z 
aluminijastimi okvirji odprta pri kotu odpiranja 90°. To 
pomeni, da je večje količine blaga mogoče priročno naložiti 
ali odstraniti. Zahvaljujoč magnetnemu tesnilu se vrata 
samodejno zaprejo pod kotom odpiranja 60°, da preprečijo 
nepotrebno izgubo mraza.

Prikazani podatki o opremi so odvisni od modela; velja opis posameznega modela.

FDv 4643

461 / 307 l

670 / 730 / 1999

532 / 568 / 1275

0,73

B
1453 kWh

4

L1

4

+10 °C do +30 °C

R 290

62 dB(A)

4,4 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

−10 °C do −25 °C

jeklo / belo

steklo

umetna snov, bela

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

LED 

4

rešetke z oblogo iz umetne snovi

50 kg

ergonomičen paličasti ročaj

2 kolesa in 2 fiksni kolesi

mehanska

da

desno zamenljivo

67 mm

154 / 141 kg

7111758

7111759

7443779

7438722

 

Fv 913

93 / 66 l

497 / 548 / 816

377 / 391 / 609

0,25

C
1007 kWh

4

L1

4

+10 °C do +30 °C

R 290

60 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 220 – 240V~

dinamičen

avtomatsko

−10 °C do −25 °C

jeklo / srebrno

izolirna steklena vrata

jeklo

7-segmentni LED prikaz s tipkami

zunaj digitalno

optični in zvočni

Vzdolžna LED osvetlitev, desno z ločenim preklopom in 

zatemnitvijo

2

rešetke z oblogo iz umetne snovi

30 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

60 mm

48,9 / 46,4 kg

7444123

7113296 / 7113294 / 7113290

9875023 / 9875167

9875025 / 9875197

9031196

F 913

93 / 77 l

497 / 558 / 816

377 / 430 / 609

0,25

B
842 kWh

4

L1

4

+10 °C do +30 °C

R 290

50 dB(A)

1,5 A

50 Hz / 200 – 240V~

statičen

ročno

−10 °C do −25 °C

jeklo / srebrno

izolirna steklena vrata

jeklo

Vrtljivi gumb

znotraj analogno

Vzdolžna LED osvetlitev, desno, z zatemnitvijo 

2

rešetke z oblogo iz umetne snovi

30 kg

prijemna vdolbina

mehanska

da

desno zamenljivo

60 mm

47,8 / 45,3 kg

7444123

7113350 / 7113348 / 7113298

9875023 / 9875167

9875025 / 9875197

9031196

Bruto / neto prostornina
Zunanje mere v mm (š / g / v)
Notranje mere v mm (š / g / v)
Površina za predstavitev blaga (TDA) ¹

Energijska učinkovitost ²
Poraba energije v 365 dneh 
Klimatski razred (Energetska smernica)
Temperaturni razred (Energetska smernica)
Klimatski razred (varnostni standard)
Temperature okolice ³
Hladilno sredstvo
Moč zvoka hrupa 
Priključna moč
Frekvenca / napetost
Hladilni sistem
Postopek odtajanja
Temperaturno območje
Material / barva ohišja
Material vrat
Material notranje posode
Vrsta krmiljenja
Prikaz temperature
Alarm v primeru napake
Notranja osvetlitev 

Nastavljive odlagalne površine
Material odlagalnih površin
Nosilnost odlagalne površine
Ročaj
Kolesa
Vrsta ključavnice
Vrata z samodejnim zapiranjem
Odpiranje vrat
Izolacija
Bruto / neto teža

Pribor
Košara
Ločilna rešetka za košaro z 30 litri
Letvica za odčitavanje cen
Odlagalna rešetka z oblogo iz umetne snovi
Rešetka siva / črna / bela
Povezovalni element levo belo / siv
Povezovalni element desno belo / siv
Stojalo Action-Area-Rack, belo
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Pribor Pribor

Zamrzovalne skrinje

Zamrzovalniki za spodbujanje prodaje

Steklena oprema
Robustna steklena oprema, izdelana iz 
kaljenega zaščitnega stekla, preprečuje 
kontaminacijo sladoleda pri prodaji in pripomo-
re, da je sladoled predstavljen na privlačen 
način. Posebej globok sprednji del steklene 
opreme zagotavlja odlično vidljivost izdelkov, 
zato imajo kupci vedno dober pogled na 
razstavljeno blago z vseh zornih kotov. LED 
notranja luč v aparatih EFI 4853 in EFI 3553 prav 
tako pripomore k temu. Za posode za vodo, 
prtičke in drug običajen pribor za uporabo s 
sladoledom je na voljo prikladen raven predel 
police.

Banjice za sladoled
Te banjice za sladoled iz nerjavnega jekla imajo 
prostornino 5 litrov, so robustne in še posebej 
enostavne za čiščenje. Zagotavljajo popolno 
higieno in se z lahkoto prilegajo v žične košare 
zamrzovalnih skrinj za sladoled Liebherr.

Action-Area-Rack
Liebherrjevo stojalo Action-Area-Rack je 
dodatek, s katerim lahko hladilnike in 
zamrzovalnike ter skrinje za led in hladilnike 
pijač iz Liebherra prilagodljivo in modularno 
razporedite enega na drugega.

Viseče košare
Izdelke lahko s pomočjo visečih košar predstavi-
te jasno urejene in ustrezno razvrščene.

Predelna mreža za košare
Predelne mreže za košare omogočajo optimalno 
predstavitev izdelkov in prilagodljivost njihove 
razporeditve v notranjosti.

Košara
Te izredno vzdržljive košare imajo prostornino 
30 litrov.

Zunanji regulacijski gumb za termostat
Zunanji regulacijski gumb na skrinji olajša 
dostop do termostata za preprostejše 
nastavljanje temperature. Na voljo je v šestih 
barvnih različicah.

Komplet povezovalnih elementov
Da bi optimalno izkoristili razpoložljivi prostor 
za postavitev, lahko hladilnike ali zamrzovalnike 
Countertop s povezovalnimi elementi postavite 
enega na drugega.

Vtična ključavnica za steklene drsne pokrove
Za zavarovanje vsebine v skrinji lahko na vse 
modele namestite vtične ključavnice. Vtična 
ključavnica za steklene drsne pokrove je 
primerna za vse modele EFI in EFE.

Rešetka
Mrežne police s plastičnim premazom so 
nastavljive po višini in omogočajo uporabo 
notranjosti za različne vrste zamrznjenih živil. 
Police z gosto mrežo imajo izredno visoko 
zmogljivost obremenitve in zagotavljajo varno 
postavitev živil.

Predelna mreža
Predelne mreže za košare so v pomoč pri 
predstavitvi izdelkov in omogočajo prilagodlji-
vost razporeditve v notranjosti.

Vtična ključavnica za pokrove iz pene
Za zavarovanje vsebine v skrinji lahko na vse 
modele namestite vtične ključavnice. Vtična 
ključavnica za pokrove iz pene primerna za vse 
modele EFE.

Letvica za odčitavanje cen
Branje listkov s cenami in kod za skeniranje je 
enostavno s pomočjo praktične letvice za 
odčitavanje cen, ki je pritrjeno na sprednjo 
stran polic. Letvico za odčitavanje cen 
preprosto namestite na sprednjo stran rešetk!

Letvica za odčitavanje cen
Na praktični letvici za odčitavanje cen lahko 
stranke optimalno namestijo cene, črtne kode 
ali individualna oglasna sporočila. Tako lahko 
hitro in pregledno pregledajo cene.

Žična košara za banjice za sladoled
Trdne žične košare za banjice za sladoled so po-
sebej zasnovane za EFI/EFE zamrzovalne skrinje. 
Banjice je mogoče optimalno razporediti v žičnih 
košarah, tako da je sladoled odlično predstavljen 
in prikladno nameščen za prodajo z zajemanjem 
kepic.

Zamrzovalne skrinje
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Liebherr Hausgeräte Lienz GmbH · home.liebherr.com
Tel.: +386 1 8889392

e-mail: sales.si@liebherr.com · service.si@liebherr.com

Več informacij o naših tehničnih podatkih najdete tukaj:  
home.liebherr.com/foodservice

Naš kataloški program

Aparate Liebherr za poslovno rabo najdete povsod tam,  
kjer pripisujejo storitvam in svetovanju zelo velik pomen: 
v specializiranih prodajalnah! 

Pregled vseh aparatov Liebherr najdete v naših katalogih. 
Na voljo so v specializiranih prodajalnah ali  
na home.liebherr.com.

BIM podatki so takoj na voljo
Sodelovanje med podjetjema Liebherr-Hausgeräte  
in Specifi® omogoča projektantom in prodajalcem  
po vsem svetu dostop do digitalne knjižnice podjetja 
Liebherr-Hausgeräte z modeli BIM za področje živilskih 
storitev in znanosti. Združljivo z AutoCAD® in Revit.  
home.liebherr.com/bimdata
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